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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING YOUR SWEEPER.
When using an electrical appliance, basic precautions should be observed, induding the following:

AWARNING

TO REDUCE THE RISK OF FIRE,

ELECTRIC SHOCK, OR INJURY:

»Do not use outdoors or
on wet surfaces.

» Do not allow to be used
as a toy. Close attention is
necessary when used by
or near children.

» Do not use for any
purpose other than
described in this User’s
Guide. Use only manu-
facturer’s recommended
attachments.

» Do not use with dam-
aged cord or plug. If
appliance is not working
as it should, has been
dropped, damaged, left
outdoors, or dropped into
water, have it repaired
at an authorized service
center.

» Do not pull or carry by
cord, use cord as a han-
dle, close a door on cord,
or pull cord around sharp
edges or corners. Do not
run appliance over cord.
Keep cord away from
heated surfaces.

» Do not unplug by pulling
on cord. To unplug, grasp
the plug, not the cord.

» Use charger unit only in standard
electrical outlet (120v - 60hz).

»Do not handle charger, including
charger plug and charger terminal
with wet hands.

Disconnect from charger before
maintenance or cleaning.

Do not charge the unit outdoors.

Use only the charger supplied by
the manufacturer to recharge.

Do not incinerate the appliance
even if it severely damaged. The
batteries can explode in a fire.

Do not put any object into
opening.

Do not use with any opening
blocked.

Keep openings free of dust, lint,
hair and anything that may
reduce airflow.

Keep hair, loose clothing, fingers,
and all parts of body away from
openings and moving parts.

Use extra care when cleaning
stairs.

Do not use to pick up flammable
or combustible materials (lighter
fluid, gasoline, kerosene, etc.)

or use in areas where they may
be present.

Do not pick up toxic material
(chlorine bleach, ammonia, drain
cleaner, etc.).

Do not use vacuum cleaner in an
enclosed space filled with vapors
given off by oil base paint, paint
thinner, some moth proofing
substances, flammable dust, or
other explosive or toxic vapors.
Do not pick up hard or sharp
objects such as glass, nails,
screws, coins, etc.

» Do not pick up anything that is
burning or smoking, such as ciga-
rettes, matches, or hot ashes.

» Use only on dry, indoor surfaces.

This product contains recharge-

able nickel cadmium batteries. Do

not incinerate batteries or they will
explode when exposed to high
temperatures.

Battery cell leaks can occur under
extreme conditions. If battery cell
contents come in contact with the
skin, wash immediately with soap
and water, then neutralize with a mild
acid such as vinegar or lemon juice.
If battery cell contents get into the
eves, flush immediately with clean
water for a minimum of 15 minutes.
Seek medical attention.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
FOR FUTURE USE

This model is for household use only.

Bissel’
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“Thants for byjing 4 BISSELL swezper

Q
>
We're glad you purchased a BISSELL Safety Instructions........... 2
sweeper. Everything we know about N
floor care went into the design Product View................ 4 R
and construction of this complete,
high-tech home cleaning system. Assembly ... 4-5 3
W
N
Your BISSELL sweeper is well made, Operations .................. 5
and we back it with a limited one- A
year guarantee. We also stand behind Maintenance & Care ......... 6 5
it with a knowledgeable, dedicated
Consumer Care department, so, Guarantee................... 7 i
should you ever have a problem, you'll ®
receive fast, considerate assistance. Consumer Care.............. / ~
(o)
My great-grandfather invented the &
floor sweeper in 1876. Today, BISSELL
is a global leader in the design, §
manufacture, and service of high »
quality homecare products like your o
BISSELL sweeper. g
Thanks again, from all of us
~
at BISSELL. o
o
o
*x
Mark J. Bissell &
Chairman & CEO
[00)
(o)
©
(o]
<
é WARNING RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY. §
NOTE OR HINT WHICH IS NOT ESSENTIAL BUT MAY IMPROVE 3
Q TIP USABILITY. .8
= =
= N
READ USER GUIDE FOR COMPLETE SAFETY AND USER
LTil GUIDE INSTRUCTIONS. =
W
E WEEE DO NOT THROW THE APPLIANCE AWAY WITH THE NORMAL o
HOUSEHOLD WASTE AT THE END OF ITS LIFE, BUT HAND IT IN AT AN o
OFFICIAL COLLECTION POINT FOR RECYCLING. BY DOING THIS YOU
— WILL HELP TO PRESERVE THE ENVIRONMENT.

8¢l-1cL
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odvet View

1 Handle Grip

2 Metal Extension
Handle

3 Handle Clip
Power Switch
Dirt Cup

Rotating Brush
Dual Edge
(leaning Brushes
(harging Cord with
DC Adapter Plug

9 Charging Port
(harging Indicator
Light

— o U~

AWARNING

To reduce the risk of electric shock, tum
power switch off and disconnect polarized
plug from electrical outlet before performing
maintenance or troubleshooting checks.

AWARNING

Plastic film can be dangerous. To avoid
danger of suffocation, keep away from
babies and children.

Handle
Assembly

TL
|

"

AWARNING

Do not plug in your sweeper until you
are familiar with all instructions and
operating procedures.

A&&@mbw

Your sweeper requires very little assembly.
Remove it from the box and check it against

the illustration to familiarize yourself with the
components listed. The exploded view drawing
with part names will also be helpful if you should
need to order a part at a later time.

1. Assemble the handle by screwing together
two pieces of the metal extension handle. Place
the colored handle grip on top of the metal
extension assembly and twist clockwise until
secure. Screw the handle clip into the bottom of
the metal extension handle assembly.

Bissel’
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AWARNING

Flectric/electronic appliances should not be
subjected to extreme temperatures or high
humidity. Do not store the EasySweep in
bathing areas or close to stoves, furnaces
or radiators.
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2. Place bottom of handle clip into the opening
at the top of the sweeper. Push firmly until the
button at the bottom “clicks” into place in the
opening.

3. Your sweeper must be fully charged before
using. To charge the unit, plug the DC adapter
into a standard electrical outlet (220-240 V

- 50/60 H2z); plug the opposite end into the
charging port on the back side of your sweeper.
The charging indicator light will illuminate when
properly connected and will not turn off when
fully charged. The sweeper is now charging.

NOTE: The Power Switch must be in the OFF
position when charging.

Charging the battery

Plug into charging
port on the motor
side of the Supreme
Sweep Turbo.

1. When completely charged, your sweeper
provides up to 60 minutes of full cleaning power.

2. When charging for the first time, allow to
charge uninterrupted for at least 16 hours.
Thereafter, charge at least 12 hours to renew the
battery. The charging indicator light will illumi-
nate when properly connected and will not turn
off when fully charged.

NOTE: The power switch must be in the OFF
position when charging.

3. Decreased operating time may indicate the
battery has built up a charging resistance. To
recharge, first completely exhaust the battery,
recharge it, then exhaust it again before
recharging a second time. This procedure may
be required more than once.

4. When charging is complete, be sure to
unplug your sweeper from the charger.

Opuating

Using your sweeper

ATTENTION

[f your battery still fails to recharge or does not hold a
charge of normal duration, call:

BISSELL Consumer Care
0344-888-6644

Monday - Thursday 9am - 5pm
Friday 9am - 4pm

Or visit our website at:
www.BISSELL.com

Your sweeper is a quick and easy way to clean
your bare floors and carpet.

1. Tip back the handle into typical use position
and gently tap the power switch on the sweeper
with your foot.

NOTE: The unit will not turn on if the dirt cup
is not secure.

2. To clean small areas, detach the handle by
depressing the handle clip button where the
bottom of the handle slides into the sweeper
and pull the entire handle assembly out. Use the
sweeper by holding the built-in hand grip.

3. When done, replace the handle (if detached)
and store for the next use.

AWARNING

Sweeper will not pick up crayons, marbles, and other large
or hard objects.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Emptying dirt cup

1. Make sure that the sweeper is in the
“OFF” position.

2. With the sweeper facing toward you, lift
the dirt cup out.

3. Carry the dirt cup to a waste container
and empty.

4. Replace the dirt cup by gently pressing it
into the foot of the sweeper. Make sure that
it fits securely.

5. Clean exterior surfaces with a soft cloth
dampened with water only. Do not use a strong
detergent or other cleaner - this may damage
the finish. Always unplug the sweeper from the
electrical outlet before cleaning the surface.

Battery removal and disposal

AWARNING

To reduce the risk of electric shock, turn power switch off
and disconnect polarized plug from electrical outlet before
performing maintenance or troubleshooting checks.

NOTE: It is required that the battery be
removed from the sweeper before it is
disposed of.

1. Important: Unplug charger.
2. Remove handle and dirt cup.

3. Remove (10) Phillips head screws on
the bottom cover as shown in picture.

4. Separate top and bottom cover.

5. Remove wire connectors from the
battery pack.

6. Keep battery pack together - DO NOT
separate individual batteries. For specific
disposal instructions, please contact your local
authorities for requirements and regulations on
safe disposal or recycling facilities in your area.

7. Discard remainder of product.

WWW.BISSELL.com gissg"
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10 Screws

AWARNING

This product contains a nickel-cadmium (Ni-(d)
rechargeable hattery pack. According to Federal and
State regulations, removal and proper disposal of
Ni-Cd batteries is required.




Congumey Guarander

This Guarantee only applies outside of the USA and Canada. It is
provided by BISSELL International Trading Company BV (“BISSELL”).

This Guarantee is provided by BISSELL. It gives you specific rights.
[tis offered as an additional benefit to your rights under law. You
also have other rights under law which may vary from country

to country. You can find out about your legal rights and remedies

by contacting your local consumer advice service. Nothing in this
Guarantee will replace or lessen any of your legal rights or remedies.
If you need additional instruction regarding this Guarantee or have
(uestions regarding what it may cover, please contact BISSELL
(Consumer Care or contact your local distributor.

This Guarantee is given to the original purchaser of the product from
new and is not transferable. You must be able to evidence the date
of purchase in order to claim under this Guarantee.

Limited One-Year Guarantee

Subject to the *EXCEPTIONS AND EXCLUSIONS identified below,
BISSELL will for one year from the date of purchase by the
original purchaser repair or replace (with new or remanufactured
components or products), at BISSELL's option, free of charge, any
defective or malfunctioning part or product.

BISSELL recommends that the original packaging and evidence

of the date of purchase be kept for the duration of the Guarantee
period in case the need arises within the period to claim on the
Guarantee. Keeping the original packaging will assist with any
necessary re-packaging and transportation but is not a condition of
the Guarantee.

[ for your product is replaced by BISSELL under this Guarantee,

the new item will benefit from the remainder of the term of this
Guarantee (calculated from the date of the original purchase). The
period of this Guarantee shall not be extended whether or not
your product is repaired or replaced.

*EXCEPTIONS AND EXCLUSIONS FROM
THE TERMS OF THE GUARANTEE

This Guarantee applies to products used for personal domestic use and
not commercial or hire purposes. Consumable components such as
filters, belts and mop pads, which must be replaced or serviced by the
user from time to time, are not covered by this Guarantee.

This Guarantee does not apply to any defect arising from fair wear
and tear. Damage or malfunction caused by the user or any third
party whether as a result of accident, negligence, abuse, neglect, or
any other use not in accordance with the User Guide is not covered
by this Guarantee.

An unauthorised repair (or attempted repair) will void this Guarantee
whether or not damage has been caused by that repair/attempt.
Removing or tampering with the Product Rating Label on the
product or rendering it illegible will void this Guarantee.

SAVE AS SET OUT BELOW BISSELL AND ITS DISTRIBUTORS ARE NOT
LIABLE FOR ANY LOSS OR DAMAGE THAT IS NOT FORESEEABLE

OR FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY

NATURE ASSOCIATED WITH THE USE OF THIS PRODUCT INCLUDING
WITHOUT LIMITATION LOSS OF PROFIT, LOSS OF BUSINESS, BUSINESS
INTERRUPTION, LOSS OF OPPORTUNITY, DISTRESS, INCONVENIENCE OR
DISAPPOINTMENT. SAVE AS SET OUT BELOW BISSELL'S LIABILITY WILL
NOT EXCEED THE PURCHASE PRICE OF THE PRODUCT.

BISSELL DOES NOT EXCLUDE OR LIMIT IN ANY WAY ITS LIABILITY FOR
(A) DEATH OR PERSONAL INJURY CAUSED BY OUR NEGLIGENCE OR THE
NEGLIGENCE OF OUR EMPLOYEES, AGENTS OR SUBCONTRACTORS; (B)
FRAUD OR FRAUDULENT MISREPRESENTATION; (C) OR FOR ANY OTHER
MATTER WHICH CANNOT BE EXCLUDED OR LIMITED UNDER LAW.

Concumex Care

If your BISSELL product should require
service or to claim under our Limited
One-Year Guarantee, please visit:

Website or E-mail:
www.UK.BISSELL.com

For UK inquiries:

Telephone: 0344 888 6644
Monday - Thursday 9am - 5pm
Friday 9am - 4pm

BISSELL Homecare (Overseas) Inc.
Ground Floor

226 Berwick Avenue

Slough, Berkshire, SL14QT

United Kingdom

Accessories are available for purchase.
To purchase visit www.BISSELL.com

Visit the BISSELL website: www.BISSELL.com

When contacting BISSELL, have model number of cleaner available.

Please record your Model Number:

Please record your Purchase Date:

NOTE: Please keep your original sales receipt. It provides proof of the date
of purchase in the event of a Guarantee claim. See Guarantee for details.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Alights reserved. Printed in China
Part Number 160-6019 Rev 05/15

Visit our website at: www.BISSELLcom
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER VOTRE ASPIRATEUR
L'usage de tout appareil électrique vous oblige a des précautions de base y compris les suivantes:

/N AVERTISSEMENT

POUR REDUIRE TOUT RISQUE

D’INCENDIE, DE CHOC

ELECTRIQUE, OU DE BLESSURE:

»Ne pas utiliser a
I'extérieur ou sur des sur-
faces humides.

»Ne pas autoriser a étre
utilisé comme jouet. Ue
attention particuliére est
nécessaire lorsqu'il est
utilisé par ou a proximité
des enfants.

»Ne pas utiliser a des
fins autres que celles
décrites dans le Guide
de I'utilisateur. Utilisez
uniguement des acces-
soires recommandés par
le fabricant.

»Ne pas utiliser si le cable
d’alimentation ou la
fiche est endommagé. Si
I'appareil ne fonctionne
pas correctement, est
tombé, est endommagé,
a été laissé dehors ou est
tombé dans l'eay, le faire
réparer dans un centre de
service autorisé.

»Ne pas tirer ou trans-
porter par le cable
d'alimentation, utiliser
le cable d’alimentation
comme une poignée, fer-
mer une porte sur le
cable d’'alimentation
ou tirer le cable
d'alimentation autour de

rebords ou coins aigus.
Ne pas rouler le cable
d'alimentation sur
I'appareil. Eloignez le
cable dalimentation des
surfaces chauffées.

»Ne pas débrancher
en tirant sur le cable
d'alimentation. Pour
débrancher, saisir la
fiche et non le cable
d’alimentation.

» Utilisez le chargeur uniquement
dans une prise électrique standard
(120 V - 60 Hz).

» Ne pas manipuler le chargeur, y
compris la prise du chargeur et la
borne du chargeur avec les mains
humides.

» Débranchez l'appareil du chargeur
avant l'entretien ou le nettoyage.

» Ne pas charger [appareil a l'extérieur.

» Utilisez uniquement le chargeur
fourni par le fabricant pour
recharger.

» Ne pas briler l'appareil méme s'il
est séverement endommagé. Les
batteries peuvent exploser au
contact du feu.

» Ne pas mettre d'objet dans
louverture.

» Ne pas utiliser quand l'ouverture
est bloquée.

» Garder les ouvertures libres de
poussiere,de peluches, de cheveux
et tout ce qui peut entraver le flux
dair.

» Garder les cheveux, les vétements
amples, les doigts et toutes les
parties du corps loin des ouver-
tures et des pieces mobiles.

» Redoubler de prudence lors du
nettoyage des escaliers.

» Ne pas utiliser pour ramasser
les matériaux inflammables ou
combustibles (liquide a briquet,
essence, kéroséne, etc.) ou dans
des endroits ouU ils peuvent se
trouver.

Ne pas aspirer des matiéres
toxigues (chlore, ammoniac,
déboucheur, etc.).

Ne pas utiliser I'aspirateur dans un
espace fermé rempli de vapeurs
de peinture de base a I'huile, de
diluant de peinture, de certaines
substances contre les mites,

de poussiéres inflammables ou
d'autres vapeurs explosives ou
toxiques.

Ne pas ramasser des objets durs
ou pointus tels que le verre les
clous, les vis, les pieces de mon-
naie, etc.

Ne pas ramasser tout ce qui brile
ou fume, comme les cigarettes, les
allumettes ou les cendres chaudes.
Utiliser uniguement sur des
surfaces intérieures seches. Ce
produit contient des batteries au
nickel-cadmium rechargeables.

Ne pas incinérer les batteries pour
risques d'explosion quand elles
sont exposées a des températures
élevées.

Les fuites de batteries cellulaires peu-
vent se produire dans des conditions
extrémes. Si le contenu des cellules
de la batterie entrent en contact
avec la peau, laver immédiatement
avec de l'eau et du savon, puis neu-
traliser avec un acide doux comme le
vinaigre ou le jus de citron.

Si le contenu des cellules de la bat-
terie entrent dans les yeux, rincer
immédiatement a l'eau propre pour
un temps minimum de 15 minutes.
Consulter un médecin.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
POUR UN USAGE ULTERIEUR

(e modele est uniquement a usage domestique.

Bissel’
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Merti povy lachat d'un aspivateny BISSELL

Nous sommes heureux gque vous ayez Consignes de sécurité ... ... 10
acheté un aspirateur BISSELL. Toutes
nos connaissances dans le domaine de Vue d’ensemble du produit. . 12
I'entretien des planchers ont été mises
dans la conception et la construction Assemblage.............. 12-13
de ce systéme de nettoyage de la mai-
son complét et de haute technologie. Fonctionnement............ 13
Votre aspirateur BISSELL trés bien Maintenance & Entretien ... .14
fabrigué, et nous offrons une garantie
limitée d’un an. Nous l'assistons aussi Garantie
avec un département Service des

du Consommmateur........ 15

Consommateurs bien informeé et trés
dévoué, si jamais vous rencontrez un
probléme, vous recevrez une assis-
tance rapide et attentionnée.

Service Consommateurs.... 15

Mon grand-pére a inventé l'aspirateur
en 1876. Aujourd’hui, BISSELL est un
chef de file mondial dans la concep-
tion, la fabrication, et le service des
produits d’entretien de haute qualité
comme votre aspirateur BISSELL.

Merci encore, de la part de tous les
employés de BISSELL.

/me7.75»~v—10

Mark J. Bissell
Président-Directeur Général

ﬁ ATTENTION RISQUE D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE, OU DE BLESSURE.

ASTUCE NOTE OU CONSEIL QUI N'EST PAS INDISPENSABLE MAIS PEU
AMELIORER L'UTILISABILITE.
GU I DE LISEZ LE GUIDE DE L'UTILISATEUR POUR LES INSTRUCTIONS DE
L.ﬂJ SECURITE ET D’USAGE.
WEEE NE JETEZ PAS LAPPAREIL USE A LA POUBELLE AVEC LES DECHETS
MENAGERS, MAIS LIVREZ-LE DANS UN POINT DE COLLECTE POUR
RECYCLAGE. VOUS PRESERVEZ AINSI LENVIRONNEMENT.
|

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Voo donsembly

Poignée anti-glisante
Rallonge du Manche en Métal
(lip du Mache

Interrupteur Marche/Arrét
Récipient pour Saleté

Brosse Tournante

Brosses a Nettoyage Double

O 0O~ oUW N —

Port de Charge
Indicateur de Charge

®

Fil de chargement avec Fiche d’Adaptateur DC

/N AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque de choc électrique,
éteindre et débrancher la fiche polarisée
de la prise électrique avant deffectuer
[entretien ou le diagnostic des anomalies.

/N AVERTISSEMENT

Les film plastiques peuveut étre dangereux.
Pour éviter tout risque détouffement,
éloignez-vous des hébés et des enfants.

Manipuler
Assemblage

|
|

/N AVERTISSEMENT

Ne pas brancher votre aspirateur avant
(e maitriser toutes les illustrations et les
procédures dexploitation.

Agwmlom@e/

Il faut assembler votre aspirateur. Retirez-le

du carton et comparez avec l'illustration pour
vous familiariser avec la liste des composantes.
Le schéma détaillé avec les noms des piéces
composantes vous sera également trés utile si
vous devez commander une piéce détachée
ultérieurement.

1. Assembler le manche en vissant les deux
pieces du rallonge en métal du manche. Placer la
poignée de couleur sur le dessus de I'ensemble
métallique et serrer dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a I'extréme. Visser le clip de
la poignée dans le bas de I'ensemble du rallonge
métallique.

Bissel’
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/N AVERTISSEMENT

Les appareils électriques/électroniques ne
doivent pas étre soumis a des températures
extrémes ou a une haute humidité. Ne

pas ranger [aspirateur Easy Sweep dans
des zones de haignade ou a proximité des
cuisinieres, fours ou radiateurs.
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2. Placer le bas du clip du manche dans I'ouver-
ture en haut de l'aspirateur. Poussez fermement
jusgu’a ce que le bouton s’adapte par “un clic”
dans l'ouverture.

3. Votre aspirateur doit étre complétement char-
gé avant usage. Pour charger 'appareil, branchez
'adaptateur DC dans une prise électrique stan-
dard (220-240 V- 50/60 Hz); branchez l'extré-
mité opposée dans le port de charge sur le coté
arriére de votre aspirateur. Le témoin de charge
s’allume lorsqu’il est correctement connecté et
ne s’éteint pas a pleine charge. L'aspirateur est
entrain de charger maintenant.

A NOTER: L’interrupteur doit é&tre en mode OFF
pendant le chargement.

Chargement de la batterie

Branchez sur le port
de chargement du
c6té du moteur de
Aspirateur Turbo
Supréme.

1. Lorsqu’elle est pleinement chargée, votre
aspirateur offre jusqu’a 60 minutes d’autonomie
de nettoyage.

2. Quand vous chargez I'appareil pour la premiere
fois, chargez sans interruption pendant au moins
16 heures. Par la suite, rechargez au moins 12
heures pour renouveler la batterie. Le témoin

de charge sera allumé lorsqu’il est correctement
connecté et ne s’éteint pas a pleine charge.

A NOTER: L’interrupteur d’alimentation doit
étre en position OFF lors pendant le chargement.

3. Un temps de fonctionnement réduit peut indi-
quer que la batterie développé une résistance

a la charge. Pour recharger, d’abord vider com-
pletement la batterie, rechargez-la a nouveau,
puis I'épuiser avant de la recharger a nouveau
une seconde fois. Cette procédure peut s’avérer
nécessaire plus d’'une seule fois.

4. Quand la charge est compléte assurez-vous
de débrancher votre aspirateur du chargeur.

TFonctionement

Usage de votre aspirateur

ATTENTION

Sifa hatterie ne se recharge toujours ou une charge ne peut
étre maintenue pendant une utilisation normale, aller a:

www.Bissell.com

Votre aspirateur est un moyen rapide et efficace
pour nettoyer vos planchers nus et vos tapis.

1. Rabattre le manche en position d’utilisation
typique et tapotez doucement l'interrupteur
d’alimentation sur 'aspirateur avec votre pied.

A NOTER: L’unité ne s’allumera pas si le récipient
a saleté n’est pas sécurisé.

2. Pour nettoyer les petites surfaces, détacher la
poignée en appuyant sur le bouton de la poignée
oU le bas du manche glisse dans la poignée de
'aspirateur et tirez la poignée de I'enssemble.
Utilisez I'aspirateur en tenant la poignée intégrée.

3. Aprés usage, monter la poignée (si elle est
détachée) et ranger pour la prochaine utilisation.

/N AVERTISSEMENT

Laspirateur ne doit pas ramasser des crayons, du marbre et
(autres particules grandes ou solidles.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Mainkenande /N AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque de choc électrique, éteindre et

' débrancher la fiche polarisée de la prise électrique avant
ﬂ M‘ deffectuer fentretien ou le diagnostic des anomalies.

Vidange du récipient de saletés

1. Assurez-vous que l'aspirateur est en position
«ARRET».

2. Avec l'aspirateur en face de vous, videz la
coupe de saleté.

3. Videz la coupe a saleté dans un conteneur de
déchets.

4. Replacez la coupe a saleté en l'appuyant
doucement dans le pied de l'aspirateur. Assurez-
vous gu’il s’adapte en toute sécurité.

5. Nettoyer les surfaces extérieures avec un chif-
fon doux imbibé d’eau seulement. Ne pas utiliser
de détergent puissant ou autre nettoyant - cela
pourrait endommager la carcasse. Toujours
débrancher l'aspirateur de la prise électrique
avant de nettoyer la surface.

Retrait et élimination de la batterie

A NOTER: Il faut nécessairement retirer la bat-
terie de Paspirateur avant de jeter celle-ci.

1. Important: Débrancher le chargeur.

2. Retirer la poignée et le récipient de saletés.

3. Dévisser les (10) vis-a-téte Phillips au dessous
du couvercle comme indiqué sur I'image.

4. Separer haut et bas du couvercle.
5. Retirer les connecteurs de fils de la batterie.
6. Garder les batteries ensemble - NE PAS séparer

10 Vis

les batteries les unes des autres. Pour obtenir

des instructions d’élimination spécifiques, veuiller AAVERTISSEMENT

contacter les autorités localespour connaitre les

exigences et réglements en vigueur sur (e produit contient une batterie de nickel-cadmium
I’élimination ou le recyclage des équipement (Ni-Cd) rechargeable. Selon la réglementation fédérale et
dans votre région. de IEtat, le retrait et [élimination appropriée des batteries
7. Jeter le reste du produit. Ni-Cd sont exiges.

WWW.BISSELL.com gissg"
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Gayantie
dv Concommmatey

(ette garantie Sapplique uniquement en dehors des Etats-Unis

et du Canada. Elle est fournie par BISSELL International Trading
(ompany BV (“BISSELL”). Cette garantie est couverte par BISSELL
vous donne des droits spécifiques. Cette garantie est offerte comme
avantage supplémentaire a vos droits en vertu de la loi. Vous avez
également d'autres droits en vertu de [a loi qui peuvent varier d'un
pays a Fautre. Vious pouvez vous renseigner sur vos droits et recours
juridiques en communiquant avec votre service de conseils aux
consommateurs locaux. Rien dans la présente garantie ne pourra
remplacer ou réduire un de vos droits ou recours légaux. Si vous avez
besoin d'instructions supplémentaires au sujet de cette garantie ou
avez des questions sur ce qu'elle couvre, veuillez contacter le Service
des Consommateurs de Bissell ou contacter votre distributeur local.

(ette garantie est donnée a Iacheteur initial du produit neuf et ne
peut étre transmissible. Vous devez étre en mesure de fournir la date
achat si vous voulez avoir droit a cette garantie.

Guarantie annuelle limitée

Sous réserve des ‘EXCEPTIONS ET EXCLUSIONS indiquées ci-dessous,
BISSELL se porte garant pour un an a partir de la date d'achat par
I'acheteur initial de remplacer (avec des pieces neuves ou recons-
truites ou produits), au gré de Bissell, gratuitement, toute piece
défectueuse ou dysfonctionnement de toute piece de produit.

BISSELL recommande que 'emballage dorigine et la preuve de
la date d’achat soient conservés pendant la durée de la période
(e garantie au cas ou le besoin se fera sentir dans les délais de
recours a la garantie. Garder l'emballage d'origine aidera pour
le ré-emballage et le transport nécessaire, ceci nétant pas une
condition de la garantie.

Sivotre produit est remplacé par BISSELL en vertu de la présente
garantie, le nouvel produit bénéficiera du reste de la durée de
cette garantie (calculée a partir de la date de 'achat initial). La
période de cette garantie ne sera pas prolongée en fonction de la
réparation ou du remplacement de votre produit.
*EXCEPTIONS ET EXCLUSIONS AU TERME
DE LA GARANTIE

(ETTE GARANTIE SAPPLIQUE AUX PRODUITS UTILISES POUR LUSAGE
DOMESTIQUE PERSONNEL ET NON COMMERCIAL QU A DES FINS DE
LOCATION. LES COMPOSANTES (ONSOMMABLES TELS QUE LES FILTRES,
(OURROIES ET GARNITURES, QUI DOIVENT ETRE REMPLACEES QU ENTRE-
TENUES PAR LUTILISATEUR DE TEMPS A AUTRE, NE SONT PAS COUVERTES
PAR CETTE GARANTIE.

CETTE GARANTIE NE SAPPLIQUE PAS AUX DEFAUT RESULTANT DUNE
USURE NORMALE. LES PANNES OU DOMMAGES CAUSES PAR LUTILISA-
TEUR OU UNE PERSONNE TIERCE, PAR SUITE D'ACCIDENT, DE NEGLIGENCE,
D/ABUS, DE NEGLIGENCE OU D'UNE UTILISATION TOUTE AUTRE NON
(ONFORME AVEC LE GUIDE DE LUTILISATEUR NE SONT PAS COUVERTS
PAR CETTE GARANTIE.

UNE REPARATION NON AUTORISEE (OU TENTATIVE DE REPARATION).
ANNULERA CETTE GARANTIE QUE DES DOMMAGES AIENT ETE CAUSE PAR
(ETTE REPARATION / TENTATIVE OU NON. ENLEVER OU ALTERER LE LABEL
DU PRODUIT SUR LE PRODUIT OU LE RENDANT ILLISIBLE ANNULERA CETTE
GARANTEE.

SAUF ENONCEES CI-DESSOUS, BISSELL ET SES DISTRIBUTEURS NE SONT
PAS RESPONSABLES DES PERTES OU DOMMAGES NON PREVISIBLES

0U DES DOMMAGES ACCIDENTELS QU INDIRECTS DE QUELQUE NATURE
ASSOCIES A LUTILISATION DE CE PRODUIT Y COMPRIS, SANS LIMITATION,
LA PERTE DE PROFIT, PERTE DE COMMERCE, LINTERRUPTION DES
AFFAIRES , PERTE D'OPPORTUNITE DE DETRESSE, LES INCONVENIENTS ET
DECEPTIONS. SAUF COMME CI-INDIQUE, LA RESPONSABILITE DE BISSELL
NE POURRA PAS DEPASSER LE PRIX D'ACHAT DU PRODUIT. BISSELL
INEXCLUT OU NE LIMITE SOUS AUCUNE MANIERE SA RESPONSABILITE
POUR (A) LE DECES OU DES BLESSURES CAUSES PAR NOTRE NEGLIGENCE
U CELLE DE NOS EMPLOYES, AGENTS OU SOUS-TRAITANTS; (B) LA
FRAUDE QU LA REPRESENTATION FRAUDULEUSE; (C) OU POUR TOUTE
AUTRE QUESTION QUI NE PEUT ETRE EXCLUE OU® LIMITEE PAR LA LOL.

Sunvice Consommatenr

Si votre produit BISSELL exige du
service tombe sous notre garantie
annuelle limitée, veuillez visiter:

le site internet :
www.Bissell.com

Les accessoires sont disponibles pour la
vente.
Pour acheter allez sur: www.Bissell.com

Visitez le site web de BISSELL: www.Bissell.com
Lorsque vous communiquez avec BISSELL, tenez le numéro de modéle de I'appareil prét. Veuillez enregis-

trer votre numéro de modeéle

Veuillez enregistrer votre date d’achat:

A NOTER: Veuillez garder votre facture originale. Elle fournit la preuve de la date
d’achat dans le cas d’une réclamation de garantie. Voir garantie pour plus de détails.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Tous droits réservés. Imprimé en Chine

Numéro Partie 160-6019 Rev 05/15

Visitez ntre site web: www.Bissell.com 15
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WHCTPYKUMA NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

NEPEQ TEM, KAK NOJIb30BATbLCA LWETKOW SUPREME SWEEP TURBO,
NMPOYUTAUTE MHCTPYKLIUIO.

[Mpn nonb30BaHUM 3neKTponprubopamn Heobxoammo cobnoaath 0bLme Mepbl NPeLOCTOPOXHOCTH:

/ANBHUMAHWE

BO U3BEXXAHUE PUCKA
BO3rOPAHWA, MOPAXEHUA
QNIEKTPOTOKOM UJTU APYITOU
TPABMbI:

» [onb3ynTech M3genvem
TOMbKO BHYTPY NOMELLEHNIA.
He vcnonsayiite nsaenue
LA YOOPKY BNaXHbIX
MOBEPXHOCTEM.

» He nossonanTe getam
Wrpathb CO LWeTKO. byabte
0C060 BHUMATENbHbI MPK
MCTIONb30BaHMI LETKM, ECIIN
PAZOM HAXOAATCA AETM.

» [PUMEHANTE LLETKY TOMbKO
LA TeX Lienei, KoTopble
yKasaHbl [Tonb3yiTech ToMb-
KO HacagKamu, PeKoMeHay-
eMbIMI (OPMOI-NPON3BOLV-
Tenem. B JaHHOM PYKOBO-
CTBE N0 3KCnyaTaLym.

» He nonb3yinTecs n3fenvem
C NOBPEX/EHHBIM CETEBbIM
LUHYPOM W7 BUNKOM. Ecrm
YCTPOWCTBO He paboTaeT
LOMXHbIM 00pa3om, naga-
110 C BbICOTBI, NOMyYasno
MEXaHI4ecKme noBpexae-
HIA, BbINO OCTABMEHO HA
KaKoe-To BPEMA Ha ynuLe
WK NOrpy>Xanock B BOAY,
PEMOHT JOMXeH NPon3eo-
LMTBCA (PUPMOI-M3roTOBUTE-
NIEM Uk B @BTOPU30BAHHOM
CEPBICHOM LIEHTPE.

» He TAHUTE 32 CeTeBON
LUHYP M HE HOCATE Ha HeM
M3fienve, He Nomb3yiTech
LLHYPOM KaK PY4KOW, He
3allemnAiTe ero IBEPAMM,

He HaTArBaiTe ero BOKPYr
NpeaMeTOB € OCTPLIMM YrNa-
MW U1 KpOMKamm. He riepe-
KaTblBanTe LUETKY Mo ceTe-
BOMY LUHypy. He donyckaite
KacaHuA LIHypOM HarpeTbix
MOBEPXHOCTEN.

» He TAHUTE 3a LWHYP, 4TO6HI
0TCOeauHUTb U3genve oT
ceti. OTcoeavHANTe, B3AB-
LUMCb 32 BUNKY LUHYpa Anek-
TponuUTaHKA.

» [oAKnioyanTe 3apAAHOE YCTPONCTBO
TOMbKO K CTaHAAPTHOM 3NIEKTPUYe-
cKom po3etke (1208 — 60w).

» He npukacanTech K BUKe nm anek-
TPONPMEOPY MOKPLIMI PyKaMu.

» He npoBoayTe 0BCnyXmBaHue U3ge-
WA, NOAKMIOYEHHOTO K CETH.

» He 3apsxaifTe YCTPOACTBO BHe NOMe-
LUEHuA.

» Vlcnonb3yiTe TONbKO 3apAAHOE
YCTPOMCTBO, Npunaraemoe mp-
MOW-NPOM3BOANTENEM.

» He cxuraiite yCTPOICTBO, AaXe ecrn
OHO CUTbHO NOBPEXAEH0. Barapen
MOTYT B30PBATLCA OT OTHA.

» V3beraiite nonagaHmA niobbix npeg-
METOB B OTBEPCTYA.

» He ucnonb3yiite yCTPOICTBO, eciv
XOTA Bbl 04HO 13 OTBEPCTMI 3a650-
KVpOBaHO.

» OunwaiiTe OTBEPCTIA HA Kopryce
LUETKV OT bl MyXa, BOSIOC U OT
NtoGbIX APYrX MPEMETOB, KOTOPbIE
MOTYT OrpaHUYUTL BO3AYLLHbIA MOTOK.

» He fonyckaiite nonaaaHua Bonoc,
nanbLes, ApYriX YacTeii Tena uim
CBOBOAHO BUCALLMX YacTel 0fexabl B
OTBEPCTVA UMK ABIKYLLMECA Y3/bl.

» Cobriropalite 0cobyto 0CTOPOXHOCTb
Mpu YOOPKE CTYMEeHeK NECTHLL,

» He ybupaiiTe LWETKON Nerkosocniame-
HAIOLLWECA N FOPIOYME MaTepanbl
(KMBKOCTb ANA 3anpaBKy 3aXMranok,

BEH3IH, KEPOCYH W T. M.), He Mofb-
3YWTECh €10 BOMM3M B3PLIBOOMACHBIX
XMAKOCTEN UMK NapoB.

» He nop6upaiiTe LWETKON TOKCUYHbIE
BeLLECTBa. (Hanpumep, oT6envBaTeNb,
COZIEPXALLMI XTIOp, aMMu1aK, CPEACTBa
ANA YACTKY KaHanmaauwm, 6eH3nH
uT. b)

» He nonb3yiTech WeETKOM B 3aKpbITbIX
MOMELLEHUAX, B KOTOPbIX MPUCYTCTBY-
10T Mapbl MacnAHbIX KPacok, pasdasu-
Tenew A HX, HEKOTOPLIX BELLECTB
AnA 60pbObl C MOMLIO, FOpIoYan Mbinb,
[Apyrie B3pbIBOONACHbIE UMK TOKCHY-
Hble Napbl.

» He ybupaiTe npu NOMOLLM LUETKM
TBEpAbIE WM OCTPbIE MPeaMETHI,
TaKue, KaK CTEKJI0, HOITH, LWypynbl,
MOHETHI U T.[,

» He ybupaiiTe ¢ NOMOLLbIO LWETKY
HarpeTble UM ropALLMe NPeaMeThI,
TaKue, KaK curapeTl, CrindKiA Ui
TOPAYMA nenen.

» Vlenonb3yiTe TOMBLKO ANA CyXuX
TOBEPXHOCTEI BHYTPY MOMELLEHIA.

YcTpoiicTBO BKMKOYaeT B ce6A nepesa-
PAXAEMbIA HUKEbKaAMEBDIA aKKyMy-
nATop. He cxuraiiTe akkymynaTop, T.K.
3TO MOXET MPUBECTI KO B3PbIBY.

B 1eKnioumnTensHbIX Cy4anAx BOMOXHO
NpoTeKaHve AneMeHTa akkyMynATopa.
Ecrm nponaoLuen KOHTaKT coaepXumoro
3MeMeHTa akKyMynaTopa ¢ KOXe#,
HEMeZJIEHHO NPOMOIATE MECTO KOHTaKTa
BO/OW C MbITIOM, 3aTeM NPOBEAVTE Helt-
TPaNM3aLMIO MPY MOMOLLM XUAKOCTM C
HEBOMbLLION KMCMIOTHOCTbIO, HaMpuMep,
yKCyCa Uiv IMMOHHOTO COKa.

B cnyyae nonapaua cogepxumoro
aMeMeHTa akKyMynATopa B rfasa
HEMELLIIEHHO MPOMOATE CUMBHON CTPYedt
BO/ibl B TEUEHINE MUHUMYM 15 MUHYT.
ObpatiTech 3a MeMLIMHCKOM MOMOLLHO.

COXPAHUTE MHCTPYKLUUIO

OTa mofenb npeaHa3Ha4yeHa ToNbKO AnA 6bITOBOrO NPUMEHeHNA.

www.BISSELL.com
18

Bissel’



bnarogapum Bac 3a npuobpeTeHne

weTkn BISSELL

MbI pagbl, 4TO Bbl NPMOGPENM WeTKY
BISSELL. Bce, 4Tto Ham n3sectHo 06
yxo[e 3a nonamvi, peasm3oBaHo B
OV3aHe N KOHCTPYKLMN 3TON (DYHKLIMO-

HarnbHOW N BbICOKOTEXHOMOMMYHOM LLETKN

AnAa yéopkun goma.

LLletka BISSELL oTnnyaeTcA BbICOKUM
KayeCTBOM W COMPOBOXKAaeTCA rapaH-
THen cpokoM Ha oavH rod. CepsucHoe
obcny>kmBaHvne usnenua obecneunsa-
0T KBaNMMUMPOBAaHHbIE M OMNbITHbLIE
COTPYAHVIKM CreumanmnsmpoBaHHOro cep-
BVICHOTO LIEHTPa, NO3TOMY MNPy BO3HMK-
HoBeHun BornpocoB Bam 6yaeT 6bIcTpo
okasaHa KsanmuumpoBaHHaA NOMOLLb.

B nanekom 1876 r. mon npagen n3obpen
YCTPOMCTBO 4J1A NoAMEeTaHnA MosoB.
CerogHa komnanua BISSELL aenaetca
MMPOBbIM NMAEPOM B pa3paboTke, Npo-
N3BOACTBE M 06CNY>KMBAHMN BbICOKO-
KayeCTBEHHbIX U3AeNnui AnA yxoaa 3a
OMOM, NoAobHbIX weTke BISSELL.

Ewe pa3s 6narogapvm Bac 3a 10, 4TO Bbl
Bblbpanu n3penue komnanum BISSELL.

/mef.zww

Mark J. Bissell

Mpe3snaeHT U rMaBHbIA AUPEKTOP KOMMaHUN

MONYYEHUA TPABMbI.

MHCTpyKumA No TexHuke

6e30nacHoOCTU. . . ........... 18
ObLwmin BUo N3penns . ... .. 20
CoopKa . ... 20-21
Okennyatauma . ............ 21
ObcnyXuBaHne yxog, . ... . . 22
MapaHtTVA. ................. 23

CepBucHoe obecny>xkmeaHue. . . 23

f NMPEAYNPEXEHWUE | ONACHOCTb BOSTOPAHMS, NNOPAXEHIS! ANIEKTPUYECKM TOKOM Wi

Q COBET

T4 PYKOBOJICTBO

E WEEE

HECYLLIECTBEHHOE MPUMEYAHVE WY COBET, KOTOPbII TEM HE MEHEE
MOXXET NOBbICUTb YA05CTBO UCMO/Ib30BAHUA.

LISl OGECTEYEHMSA NMOJTHOM BE30MACHOCTU NPOYTUTE PYKOBOJCTBO
NONb30BATENA W UHCTPYKLIMN NOJIb30BATENIO.

YTWIN3ALNA 3NEKTPUYECKOIO U 3IEKTPOHHOI0 OBOPY10BAHUA

HE BbIEPACBIBAWTE NMPUE0P BMECTE C 05bI4HbIMM EbITOBLIMM OTXOAAMM
M0 OKOHYAHUM CPOKA Er0 IKCIUTYATALIMW. CILAUTE ET0 B O®ULIUAJIbHBIN

_— NYHKT CBOPA A1l NOC/EAYIOLLEN NEPEPABOTKY. [EJIAS 3TO, Bbl
CMNOCOBCTBYETE COXPAHEHUIO OKPY)KAIOLLLEN CPE[IbI.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com



O6bwnn Bnag nsgenusd

1 PykoAaTka

2 MeTannunyeckana pasaBuxHana pyyka
3 OTcoennHaeMan pyKoATKa
4 MNepekntoyaTenb obLEro sneKTponu-

TaHuA
5 Mycopoc6opHMK
6 Bpawatowanca wetka

TOKa CO LUHYPOM

yCTpomncTBa

9 Pasbem A4NnA NoaKNoYeHUA 3apaaHoro

PY4Ky B
cbope
L/

7 MapHble WeTky AnA y6opku yrios
8 3apagHoe yCTPONCTBO NOCTOAHHOIO

p S

10 CBeTOBOW MHANKATOP 3apALAKU

ANBHUMAHUE

[MonuaTUneHoBaA NneHKa MOXeT
6bITb ONacHa. Bo nsbexaque

/AN\BHUMAHUE

Bo usbexaHue pucka nopaxeHma
3MEKTPOTOKOM OTCOBANHUTE

yAoyLlweHnA XpaHuTb B HELOCTYN-
HOM ANA MNaAeHLEB 1 AeTen
MecTe.

BITIKY OT PO3ETK 3NEKTPOCETH
nepes TEXHNYECKUM 0BCTYXU-
BaHWEM 3neKTponpubopa unm

BblABNEHWEM HeI/ICI'IpaBHOCTeVI.

/AN\BHUMAHUE

He BKmtoyaliTe Bawy WeTky B
CeTb [0 TOTO, KaK 03HaKOMUTECH
CO BCEMM UHCTPYKLMAMM U NpaBi-
Nlamy 3KcnmyaTaumm.

Cbopka

LLletka SUPREME SWEEP TURBO cobupaeTca
6bICTpO 1 nerko. [loctaHbTe eé U3 KOpPobKM 1 CBEpPLTE
BCE JeTanu C KapTUHKOW, YTOBbl 03HAKOMUTLCA C €€
ycTponcTeom. Ha cnyyan, ecnu B 6yayLiem BaMm noHa-
[obUTCA 3aKasaTb OTAENbHYIO AeTaslb, Bam NpUroauT-
€A n306pakeHne yCTPONCTBa B pa3obpaHHOM BuJe.

1. CobepuTe METANNTNYECKYIO PA3ABMXKHYIO PYUKY,
CKpyTUB Mexay cobon obe ee vacTu. MNomecTute
LIBETHYIO PYKOATKY CBEPXY COeAVHEHHOW MeTau-
YeCcKOoW 4acTu 1 MOBEPHUTE MO YaCOoBOW CTpesike A0
ynopa. [MprkpyTuTe 0TCOEAMHAEMYIO PYKOATKY K
HVKHEN YacTn CoeaMHEHHOM MeTarlfIMYecKon pas-
LBVKHOW PYYKU.

Bissel’

www.BISSELL.com
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ANBHUMAHUE

OMeKTPUYECKME/3NIEKTPOHHbIE
MpUEOPbI He LOMKHbI MOABEpraTh-
CA BO3AEHCTBUI0 KCTPEMASTbHBIX
TEMMEPATYp 1 BbICOKOI BNaXHO-
cTu. He xpaHuTe LeTKy BaHHbIX
KOMHaTaX Wiv 63Ko K niuTam,
neyam M paguatopam.




Cbopka

2. [MoMeCTUTE HVDKHIOK YacTb OTCOEAMHAEMOW PyKO-
ATKN B OTBEPCTNE B BEPXHEN 4aCTu LWeTk. HapasuTe
C ycunuem, noka KHomka B HUXKHEW 4acTu He wwern-
KHET, BOAA B OTBEPCTUE.

3. Nepen MCNoIb30BaHMEM YCTPOWUCTBO AO/MKHO ObITb
MOJIHOCTbIO 3apAXXeHo. YTobbl 3apAanTb YCTPOUCTBO,
NoAKMoYMTe 3apAaHOE YCTPOWCTBO K CTaHAAPTHON
poseTke (220-240 B - 50/60 'u); BOTKHUTE NPOTMBO-
MOJIOXHBIA KOHEL, B pa3beM ANA 3apA[HOro yCTpon-
CTBa Ha 3afHen YacTu LWeTku. [Mpu npasunbHOM noa-
KIMIOYEHUN CBETOBOW MHAMKATOP 3apAAKN 3aropuTtcA
1 He MoracHeT, KorAa yCTPOMCTBO MOSTHOCTLIO He
3apAguTcA. Tenepb YCTPONCTBO 3apAXaeTcA.

NMPUMEYAHUE: B npouecce 3apAaaKu nepeksioya-
Tesb 9NeKTPONUTaHUA [OMMKEH ObITb B Nosioxe-
Hum BbIKJ1.

3apAagka akKymynaTtopa

BcTaBnATb B
pasbem 3apaaku
PALOM C OTCEKOM
aneKTpoaBuraTens

Supreme Sweep Turbo.

1. Mpy NONHOCTBLIO 3aPAXXEHHOM aKKyMyNATOPe LeTKa
paccuutaHa Ha 60 MYHYT 6ecripepbiBHON paboThl.

2. lpv nepBon 3apAAKe He NpepbiBaniTe npoLecc
3aps>kaHnA B TedeHune 16 vacos. Bnocneacteum
3apAXanTe yCTPOWCTBO No 12 yacoB AnA nepe3apan-
KW akkymynaTopa. [pv npaBunbHOM NOAKIIIO4EHNN
CBETOBOW MHAMKATOP 3apAAKW 3aropuTcA U He norac-
HET, Koraa yCTPOWCTBO MOSIHOCTBIO HE 3apAanTCA.

NMPUMEYAHUE: MEPEKJTIOYATEJIb SJIEKTPOIMNU-
TAHUA OOJDKEH BbITb B MOJIOXXEHUU BbIKIJ1.
B NPOLIECCE 3APAOKWN.

3. CokpalleHue BpemeHn paboTbl 3apAXXEHHOro
YCTPOMCTBA MOXET 03HA4aTh TO, H4TO B aKKyMyNATOpe
BblpaboTanock 3apAaHoe conpoTusnexue. MNepen
nepesapAaKon ybeantech, YTO akKyMynAaTop nos-
HOCTbIO paspAXKeH, 3apAanTe, 3aTem, nepes BTOPOW
3apAAKON, TaKXe LOXANTECH MOMHON paspAaKu
akKymynAaTopa. 3Ty npoueaypy, BO3MOXHO, MPUAETCA
NMOBTOPUTL HECKOJILKO pas.

4. Nocne 3aBepLUeHNA npouecca 3apAaKK He 3abyab-
Te OTCOeAUHUTD LIETKY OT 3apAAHOro yCTPONCTBA.

BHUMAHUE

Ecnu akkymynaTop no-npexxHemy He 3apsxaeTcA
1M OyHKLMOHMPYET HE[OCTATONHO A0MTOE BPEMA
rocne npowecca 3apAakm, Bel MoxeTe 3aiiTh Ha
Hall cailT:

www.Bissell.com

JKcnnyartauma

Mcnonb3oBaHue Bawen WETKU

C NOMOLLBIO LLIETKM MOXHO 6bICTpO W NNerko O4YUCTUTb
MNoJibl N KOBPbI.

1. MNomecTuTe pyyKy B 0BbIMHOE ANA UCTIONL30BaHNA
MOMOXEHNE N HECUITbHO HAaAaBMTE HOroV Ha Nepexsioya-
Terb, PACrONOXEHHbIN Ha LEeTKe.

NMPUMEYAHUE: YCTPOWCTBO HE BKJTOYUTCA,
ECJIN MYCOPOCBOPHUK HEHAOEXXHO 3AKPE-
MJEH.

2. [1nA y60opKn HEBOMNbLUNX Y4HACTKOB OTCOSANHUTE
PYYKY, OTLLENKHYB KHOMKY OTCOeAVHAEMOWN PYKOATKMN
y OCHOBaHWA pyyKun 1 noTAHuTe. Vicnonb3ynTe wea-
6py, Aep>ka ee 3a BCTPOEHHYIO PYKOATKY.

3. MNocne 3aBepLUeHVA yEopKy NPYCOEAMHUTE 0OpaTHO
PY4KY, €CN OHa OTCOEAMHEHA, W OTTIOKWTE YCTPOCTBO A0
CreytoLLIEro UCronbL30BaHA.

ANBHUMAHUE

LLleTka He npeaHa3HayeHa AnA yoopku
MESKOB, CTEKMAHHBIX LIAPMKOB M MPOUNX
KPYMHbIX 1 TBEPAbIX NPEAMETOB.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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ObcnyxuBaHue
N yxo[

OuuncTtKka MycopocbopHuKa

/ANBHUMAHUE

Bo nsbexaHue pucka nopaxeHua
MEKTPOTOKOM OTCOEAVHITE BINKY OT
PO3ETKI 3MEKTPOCETY Mepe TEXHUYECKUM
ofcnyxmMBaHeM 3neKTponprbopa i
BbIABNEHWEM HEMCMPABHOCTEN.

1. Y6eauTech, 4TO NepeksoyaTenb ANeKTPoNnuTaHmA
HaxoAMTCA B NOMOXEHUN BbIkr.

2. HanpaBvB nepeaHIo CTOPOHY LWETKU K cebe,
BbITAHUTE MYyCOPOCOGOPHMK.

3. BbITpAxXHUTE copepXrnmoe Mycopoc6opHMKa B
MYCOpPHbI 6aK.

4. [lomecTuTe MycopocObOpHNK Ha MECTO, akKypaTHO
BAaBUB €ro B HVDKHIOK 4acTb WeTKn. YoeanTtecs, 4To
OH MPOYHO 3aKpPennéH.

5. MpoTpuUTE BHELLHIOIO NOBEPXHOCTb LLETKU BIAXKHOW
TpANKon. He ucnonb3ynte Kakve-nnbo YnctAme
nmbo MotoLwme cpeacTBa — OHW MOTYT MOBPeAUTb
NoBeEPXHOCTb. Bcerga oTcoeanHAnTe BUNKY OT PO3eT-
KW npexae, Yem YUCTUTb YCTPONCTBO.

M3BnevyeHue akKymynAaTopa
M yTUNM3auma yCTpomcTBa

NMPUMEYAHUE: Mepepn yTunusauuen yctponcrsa
Heo6Xo4MMO M3BJieYb U3 HEFro aKKyMyIATOp.

1. BaxHoe npumevanve: OTcoeamHute 3apAgHoe
YCTPOWCTBO OT PO3ETKMU.

2. OTCoeavHNTE PYYKY U U3BIEKUTE MYCOPOCOOPHUK.
3. Boikpytute 10 BuHTOB Phillips u3 HxHen naHenu
LETKM, KaK NMokKasaHo Ha pUCYHKe.

4. Pazpenvte HUKHIOK 1 BEPXHIOIO YacTu koprnyca
LLETKW.

5. OTcoeaunHuTe nposoga oT H6aTapeiiHoro 6noka.
6. CoxpaHanTe LUenocTHoCTb 6aTapeiHoro 6roka

— HE OTCOEOVNHAWNTE oTaencHble 6aTapew.
CBAXUTECH C MECTHBLIMY OpraHamMy yrnpasneHus,
YTO6bI NOMYYNTb UHCTPYKUMK MO 6e30MacHon yTu-
NiM3auum 1 agpeca y4pexxaeHuin no yTunmusaumm B
Bawem peruoHe.

7. BoibpocbTe ocTaBLUMecA AeTanu YCTPOUCTBa.

WWW.BISSELL.com gissg"
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10 BMHTOB

/A\BHUMAHUE

YCTpoiicTBO BKMtoYaeT B ceba 6ok
nepe3apAxaemblx HUKembKaAMUEBbI
akkymynaTopos. CornacHo eaepanbHbiM
1 roCyAapCTBEHHbLIM HOpMam, Heobxoauma
Haanexawan ytunuauma Ni-Cd
aKKyMyNATOPOB.




[[apaHTnA

[JlaHHan rapaHTuA [elCTBIUTENbHA TOMBKO BHE TEPPUTOPIN
CLLUA v KaHappl. [apaHTuA NpefocTaBnAETCA KOMMaHued
BISSELL International Trading Company BV (BISSELL’).

HacTonALwan rapaHTia npegocTasnAeT Bam onpeaeneHHbii
06BbeM IopUANHECKVX NPaB 1, Kpome Toro, y Bac moryT 6biTb
[Ipyrvie npaea B 3aBUCUMOCTM OT KOHKPETHOI CTPpaHbl. Bbl
MOXETE NOAPOBHEe y3HaTb O CBOVX IOPUANHECKIX NpaBaXx 1
cpeacTBax cyaebHoN 3alThl, 06PATVBLLMCL B MECTHBIA LIEHTP
obcnyxveanua notpebuteneit. [laHHan rapaHTA HUKOUM 06-
pa3oM He MPEyMEHbLLAET Ui 3amMelLaeT Balum OpUANYECKIe
npasa Wi cpeacTBa 3aluuThbl npasa. Ecnvn Bam Heobxooumbl
[DOMONHATENbHbIE MHCTPYKLVN B OTHOLLEHIM AHHON rapaHTuu,
nn y Bac BO3HWKIW BOMPOCHI OTHOCUTENHO TOTO, YTO OHa
MOXET MOKPbIBATH, NOXANYIACTA, CBAXUTECH C MOANEPXKKOIA
KnneHToB BISSEL nni MeCTHLIM areHToM Mo NpoAaxe.

[laHHaA rapaHTVA NPeAoCTaBNAETCA NePBOHAYaLHOMY
MOKyNaTenio 1 He NOANEXWT nepedaqe TpeTbM nuam. [inA
NPeSbABNEHNA NPETEH3MI N0 AaHHOM rapaHTim Bam Heob-
XOAVMO NPEAOCTaBNTb JOKYMEHT, MOATBEPXAAIOLLMA AaTy
nprobpeTeHyA.

FapaHTMA Ha oauH rop,

C y4eToM npuseseHHbIX Huke *OrPAHUYEHIAI, koumna-
HiA BISSELL npou3sBeaeT Ha NpOTAXEHN CPOKa B OAVH rog,
HauMHaA ¢ AaTbl MOKYMKY NepBOHaYasTbHbIM MOKyNaTenem,
GecnnatHyio 3ameHy (HOBLIMM W BOCCTAHOBIIEHHBIMU KOMMIO-
HEHTaMu), No yeMOTpeHuio Komnarim BISSELL, noboit aeta-
1, AeheKTHOCTb UMW HEMCTPABHOCTb KOTOPO 00YCNOBIIEHa
AetheKToM, OMYLUEHHbIM (UPMOIA-A3rOTOBUTENEM.

BISSELL pexoMeHayeT CoxpaHATb YakoBKy W NOATBEPX-
[AeHVe [iaTbl NPUOBPETEHNA HA MPOTAXEHUN FrapaHTUMHOTO
nepu1oa Ha cryyait HeobXOAMMOCTI NPEABABHUTL NPETEH3N
110 rapaHTIN. Hanuuue opuriHanbHOM ynakoBKi MOMOXeET
NPy NepeynakoBKe v TPAHCTIOPTUPOBKE, HO 3TO HE ABNAETCA
06A3aTeNbHLIM YCIOBMEM AAHHON rapaHTIM.

Ecrv Balue ycTpoicTBo 6bino 3aMeHeHOo Mo AaHHOM rapaHTim,
TO HOBOE YCTPOICTBO NOAMAAAET TOMLKO MOA OCTABLLIMIACA
CPOK rapaHTVM (HaYMHaA ¢ AaTbl NepPBOHAYasbHOrO MproBpe-
TeHuA). CPoK AeiCTBUA rapaHTuv He ByeT MPOANEH, He3aBu-
CIMO OT TOro, 66110 M Batwe yCTPOCTBO OTPEMOHTMPOBAHO
WNi 3aMEHEHO.

*UCKJIIOYEHUA U3 YCIOBUN TAPAHTUM

[laHHanA rapaHTWA pacrpoCTPaHAETCA Ha 3aenue, UCronb-
3yemoe [i1A NYHbIX, & HE KOMMEPHECKUX Lieneit umn caaqn

B apeHay. PacxoaHbIe KOMMOHEHTbI, Takue, Kak (hnbTpbl,
PEMHV 1 LETKY AOMKHbI 3aMEHATLCA NOMb30BATENEM BPEMA
OT BPEMEHM 11 He MOKPLIBAIOTCA [aHHOM rapaHTUen.

['apaHT\A He pacrpOCTPAHAETCA Ha [eDeKTbI, BbI3BaHHbIE
W3HOCOM VN paapbiBoM. He Nonexar NoKpbITMIO rapaHTuel

NOBPEXAEHNA 1NN HeUCNPaBHOCTW, Bbl3BaHHbIE XaNlaTHOCTbIO,
MPUMEHEHVEM HE MO Ha3HAYEHIO UMK C HapYLUEHWAMM TpeBo-
BaHuil PyKoBOACTBA MOMb30BaTeNA.

MounHKa He B aBTOPU30BAHHBIX ANIA 3TOrO LEHTpaX 06CyXu-
BaHA (WK ee NOMbITKa) NMILAIOT [aHHYHO MHCTPYKLIMIO topu-
[IVHECKON CUNbI, HE3aBUCUMO OT TOrO, BbiN NI HAHECEH YLLepd
3TOI NOYNHKON (€€ NOMbITKON).

YnaneHve, NoAnenka nacropTHOM Tabnuyki NpofykTa mbo
BC&, YTO MPUBEAET K €€ HeUNTaeMOCTH, JILLAIOT aHHYI0
VHCTPYKLIMIO KOPUEMYECKOI CUTb.

3A VICKIOYEHVEM CIIYYAEB, MEPEUMCIIEHHBIX HIE,
KOMAHVA BISSELL Y EE [IMCTPUBYTOPI HE HECYT
OTBETCTBEHHOCT/A 3A MOBbIE HEMPEMBIIEHHBIE
MOTEPY NVBO VLLIEPB, A TAK)KE 3A CITUAVHI
JIMEO 3AKOHOMEPHbI/ VLLIEPS MIOBOrO POJIA,
CBASAHHIV C VCTIONE30BAHVEM MPOMIYKTA,
BKIIOYAA (BE3 OrPAHIYEHMI) MOTEPIO IOXOMIA,
MOTEPIO BI3HECA, MPEMATCTBIAA BU3HECY, YTPATY
BOBMOXHOCTEW, PACCTPOVCTBO, HEYIOECTBO
VI HEYIOBNETBOPEHVIE. 3A CKTIOYEHVEM
CIYYAEB, MEPEUVCIIEHHBIX HIKE, MMATEXHBIE
OBABATE/IbCTBA KOMMAHIIA BISSELL HE MPEBLICAT
MOKYMHYIO LIEHY MPOMYKTA.

KOMAHVA BISSELL HE VICKTIOYAET U

HUKOMM OBPA3OM HE OTPAHINYVBAET CBOIO
OTBETCTBEHHOCTb 3A (A) CMEPTb IfI TPABMY,
BbI3BAHHYIO XANIATHOCTbIO EE PABOTHIAKOB,
ATEHTOB U CYBMOIPAIHIKOB; (E)
MOLLEHHYECTBO WM MOLUEHHVYECKOE BBEMEHVE
B BABIY>K[IEHVE; (B) M 3A YTO-TMIBO VHOE, 4TO
HE MOXET BbiTb ICKTIOYEHO IV OrPAHIYEHO MO
3AKOHY.

CepBucHan
cny>xba komna-
Hn BISSELL

Ecnu Bawe nsaenve npoussoacTsa KOM-
naHuun BISSELL Hy)xaaeTcA B cepBUCHOM
obcny>xusaHUM UK Bbl XOTUTE NpeabA-
BUTb NPETEH3MU NO rapaHTUM CPOKOM Ha
oavH roa, NMOXKAJTYUCTA, 3SAMOUTE HA
HALU CAUT:

www.Bissell.com

Bbl moxkeTe nprobpecTu akceccyapsbl. [inA
3aKasa 3anamTe Ha www.Bissell.com

MNoceTtute Haw Be6-canT: www.Bissell.com
Mpwm o6paiieHnm B komnaxuio BISSELL, 6yabTe roroBbl COO6WWUTL HOMEP MOAENN CBOEro
ycTpoucTBa. Mo)kanyicra, 3anMiumMTe HOMep Ballei Moaesnu: Moxxanywcra,

3anuwuTe AaTy Balien NOKynKu:

NPUMEYAHMUE: Moxxanyincra, coxpaHuTe BaLl

OpUrMHanbHbI TOBapHbIA Yek. OH ByaeT ABNATLCA NOATBEPXXAEHWEM AaTbl MOKYNKW B Crlyyae
npeabABIIEHUA NPETEH3UI Mo rapaHTuu. [inAa 6onee noapo6Ho uHgopmauum cMm. MapaHTUio.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

Grand Rapids, Michigan

BCe NMpaBa 3auLueHbl. Haneyatao B Kutae

Homep AeTanu 160-6019 Rev 05/15

MoceTute Haw Beb-cainT: www.Bissell.com 23
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DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

PRED POUZITiM MECHANICKEHO ZAMETACE SI PRECTETE VSECHNY POKYNY.
PouZivate-li elektricky spotfebic, vzdy dbejte na dodrzovani z&kladnich bezpecnostnich opatfeni véetné téchto:

AVAROVANI

ABYSTE SNiZILI NEBEZPECi VZNIKU
POZARU, URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM:

» NepouZzivejte venku nebo
na vihkém povrchu.

» Nedovolte, aby byl

ouZivan jako hracka.

okud pouZivaji elektricky
spotfebi¢ déti nebo se
pouziva v jejich blizkosti, je
vZdy tfeba davat pozor.

» Nepouzivejte k jinemu Ucelu
nez je popsano v Navodu
k pouztti. PouZzivejte pouze
nastavce doporucene vyrob-
cem.

» NepouZivejte s poSkozenym
kabelem nebo zastrékou.
Pokud spotfebic nefun-
gule tak, jak by mel, spad,

V ﬁoskozen, ponechan
venku nebo ponofen do

vody, nechte ho opravit v

autorizovaném servisnim

centru.

» Za kabel netahejte ani ho
nepouziveite k prenaseni,
jako rukojet, nepfivirejte ho
do dvefi ani ho nevedte
okolo ostrych roht a hran.
Spotfebi¢ nespoustsite
kabelem. Napéjeci kabel
udrZujte mimo horké povr-
chy.

» Neodpojujte tazenim za
kabel. Chcete-li ho odpojit,
uchopte zastrcku, ne kabel.

» Nabijecku zapojte pouze do standardni
elektrické zasuvky (120v - 60hz).

» S nabijeckou, véetné napéjeciho
konektoru a portu, nemanipulujte
mokryma rukama.

» Nez provedete (drzbu nebo Cisténi,
odpojte od nabijecky.

» Spotfebi¢ nenabijejte venku.

» K nabijeni pouZijte pouze nabijecku
dodanou vyrobcem.

» Spotfebi¢ nespalujte ani je-li vazné
poskozeny. Baterie mize v ohni explo-
dovat.

» Do otvoru nezasunujte Zadny predmét.

» Nepouzivejte, je-li jakykoli otvor zablo-
kovany.

» Otvory udrzujte bez prachu, viaken,
viasti a éehokoli, co mdze sniZit priitok
vzduchu.

» Vlasy, volné obleceni, prsty a vSechny
Casti téla udrzujte mimo otvory a pohy-
blivé ¢asti.

» Pi isténi schodi davejte pozor.

» Nepouzivejte k vysavani hoflavych
materialli (kapalina do zapalovace,
benzin, kerosin, atd.) ani nepouzivejte v
oblastech, ke by mohly byt pfitomny.

» Nepouzivejte k vysavani toxického
materialu (chlérové bélidlo, cpavek,
Cistici pripravky, atd.).

» \lysava€ nepouzivejte v uzavieném
prostoru piném vypard olejovych barev,
fedidel, hoflavych prachovych nebo

jinych vybugnych ¢i toxickych vypart.

» Nepouzivejte k vysavani ostrych
predméti jako je sklo, nehty, Srouby,
mince, atd.

» NepouZivejte k vysavani éehokoli, co
hofi nebo z &eho se koufi, napf. cigaret,
zapalek nebo horkého popela.

» PouZivejte pouze na suché povrchy
uvnitf.

Tento produkt obsahuje dobiject nikl-kad-

TYTO POKYNY UCHOVEJTE
PRO BUDOUCI POUZITI

Tento model je pouze pro domdci pouZziti.

Bissel’

www.BISSELL.com

miové baterie. Baterie nespalujte nebot
pfi vystaveni vysokym teplotam

mohou explodovat.

Za extrémnich podminek miiZe dojit k
Uniku kapaliny z baterie. Pokud obsah
baterie pfijde do kontaktu s pokozkou,
okamzité ji oplachnéte mydlem a vodou,
potom neutralizujte jemnou kyselinou,
napf. vinnym octem nebo citrénovou
$favou.

Pokud se obsah baterie dostane do o€i,
okamZité vyplachnéte istou vodou a ve
vyplachovani pokracujte miniméiné 15
minut. Vyhledejte lékafskou pomoc.




Vikjone 24 ndwp methanickdho 2oustad v
FISSELL

Dékujeme za nakup mechanického Bezpeénostni pokyny ... ..... 26
zametace BISSELL

Jsme réadi, Ze jste zakoupili mechanicky Prehled produktu. . ... 28
zametac BISSELL. VSe, co vime o péci o Montas 28-29
podlahy, jsme pouzili pfi ndvhua | T
konstrukci tohoto. Obsluha 29
Vysoce technického domaciho dEisticiho )

systému. Udrzbaapéce.............. 30
Vas mechanicky zametad BISSELLJe | z4a L 3
dobfe vyrobeny, nabizime k nému ro¢ni

zaruku. Rovnéz nabizime k dispozici Pége 0 zakazniky . . ......... 31

nase specializované oddéleni zakaznic-
kého servisu, pokud byste méli jakykoli
problém, dostane se vam rychlé pomaoci.

MUj pradédecek vynalezl mechanicky
zametac v roce 1876. V sou€asnosti je
spole¢nost BISSELL globalnim lidrem v
oblasti designu,

Vyroby a servisu vysoce kvalitnich
produktl pro pé€i o domacnost, jako je
napr. vas mechanicky zameta¢ BISSELL.

Jesté jednou vam vsichni z BISSELL
dékujeme.
Mark J. Bissell

Predseda predstavenstva a generualni
feditel

ANIi | NEBEZPECi POZARU, URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM NEBO
& VAROVANI ZRANENL

TI P POZNAMKA NEBO TIP, KTERY NENi NEZBYTNY, ALE MUZE ZLEPSIT
VYUZITELNOST.

A PRECTETE SI NAVOD K POUZITi, SEZNAMTE SE S BEZPECNOSTNIMI
L.ﬂ] NAVOD POKYNY A POKYNY K POUZITI.

DOMACIM ODPADEM, ALE ODNESTE HO NA OFICIALNI SBERNE MISTO

E WEEE SPOTREBIC NEVYHAZUJTE NA KONCI ZIVOTNOSTI S BEZNYM
K RECYKLACI A TAK POMUZETE CHRANIT ZIVOTNI PROSTREDI.

Bissel’ www.BISSELL.com
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Yirdded produio

Rukojet

Kovovd vysunovaci rukojet
Spona rukojeti

Spinac

Nddoba na neistoty

Rotacni kartac

(istici kartdce s dvojitou hranou
Napdjeci kabel s adaptérem DC
Nabijeci port

Kontrolka nabijeni

O 0O~ oUW N —

®

AVAROVANI

(heete-li sniit nebezpeci zésahu elektrickym
proudem, nez zacnete provadét idrzbu
nebo kontroly v piipadé problémd, vypnéte
vypinac a odpojte polarizovanou zastrcku

76 78suvky.

AVAROVANI

Plastovd félie miZe byt nebezpecnd. Aby
se priedeslo nebezpedi zadusent, udrzujte
mimo dosah batolat a déti.

|\ Sestava rukojeti
g S S
Jli./

1"

/A\VAROVANI|

Mechanicky zametac nezapojujte do sité
dokud se neseznamite se vSemi pokyny k
obsluze.

Monizz

Va8 mechanicky zameta¢ vyzaduje minimalni montaz.
Vyjméte ho z krabice a zkontrolujte podle obraz-

ku, abyste se seznamili s uvedenymi komponenty.
Zobrazeni rozlezenych ¢asti s nazvy bude rovnéz
uzite€né pokud budete pozdéji potfebovat objednat
néahradni dily.

1. Rukojet nasroubuijte zasroubovanim dvou kous-

ki kovové prodiuZzovaci rukojeti. Barevnou rukojef
umistéte do horni ¢asti kovové sestavy a zajistéte
oto€enim ve sméru hodinovych ruci¢ek. Sponu rukojeti
nasroubujte do spodni ¢asti kovové sestavy rukojeti.

Bissel’

www.BISSELL.com
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AVAROVANI

Flektrické/elektronické spotfebice nesmi
byt vystaveny extrémnim teplotdm nebo
vysoké vihkosti. EasySweep neskladujte v
koupelndch nebo v blizkosti trub, horkych
povrch( nebo radidtord.




Monizz

2. Spodni &ast rukojeti nasad'te do otvoru v horni &asti
zametace. Pevné zatlaéte na tlagitko, dokud se neozve
“kliknuti”.

3. Mechanicky zameta¢ musi byt pfed pouzitim plné
nabity. Zapojte adaptér DC do standardni elektrické
zasuvky (50-240V-50Hz); druhy konec zapojte do nabi-
jeciho portu na zadni strané mechanického zametace.
Kontrolka nabijeni se rozsviti je-li zameta¢ fadné zapo-
jeny a vypne se v pfipadé plného nabiti. Mechanicky
zameta¢ se nyni nabiji.

POZNAMKA: Vypinaé musi byt béhem nabijeni v
pozici VYP (OFF).

Nabijeni baterie

Zapojte do
nabijeciho portu
na strané motoru
Supreme Sweep
Turbo.

1. P¥i Uplném nabiti Ize va$§ mechanicky zameta¢ pou-
Zit po dobu az 60 minut.

2. P¥i prvnim nabijeni nechte spotfebi¢ bez pferuseni
nabijet minimainé 16 hodin. Poté nabijejte minimainé
12 hodin, abyste baterii obnovili. Kontrolka nabijeni

se rozsviti je-li zametac¢ fadné zapojeny a vypne se v
pfipadé plného nabiti.

POZNAMKA: VYPINAC MUSi BYT BEHEM NABIJE-
NI V POZICI VYP (OFF).

3. Snizena provozni doba mize znacit , Ze baterie si
vytvofili odpor viéi nabijeni. Baterii nechte zcela vybit,
dobijte ji, nez ji nabijete podruhé, nechte ji znovu zcela
vybit. Tento proces mlize byt nutné provést vice nez
jednou.

4. Po dokon€eni nabijeni zkontrolujte, Ze jste mecha-
nicky zameta¢ od nabijecky odpoijili.

Obglug

Pouziti mechanického zametace

UPOZORNENI

Pokud se vase baterie nenabijf nebo nevydrzf nabitd béznou dobu,
kontaktujte:

www.Bissell.com

Vas mechanicky zametac je rychly a snadny zplsob jak
vycistit podlahy a koberce.

1. Rukojef umistéte do pozice pro bézné pouZiti a jemné
stisknéte vypina¢ na mechanickém zametaci nohou.

POZNAMKA: Zafizeni se nezapne neni-li nadoba na
necistoty zabezpecena.

2. P¥i ¢isténi malych ploch sejméte rukojet’ stisknutim
tlaGitka na rukojeti, spodni ¢ast rukojeti se zasune do
zametaCe. Zametac pouzijte tak, ze ho budete drzet za
vestavénou ruéni rukojet’.

3. Jakmile je prace hotova, rukojet vratte na misto (je-li
sejmuta) a zameta¢ uskladnéte.

AVAROVANI

Mechanicky zametac nevysaje kiidu, mramor a jiné velké
neho tezké predméty.

Bissel’ www.BISSELL.com
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Vyprazdnéni nadoby na necistoty

/A\VAROVANI

(hcete-li snizit nebezpeci zésahu elektrickym proudem,
nez zacnete provadét Udrzbu nebo kontroly v pripadé
problémd, vypnéte vypinac a odpojte polarizovanou
Zastreku ze zasuvky.

1. Zkontrolujte, zda je mechanicky zameta¢ v pozici
‘VYP’ (OFF).

2. V pozici, kdy zameta¢ sméfuje k vam, vyjméte
nadobu na necistoty.

3. Nadobu na necistoty odneste k odpadkovému koSi
a vyprazdnéte.

4. Nadobu vratte na misto jemnym zatlaéenim do
spodni ¢asti mechanického zametace. Zkontrolujte,
zda je bezpec¢né usazena.

5. Vné;jSi povrchy ocistéte mékkym hadfikem lehce
navihéenym vodou. NepouZzivejte silné ani jiné Eistici
pfipravky - mohou poSkodit povrchovou Upravu. Nez
zacnete s ¢iSténim povrchu, vzdy mechanicky zameta¢
odpojte ze zasuvky.

Vyjmuti a likvidace baterie

POZNAMKA: Je nutné, aby pred likvidaci
mechanického zametace byla baterie vyjmuta.

1. Dillezité: Odpojte nabijecku.
2. Sejméte rukojet a nadobu na nedistoty.

3. Odstrarite Srouby (10) ve spodni ¢asti kryt tak, jak je
zobrazeno na obrazku.

4. Oddélte horni a spodni kryt.
5. Z baterie.

6. Baterii nechte vcelku - NEROZDELUJTE jednotlivé
baterie. Konkrétni pokyny k likvidaci ziskate u mistnich
Ufadl, které maji smérnice pro bezpecnou likvidaci a
kontakty na sbérné dvory ve vasem okoli.

7. Zbytek produktu zlikvidujte.

www.BISSELL.com siSss"
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10 Sroubl

A\VAROVANI

Tento produkt obsahuje nikl-kadmiovou (Ni-Cd)
nabijeci bateril. V souladu s federdlnimi

a statnimi smérmicemi je nutné provést vyjmuti
a fadnou likvidaci Ni-Cd baterif.




Z 4ok spotfebite)
Tato zdruka plati pouze mimo tzemi USA a Kanadly. Poskytuje ji
BISSELL International Trading Company BV (“BISSELL”).

Tuto zéruku poskytuje spolecnost BISSELL. Déva vam konkrétni prava.
Nabizi se jako dalSi whoda k vasim pravm dle zakona. Rovnéz mate
prava wplyvajici ze zakona, kterd se liSi zemé od zemé. Informace

0 swch pravech a opravnych prostredcich, které méte k dispozici,
Ziskdte u mistni poradenské sluzby pro spotfebitele. Nic v této zdruce
vase zdkonnd prava a opravné prostredky nenahrazuje ani neome-
2uje. Pokud potfebujete dalsf informace tykajici se této zaruky nebo
mate-li dotazy ohledné toho, co zahmuije, kontaktujte zakaznicky
servis BISSELL nebo se obratte na mistniho distributora.

Tato zdruka je poskytnuta origindInimu kupujicimu produktu a je
nepfenosna. Abyste mohli tuto zaruku uplatnit, musite byt schopni
prokdzat datum nakupu.

Omezena rocni zaruka
SV souladu s ‘nize uvedenymi VYJIMKAMI A VYLOUCENIMI'

spolecnost BISSELL po dobu jednoho roku od data zakoupeni
origindInim kupujicim provede opravu nebo vyménu (za nové
neho prepracované komponenty nebo produkty), dle rozhodnuti
BISSELL, bezplatné, jakékoli vadné nebo nefunkéni ¢asti nebo
produktu.

BISSELL doporucuje, abyste si po dobu trvani zérucniho obdobi
uchovali origindInf baleni a doklad o datu zakoupeni, pro pfipad,
7 bude tfeba uplatnit ndrok na zaruku. Kdyz si uchovate origindini
balen, pom(0Ze vdm to s nezbytnym pfebalenim a pfepravou, ale
nejde 0 podminku zaruky.

Je-li v rdmi této zaruky produkt spolecnosti BISSELL vyménén,
novy spotehic vyuZije zbyvajici platné zarucni obdobi (vypocteno
od data pivodniho nékupu). Obdobi této zdruky nesmi byt
prekroceno, at Uz je produkt vyménén nebo opraven.
*VYJIMKY A VYLOUCENi Z PODMINEK
ZARUKY

Tato zdruka se vztahuje na produkty pouzité k osobnimu domacimu
pouZitf a ne ke komercnim celdm. Spotebovatelné soucasti, napr:
filtry, pdsy a podlozky mopu, které musf byt ¢as od Casu vyménény
UZivatelem, nejsou touto zarukou kryty.

Tato zdruka se nevztahuje na defekty zpidsobené opotfebenim. Tato
zaruka se nevztahuje na poskozeni nebo selhdni zplsobend uzivate-
lem nebo tfeti osobou, at v dlisledku nehody, nedbalosti, zneuzivani,
zanedbdvani, nebo jakéhokoli jiného pouziti, které neni v souladu's
navodem.

Navstivte webovou stranku

Neautorizovand oprava (nebo pokus o opravtl) zrusi platnost zaruky at
uz v diisledku této opravy/pokusu o ni dojde k poskozeni Gi ne.

Platnost této zaruky zrusi odstranéni nebo manipulace s vyrobnim
Stitkemn na produktu nebo jeho neditelnost.

JAK JE UVEDENO NIZE, SPOLECNOST BISSELL A JEJ DISTRIBUTORI
NEZODPOVIDAJ ZA JAKOUKOLI ZTRATU NEBIO SKODU, KTERA NENI
PREDVIDATELNA NEBO ZA NAHODNE NEBO NASLEDNE SKODY JAKEKOL
POVAHY SOUVISEJIT S POUZITIM TOHOTO PRODUKTU, VCETNE ZTRATY
215K, OBCHODN] PRILEZITOSTI, PRERUSENT OBCHODNI CINNOSTI ZTRATY
PRILEZITOSTI PROBLEMU. JAK JE UVEDENO NIZE, Z0DPOVEDNOST
SPOLECNOSTI BISSELL NEPREKROCT KUPNI CENU PRODUKTUL
SPOLECNOST BISSELL NEVYLUCULE ANI INAK NEOMEZUUE SVOII
ZODPOVEDNOST ZA (A) SMRT NEBO OSOBNI ZRANENI ZPSBENE

NASI NEDBALOSTY NEBO NASIMI ZAMESTNANCI, ZASTUPCI NEBO
SUBDODAVATEL, () PODVODNE C1 ZAMERNE ZKRESLENF,(C) NEBO 7A
JAOUKOLI INOU ZALEZITOST, KTEROU NELZE ZE Z&KONA WLOUCIT NEBO
OMEZI

ZAVaznidi sexds,
Pokud vas produkt BISSELL vyzaduje
servis nebo chcete-li uplatnit zaruku v

ramci nasi omezené roc¢ni zaruky,
navstivte:

Webovou stranku:
www.Bissell.com

Zakoupit Ize pfisluSenstvi. Pro nakup navstivte
www.Bissell.com

BISSELL: www.Bissell.com

Kdyz budete kontaktovat spolecnost BISSELL, pfipravte si ¢islo modelu vysavace.
Zaznamenejte si Cislo modelu: Zaznamenejte si datum zakoupeni:

POZNAMKA: Uchovejte originalni doklad o zakoupeni. V pfipadé uplatnéni zaruky
predstavuje dlikaz data zakoupeni. Podrobnosti naleznete v éasti ‘Zaruka‘“.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan .

\echna prdva vyhrazena. Vytisténo v (iné

(islo Casti 160-6019 Rev 05/15

Navstivte nasi webovou stranku na: www.Bissell.com 2]
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INSTRUCTIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR SU BARREDORA.
Al'usar un aparato eléctrico, se deben tomar precauciones bésicas, incluyendo las siguientes:

/NADVERTENCIA

PARA REDUCIR EL RIESGO
DE INCENDIOS, DESCARGAS
ELECTRICAS O LESIONES:

» No utilice en exteriores o
en superficies mojadas.

» No permita que se utilice
Ccomo un juguete. Preste
especial atencidn cuando
es usado por o cerca de
ninos.

» No utilice para ningun
otro proposito diferente
al que se describe en
esta guia del usuario.
Utilice sélo los accesorios
recomendados por el
fabricante.

» No utilice si el cable o
enchufe dafiado. Si el
aparato no funciona
como debiera, se ha
caido, dafiado, dejado a
la intemperie o sumer-
gido en agua, solicite la
reparacion en un centro
de servicio autorizado.

» NO tire ni transporte por
el cable, use el cable
COMO UN Mango, No
cierre la puerta sobre el
cordon, ni tire del corddn
alrededor de bordes o
esquinas afiladas. No
pase el aparato sobre
el corddn. Mantenga el

cable alejado de superfi-
cies calientes.

» No desconecte el apara-
to tirando del cable. Para
desenchufar, tome el
enchufe, no del cable.

» Use el cargador solo en una toma
eléctrica estandar (120v - 60Hz).

» No manipule el cargador, incluyen-
do el enchufe del cargador y la ter-
minal del cargador con las manos
mojadas.

» Desconecte el cargador antes del
mantenimiento o limpieza.

» No cargue la unidad en exteriores.

» Utilice solo el cargador suministra-
do por el fabricante para recargar.

» No incinere el aparato incluso esté
severamente dafiado. Las baterias
pueden explotar en el fuego.

» No cologue ninguin objeto en la
abertura.

» No lo use con las aberturas blo-
queadas.

» Mantenga las aberturas libres de
residuos, pelusa, pelo y cualquier
cosa que pueda reducir el flujo
de aire.

» Mantenga el cabello, la ropa suelta,
dedos y todas las partes del cuerpo
alejados de las aberturas y piezas
moviles.

» Tenga mucho cuidado al limpiar
escaleras.

» No utilice para recoger los mate-
riales inflamables o combustibles
(liquido para encendedores,
gasolina, queroseno, etc.) nila
use en areas donde puedan estar
presentes.

» No recoja materiales téxicos (blan-
queadores con cloro, amoniaco,
limpiadores de desaglies, etc.).

» No utilice la aspiradora en un
espacio cerrado lleno de vapores
emitidos por pinturas a base de
aceite, diluyente de pintura, algu-
nas substancias contra las polillas,
residuos inflamable u otros vapores
explosivos o toxicos.

» No recoja objetos duros o puntia-
gudos como vidrio, clavos, tornillos,
monedas, etc.

» No recoja nada que esté ardiendo
0 humeando, como cigarrillos, fos-
foros o cenizas calientes.

» Use solo en superficies secas e
interiores.

Este producto contiene baterfas de
niquel-cadmio recargables. No inci-
nere las baterias o explotardn cuando
se expone a altas temperaturas.

Las fugas de bateria pueden ocurrir
bajo condiciones extremas. Si el con-
tenido de celdas de la bateria entran
en contacto con la piel, lavar inme-
diatamente con agua y jabon, y des-
pués neutralizar con un acido suave
como el vinagre o jugo de limon.

Si el contenido de las celdas de la
baterfa entran en contacto con los
0jos, lavelos inmediatamente con
agua limpia por un minimo de 15
minutos. Busque atencion médica.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
PARA USO FUTURO

Este modelo es s6lo para uso doméstico.

Bissel’

www.BISSELL.com
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Gracias oy la compra de vna barvedora BISSELL

Gracias por la compra de una Instrucciones de seguridad. .34
barredora BISSELL
Nos complace que haya adquirido Vista del producto........ ... 36
una barredora BISSELL. Todo lo que .

, , d Ensamblaje............. 36-37
sabemos sobre cuidados de pisos
viene en el d|sen.o y constrgccpn de Operaciones. . .............. 37
este completo, sistema de limpieza
para el hogar de alta tecnologia. Mantenimiento y cuidado .. .38
Su barredora BISSELL esta bien
fabricada v la respaldamos con un Garantia.................... 39
ano de garantia limitada. También la y .

Atencion al consumidor. .. .. 39

respaldamos con un departamento
Atencidn al consumidor BISSELL bien
informado, dedicado por si alguna
vez tiene un problema, recibira
asistencia rapida.

Mi bisabuelo inventd la barredora de
pisos en 1876. Hoy, BISSELL es un
lider mundial en el disefo, fabricacion
y servicio de productos de cuidado
en el hogar de alta calidad como su
barredora BISSELL.

Gracias de nuevo, de todos nosotros
en BISSELL.

/VMM%XM

Mark J. Bissell
Presidente y CEO

é ADVERTENCIA | RIESGO DE INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA O LESIONES.

CONSEJONOTA  CONSEJONOTA O SUGERENCIA QUE NO ES FUNDAMENTAL PERO QUE
PODRIA MEJORAR EL EMPLEO.

GUIALEA LA GUIA DEL USUARIO PARA OBTENER INSTRUCCIONES COMPLETAS
L.ﬂ,l DE SEGURIDAD Y DE USO.

NORMALES AL FINAL DE SU VIDA, LLEVELO A UN PUNTO DE
RECOGIDA PARA UN RECICLAJE ADECUADO. DE ESTA FORMA

E WEEENO SE DESHAGA DEL APARATO JUNTO CON LOS RESIDUOS DOMESTICOS
[r— AYUDARA A PRESERVAR EL MEDIO AMBIENTE.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Vista ded Yrodvito

(lip del Mango

Extension de metal Clip del Mango
(lip del Mango
Interruptor de encendido
(ontenedor de residuos
(epillo giratorio

(epillos para la

limpieza con borde doble
(able de Carga con
adaptador de enchufe DC
Puerto de carga

Luz indicadora de carga

/N\ADVERTENCIA

Para evitar el riesgo de asfixia, mantenga
lejos de los bebés y los nifos.

La pelicula de pldstico puede ser peligrosa.

/N\ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de descargas eléctricas,

apague el interruptor de alimentacion y
desconecte el enchufe polarizado del toma-
corriente antes de realizar el mantenimiento
0 la revision de problemas.

Montaje
del Mango

|
|

/NADVERTENCIA

No enchufe en barredora hasta que esté
familiarizado con todas las instrucciones y
procedimientos de operacion.

E\(\&M\/\,\o\a(y/

Su barredora requiere muy poco montaje.
Saquelo de la caja y compaérela con la ilustracion
para familiarizarse con los componentes de la
lista. El diagrama de las piezas con sus nombres
también serd Util si necesita pedir una pieza en

un momento posterior.

1. Ensamble el mango atornillando dos piezas del
mango de extensidon de metal. Coloque el mango
de color en la parte superior del conjunto de
extension de metal y gire hacia la derecha hasta
gue quede firme. Atornille el clip del mango en la
parte inferior del conjunto del mango de exten-

sion de metal.

www.BISSELL.com
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/N\ADVERTENCIA

Los aparatos eléctricos/electrénicos no de-
ben ser sometidos a temperaturas extremas
0alta humedad. No guarde el EasySweep en
las zonas de hafio o cerca de estufas, hornos
0 radiadlores.




E\/\gﬁw\bmg@

2. Coloque la parte inferior del clip del mango en
la abertura en la parte superior de la barredora.
Empuje firmemente hasta que el botén en la
parte inferior haga ‘clic’ en el lugar de la apertura.

3. Su barredora debe estar completamente
cargada antes de usar. Para cargar la unidad,
conecte el adaptador DC a una toma de corrien-
te estandar (220-240 V - 50/60 Hz); conecte

el extremo opuesto en el puerto de carga en la
parte posterior de su barredora. El indicador de
carga se ilumina cuando esta conectado correc-
tamente y no se apagara cuando estad completa-
mente cargada. La barredora esta cargando.

NOTA: El interruptor de encendido debe estar
en la posicion de apagado durante la carga.

Carga de la bateria

Enchufe en el puerto
de carga en el

lado del motor del
Supreme

1. Cuando estd completamente cargada, su
barredora proporciona hasta 60 minutos de
capacidad de limpieza total.

2. Cuando se carga por primera vez, permita que
cargue ininterrumpidamente durante al menos
16 horas. A partir de entonces, cargue al menos
12 horas para renovar la bateria. El indicador de
carga se ilumina cuando esta conectado correc-
tamente y no se apagara cuando esté completa-
mente cargada.

NOTA: EL INTERRUPTOR DE ENCENDIDO DEBE
ESTAR EN LA POSICION DE APAGADO
DURANTE LA CARGA.

3. El decrecimiento del tiempo de funcionamien-
to puede indicar que la bateria ha desarrollado
una resistencia de carga. Para recargar, primero
agote por completo la bateria, recargarla, luego
agote de nuevo antes de recargarla por segunda
vez. Este procedimiento puede ser necesario
mas de una vez.

4. Cuando se complete la carga, asegurese de
desconectar la barredora del cargador.

Opuationes

Usando su barredora

ATENCION

Sila baterfa sigue sin recargar 0 no mantiene una carga de
duracién normal, visite nuestro sitio web en:

www.Bissell.com

Su barredora es una manera rapida y facil de limpiar
sus pisos descubiertos y alfombras.

1. Incline de nuevo el mango en la posicion de uso
tipica y golpea suavemente el interruptor de encen-
dido de la barredora con el pie.

NOTA: La unidad no se encendera si el contene-
dor para residuos no es seguro.

2. Para limpiar areas pequefas, separe el mango
pulsando el botdn del clip del mango en el fondo
de la manija en la barredora y tire de todo el
conjunto del mango hacia fuera. Utilice la barre-
dora sosteniendo el mango incorporado.

3. Cuando termine, reemplace el mango (si esta suel-
to) y guardelo para el préximo uso.

/N\ADVERTENCIA

La barredora no recogerd lapices, canicas y otros objetos
grandes o duros.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com

37



Mandenimierto o
Widado

Vaciar el contenedor para residuos

/N\ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, apague el
interruptor de alimentacion y desconecte el enchufe
polarizado del tomacorriente antes de realizar el
mantenimiento o [a revision de problemas.

1. Asegurese de que la barredora esté en la
posicion OFF.

2. Con la barredora hacia usted, levante la copa
residuos hacia afuera.

3. Lleve el contenedor para residuos a un
recipiente de residuos y vacio.

4. Vuelva a colocar el contenedor para residuos
presionando suavemente en el pie de la
barredora. Asegurese de que le quede bien.

5. Limpie las superficies exteriores con un pafio
suave humedecido con agua solamente. No
utilice un detergente fuerte u otro limpiador -
esto puede dafar el acabado. Desenchufe
siempre la barredora de la toma eléctrica antes
de limpiar la superficie.

Retire y deseche

NOTA: Se requiere que la bateria sea retirada
de la barredora antes de eliminarla.

1. Importante: Desenchufe el cargador.

2. Remueva el mango y el contenedor para
residuos.

3. Retire (10) los tornillos de cabeza Phillips en la
tapa inferior como se muestra en la imagen.

4. La cubierta superior e inferior son
independientes.

5. Los conectores de cables de la bateria.

6. Mantenga la bateria juntos - NO separe las
baterias individuales. Para obtener instrucciones
especificas de eliminacion, péngase en
contacto con las autoridades locales para
conocer los requisitos y normas sobre
eliminacion o reciclado caja fuerte en su area.

7. Deseche el resto del producto.

WWW.BISSELL.com gissg"
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/N\ADVERTENCIA

Este producto contiene una baterfa recargable de
niquel-cadmio (Ni-Cd). De acuerdo con las
regulaciones federales y estatales, se requiere la
eliminacion y disposicion .




Gavantia de Usvavio

Esta garantia s6lo se aplica fuera de los EE.UU. y (anada. Es propor-
cionada por BISSELL International Trading Company BV (‘BISSELL).

Esta garantia es proporcionada por BISSELL. Le otorga derechos es-
pecificos. Se ofrece como un beneficio adicional a sus derechos bajo
[a ley. Usted también tiene otros derechos en virtud de la ley que
pueden variar de un pafs a otro. Usted puede encontrar informacion
sobre sus derechos legales y remedios poniéndose en contacto

con el servicio de informacion al consumidor local. Nada en esta
garantia reemplazard o disminuird ninguno de sus derechos legales
0 remedios. Si necesita informacion adicional con respecto a esta
garantfa o tiene preguntas acerca de su cobertura, por favor péngase
en contacto con la atencion al consumidor de BISSELL 0 péngase en
contacto con su distribuidor local.

Esta garantia se otorga al comprador original del producto nuevo y
no es transferible. Usted debe ser capaz de evidendiar la fecha de
compra para poder reclamar esta garantfa.

Garantia Limitada de Un Ao

Sujeto a las * EXCEPCIONES Y EXCLUSIONES identificadas abajo, BIS-
SELL serd por un ano desde la fecha de compra por la reparacion
del comprador original o reemplazo (con componentes nuevos

0 remanufacturados o productos), a opcién de BISSELL, sin costo
alguno, cualauier pieza defectuosa o un mal funcionamiento o
producto.

BISSELL recomienda que el embalaje original y a evidencia de la
fecha de compra se mantengan durante la duracion del periodo
de garantia en caso de que surja la necesidad, dentro del plazo
para reclamar la Garantia. Mantener el embalaje original le
ayudard con cualquier re-envasado necesario y transporte, pero
N0 es una condicion de la Garantia.

Sisu producto es reemplazado por BISSELL en virtud de esta
garantia, el nuevo elemento se beneficiard de lo que resta de

a vigencia de esta garantia (calculada a partir de la fecha de la
compra original). El perfodo de esta garantia no se extenderd si su
producto es reparado o reemplazado

* EXCEPCIONES Y EXCLUSIONES DE LOS
TERMINOS DE LA GARANTIA

ESTA GARANTIA SE APLICA A LOS PRODUCTOS UTILIZADOS PARA

USO DOMESTICO PERSONAL Y NO COMERCIALES O DE ALQUILER.
(OMPONENTES CONSUMIBLES COMO FILTROS, CORREAS Y ALMOHADILLAS
DE TRAPEADORAS, QUE DEBEN SER REEMPLAZADOS O REPARADOS

POR EL USUARIO DE VEZ EN CUANDO, NO ESTAN CUBIERTOS POR ESTA
GARANTIA.

ESTA GARANTIA NO SE APLICA A LOS DEFECTOS DEBIDOS AUSO Y
DESGASTE NORMAL. EL DANO O MAL FUNCIONAMIENTO CAUSADO POR
EL USUARIO O UN TERCERO, YA SEA COMO RESULTADO DE UN ACCIDENTE,
NEGLIGENCIA, ABUSO, NEGLIGENCIA O CUALQUIER OTRO USO QUE NO
ESTE DE ACUERDO CON LA GUIA DEL USUARIO NO ESTAN CUBIERTOS POR
ESTA GARANTIA..

UNA REPARACION NO AUTORIZADA (O INTENTO DE REPARACION)
ANULARA ESTA GARANTIA SI EL DANO HA SIDO CAUSADO POR QUE LA
REPARACION / INTENTO.

LA ELIMINACION O ALTERACION DE LA ETIQUETA DE CLASIFICACION
DEL PRODUCTO EN EL PRODUCTO O HACERLA ILEGIBLE ANULARA ESTA
GARANTIA.

EXCEPTO LO ESTABLECIDO DEBAJO BISSELL Y SUS DISTRIBUIDORES

NO SON RESPONSABLES DE NINGUNA PERDIDA O DANO QUE NO ES
PREVISIBLE O INCIDENTALES O INDIRECTOS DE CUALQUIER NATURALEZA
DERIVADOS DEL USO DE ESTE PRODUCTO INCLUYENDO SIN LIMITACION
LA PERDIDA DE BENEFICIOS, PERDIDA DE NEGOCIOS, LA INTERRUPCION
DELNEGOCIO, PERDIDA DE OPORTUNIDADES, DE SOCORRO,
INCONVENIENTES O DECEPCION. SALVO LO ESTABLECIDO POR DEBAJO DE
LA RESPONSABILIDAD DE BISSELL NO SUPERARA EL PRECIO DE COMPRA
DEL PRODUCTO.

BISSELL NO EXCLUYE O LIMITA DE ALGUNA MANERA SU
RESPONSABILIDAD POR () MUERTE O DANOS PERSONALES
OCASIONADOS POR NUESTRA NEGLIGENCIA O LA DE NUESTROS
EMPLEADOS, AGENTES O SUBCONTRATISTAS; (B) FRAUDE 0
TERGIVERSACION FRAUDULENTA; (C) O POR CUALQUIER OTRO ASUNTO
QUE NO PUEDA SER EXCLUIDO O LIMITADO POR LA LEY.

Aenvion dl Usvario

Si su producto BISSELL requiere
servicio o reclamacién en nuestra
Garantia Limitada de un Ao, por favor
visite:

Sitio web :

www.Bissell.com

Accesorios estan disponibles para su
compra. Para comprar visite

www.Bissell.com

Visite el sitio web de BISSELL: www.Bissell.com
Al comunicarse con BISSELL, tenga niimero del modelo de limpiador disponible.

Por favor registre su nimero de modelo:

Por favor registre la fecha de compra:

NOTA: Conserve la factura de compra original. Esta constituye una prueba de la fecha
de compra en el caso de una reclamaciéon de garantia. Ver Garantia para mas detalles.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Todos los derechos reservados. Impreso en China

Parte Ntmero 160-6019 Rev 05/15

Visite nuestro sitio web: www.Bissell.com 39
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

LEES ALLE INSTRUCTIES VOOR HET GEBRUIK VAN UW VEGER.
Tijdens het gebruik van een elektrisch apparaat moeten de gebruikelijke veiligheidsmaatregelen in acht worden genomen, inclusief de volgende:

/N\WAARSCHUWING

VOOR HET VERMINDEREN
VAN HET RISICO OP BRAND,
ELEKTRISCHE SCHOK OF LETSEL:

»Niet buitenshuis of op
natte oppervlakken
gebruiken.

» Gebruik het appa-
raat niet als speelgoed.
Extra aandacht is nodig
wanneer het apparaat
gebruikt wordt door of in
de buurt van kinderen.

»Niet te gebruiken voor
andere doeleinden dan
beschreven in deze han-
dleiding. Gebruik alleen
door de fabrikant aan-
bevolen hulpstukken.

»Niet te gebruiken met
een beschadigd snoer of
beschadigde stekker. Als
het apparaat niet werkt
zoals het zou moeten,
is gevallen, beschadigd,
buiten is gebleven, of in
het water is gevallen, laat
het dan repareren door
een erkend servicecen-
trum.

» Draag of trek niet aan
het snoer, gebruik het
snoer niet als handvat,
sluit geen deur over het
snoer, sleep het snoer
niet langs scherpe hoek-
en of randen.

» Laat de machine niet
lopen via een snoer. Hou
het snoer uit de buurt

van warme oppervlakken

» Trek niet aan het snoer om de
stekker uit het stopcontact te
halen. Grijp de stekker en niet het
snoer vast om de stekker uit het
stopcontact te halen.

» Gebruik de oplader alleen in een
standaard stopcontact (120V -
60hz).

» Raak de oplader, inclusief stekker
en oplaadstation niet aan met
natte handen.

» Haal de stekker van de lader uit het
stopcontact voor onderhoud of
reiniging.

» Laad het toestel niet buiten op.

» Gebruik de lader die door de
fabrikant is geleverd alleen voor
het opladen.

» Verbrand het apparaat niet, zelfs
niet als het zwaar is beschadigd.
De batterijen kunnen exploderen
in vuur.

» Plaats geen voorwerpen in de
opening.

» Gebruik het apparaat niet met een
geblokkeerde opening.

» Houd de openingen vrij van stof,
pluizen, haar en alles dat de
luchtstroom kan verminderen.

» Stel geen haar, losse kleding,
vingers of lichaamsdelen bloot aan
openingen of bewegende delen.

» Wees extra voorzichtig bij het
reinigen van trappen.

» Gebruik het niet voor het oppak-
ken van ontvlambare of brandbare
stoffen (lichtere vloeistof, benzine,

kerosine, enz.) of gebruik het
apparaat waar deze stoffen aan-
wezig kunnen zijn.

» Pak geen giftig materiaal op (chloor,
ammoniak, ontstopper, etc.).

» Gebruik de veger niet in een
afgesloten ruimte gevuld met
dampen afgegeven door verf op
oliebasis, verfverdunner, motbes-
tendige stoffen, brandbare stof,
of andere explosieve of giftige
dampen.

» Zuig geen harde of scherpe voor-
werpen op zoals glas, spijkers,
schroeven, munten, enz.

» Zuig niets op dat brandt of smeult,
zoals sigaretten, lucifers of hete as.

» Alleen te gebruiken op droge
oppervlakken binnen.

Dit product bevat oplaadbare

nikkel-cadmium-batterijen. Verbrand

batterijen niet, want deze kunnen
exploderen wanneer ze worden
blootgesteld aan hoge temperaturen.

Batterijen kunnen gaan lekken onder
extreme omstandigheden. Als de
inhoud van de batterijcel in contact
komt met de huid, moet u de huid
onmiddellijk met water en zeep wassen
en daarna neutraliseren met een mild
zuur zoals azijn of citroensap.

Als de inhoud van de batterijcel in de
ogen komt, moet u de ogen onmid-
dellijk spoelen met schoon water
voor minimaal 15 minuten. Raadpleeg
een arts.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
VOOR LATER GEBRUIK

Dit model is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik.

Bissel’
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Dan v vooy’ de aanfovp van een FISSELL veger

Wij zijn blij dat u een BISSELL stof- Veiligheidsinstructies. ... .. .. 42
zuiger hebt gekocht. Alles wat we

weten over vloerverzorging hebben Productafbeelding......... 44
we gebruikt in het ontwerp en de

bouw van dit complete en technisch Montage ............... 44-45
hoogwaardig huishoudelijk reinigings-

systeem. Activiteiten................. 45

Uw BISSELL veger is uitstekend Onderhoud en verzorging. . 46

gemaakt, en we leveren het met een
beperkte garantie van een jaar. We
ondersteunen het ook met een des-
kundige en toegewijde klantendienst,
zodat, mocht u ooit een probleem
hebben, snelle en deskundige hulp
krijgt.

Consumentengarantie ..... .. 8

Klantenservice............... 8

Mijn overgrootvader was uitvinder
van de vloerveger in 1876. Nu is
BISSELL een wereldleider in het ont-
werp, de fabricage en dienstverlening
van kwalitatief hoogwaardige huis-
houdelijke reinigingsproducten zoals
uw BISSELL veger.

Nogmaals bedankt namens iedereen
bij BISSELL.

/mm7.75»~w

Mark J. Bissell
Voorzitter & CEO

ﬁ WAARSCHUWING BRANDGEVAAR, KANS OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF

VERWONDINGEN.

TIP ADVIES OF HINT DAT NIET IS NOODZAKELIJK IS MAAR WEL DE
BRUIKBAARHEID KAN VERBETEREN.

HANDLEIDING LEES DE HANDLEIDING MET ALLE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN EN
GEBRUIKSAANWIJZINGEN.

LET OP GOOI HET APPARAAT AAN HET EINDE VAN ZIJN LEVENSDUUR

NIET WEG MET HET HUISHOUDAFVAL, MAAR LEVER HET IN BlJ EEN
OFFICIEEL RECYCLING-PUNT. HIERMEE HELPT U HET MILIEU TE
BESCHERMEN.

It E

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Handgreep

Metalen uitschuifbare handgreep
(lip handgreep

Aan/uit-schakelaar

Vuilbeker

Draaiborstel

Dual Edge schoonmaakborstels
Oplaadsnoer met D(-adapterstekker
Oplaadpoort

Oplaadlichtje

O 0O~ oUW N —

®

/N\WAARSCHUWING

Om het risico op elektrische schokken te
voorkomen, moet u de stroomschakelaar
uitzetten en de gepolariseerde stekker uit
het stopcontact halen voordat u onderhoud
uitvoert of probleemoplossingen controleert.

/\WAARSCHUWING

Plastic folie kan gevaarlijk zijn. Om
verstikkingsgevaar te vermijden, moet
het apparaat uit de buurt van baby “sen
kinderen gehouden worden.

|\ Hendelgreep
g S S
Jli./

"

/N\WAARSCHUWING

Steek de stekker van uw veger niet in het
stopcontact voordat u vertrouwd bent met
alle instructies en operationele procedures.

Montage

Uw veger vereist z&er weinig montage. Haal hem
uit de doos en controleer het met de afbeelding
om vertrouwd te raken met de genoemde
componenten. De uitgewerkte tekening met de
namen van de onderdelen is ook nuttig als u
later een onderdeel moet bestellen.

1. Monteer de hendel door het vastschroeven
van twee delen van de metalen uitschuifbare
hendel. Plaats de gekleurde handgreep bovenop
de metalen uitschuifbare montage en draai het
geheel rechtsom totdat het vastzit. Schroef de
handgreepklem in de bodem van de metalen
uitschuifbare handmontage.

Bissel’

www.BISSELL.com
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/N\WAARSCHUWING

Elektrische / elektronische apparaten mogen
niet worden blootgesteld aan extreme
temperaturen of hoge vochtigheid. Bewaar
de veger niet in badkamers of dicht bij
kachels, ovens of radiatoren.
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2. Plaats de bodem van de handgreepklem in
de opening aan de bovenkant van de veger.
Duw stevig totdat de knop aan de onderkant
“klikt” op de plaats van de opening.

3. Uw veger moet volledig zijn opgeladen voor
gebruik. Om het apparaat op te laden sluit u
de DC-adapter aan op een standaard stopcon-
tact (220-220V - 50/60 Hz); steek het andere
uiteinde in de oplaadpoort aan de achterkant
van uw veger. Het batterij-indicatorlichtje gaat
branden als de batterij goed is aangesloten en
schakelt uit na volledig te zijn opgeladen. De
veegmachine is nu aan het opladen.

OPMERKING: De aan/uit-schakelaar moet zich
in de OFF-positie bevinden tijdens het opladen.

Het opladen van de batterij

Steek de stekker in
de oplaadpoort aan
de kant van de motor
van de Supreme
Sweep Turbo.

1. Als uw veger volledig is opgeladen, kan hij
60 minuten volledig schoonmaken.

2. Bij het opladen voor de eerste keer moet er
minimaal 16 uur ononderbroken worden opge-
laden. Daarna duurt het ten minste 12 uur voor
het volledig opnieuw opladen van de batterij.
Het batterij-indicatorlichtje gaat branden als de
batterij goed is aangesloten en schakelt uit na
het volledig opladen.

OPMERKING: De aan/uit-schakelaar moet zich
in de OFF-positie bevinden tijdens het opladen.

3. Verminderde gebruikstijd kan aangeven dat de
batterij ladingweerstand heeft opgebouwd. Om
op te laden moet de batterij eerst volledig leeg
zijn, laad hem weer op, en maak hem weer leeg
voor het opladen van een tweede keer. Deze
procedure kan meerde keren nodig zijn.

4. Wanneer het opladen klaar is, moet u de
stekker uit de veger halen.

Adkiviteiten

Gebruiken van uw veger

LET OP

Als de batterij nog steeds niet kan worden opgeladen of een
lading niet kan behouden tijdens normaal gebruik, ga naar:

www.Bissell.com

Uw veger is een snelle en gemakkelijke manier voor
het reinigen van uw kale vloeren en viloerbedekking.

1. Tik de hendel terug in de normale gebruikspositie
en duw zachtjes met uw voet tegen de aan/uit
schakelaar op de veger.

OPMERKING: Het apparaat gaat niet aan als de
vuilbeker niet goed is geplaatst.

2. Voor het reinigen van kleine gebieden kunt u
de hendel losmaken door het indrukken van de
knop van de hendelgreep waar de onderkant
van de greep in de veger glijdt en trek de hele
handvatmontage uit. Gebruik de veger door het
vasthouden van de ingebouwde handgreep.

3. Als u klaar bent, vervangt u de handgreep (als deze
los is), en bewaart u hem voor het volgende gebruik.

ANWAARSCHUWING

De veger pikt geen kleurpotloden, knikkers en andere
grote of harde voorwerpen op.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Ov‘ d U(‘/w\)d ! 0Om het risico op elektrische schokken te voorkomen, moet
\/WOY ‘ ﬂ U de stroomschakelaar uitzetten en de gepolariseerde stek-
ker uit het stopcontact halen voordat u onderhoud uitvoert

of probleemoplossingen controleert.

Leegmaken van de vuilbeker

1. Zorg ervoor dat de veger in de “OFF”-
positie staat.

2. Als de veger in uw richting wijst neemt u
de vuilbeker eruit.

3. Draag de vuilbeker naar een afvalbak en
leeg hem.

4. Vervang de vuilbeker door het zachtjes
met uw voet duwen op de voet van de veger.
Controleer dat deze goed vast zit.

5. Reinig de buitenkant met een zacht en
vochtig doekje met alleen wat water. Gebruik
geen sterke schoonmaakmiddelen of een andere
reiniger - dit kan de afwerking beschadigen. Haal
altijd de stekker van de veger uit het stopcontact
voordat u het apparaat reinigt.

Verwijderen en weggooien

OPMERKING: Het is noodzakelijk dat de batterij
wordt verwijderd uit de veger voordat de veger
wordt weggegooid.

1. Belangrijk: Haal de stekker uit de lader.
2. Verwijder de greep en vuilbeker.

3. Verwijder (10) Philips kruiskopschroeven op de
bodemdeksel zoals weergegeven in de afbeelding.

4. Scheid de boven- en onderkant van het deksel. 10 Schroeven

5. Verwijder de bedradingen van de accu.

6. Houd de accu bij elkaar - scheid de individu- AWAARSCHUWING
ele batterijen NIET. Voor specifieke afvoerinstruc- Het product bevat een nikkel-cadmium (Ni-Cd)

ties kunt u contact opnemen met uw plaatselijke
autoriteiten voor de eisen en voorschriften voor
veilig afvoeren of recycliclage in uw omgeving.

7. Plaats de rest van het product bij het afval.

oplaadbare accu. Volgens de federale en nationale
wetgeving is het juist deponeren van Ni-Cd-batterijen
nodig. Plaats de rest van het product bij het afval.

WWW.BISSELL.com gissg"
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Deze garantie geldt alleen buiten de VSn (anada. Deze wordt
gegeven door Trading Company BV (“BISSELL”).

Deze garantie wordt verstrekt door BISSELL. Het geeft u Specifieke
rechten. Het wordt aangeboden als een extra voordeel bij uw
wettelijke rechten. U hebt ook andere wettelijke rechten die kunnen
variéren van land tot land. Voor meer informatie over uw wettelijke
rechten en rechtsmiddelen kunt u contact opnemen met uw
plaatselijke klantenservice. Niets in deze garantie zal uw wettelijke
rechten of rechtsmiddelen vervangen of verminderen. Als u extra
instructies met betrekking tot deze garantie nodig hebt of vragen
met betrekking tot deze inhoud, neem dan contact op met BISSELL
klantenservice met uw plaatselijke distributeur.

Deze garantie wordt gegeven aan de oorspronkelijke koper van het
nieuwe product en is niet overdraagbaar. U moet de aankoopdatum
aan kunnen tonen om aanspraak te kunnen maken op deze garantie.

Beperkte garantie van een jaar

Onderworpen aan de *UITZONDERINGEN EN UITSLUITINGEN zoals
hieronder geidentificeerd, zal BISSELL repareren of vervangen
(door nieuwe of gereviseerde componenten of producten),
gekozen door BISSELL, kosteloos vanaf de verkoopdatum door de
originele koper, voor een periode van een jaar voor een defect of
niet goed functionerend onderdeel of product.

BISSELL raadt aan de originele verpakking en het aankoopbewijs
te bewaren voor de duur van de garantieperiode voor het geval
deze nodig is voor een claim binnen de garantieperiode. Het
bewaren van de originele verpakking zal helpen bij eventueel
noodzakelijk opnieuw verpakken en transport, maar is geen
voorwaarde voor de garantie.

Als uw product wordt vervangen door BISSELL onder deze garantie,
zal het nieuwe product profiteren van de rest van de looptijd van
deze garantie (gerekend vanaf de aankoopdatum).

De garantieperiode wordt niet verlengd onafhankelijk of uw
product wordt gerepareerd of vervangen.
*UITZONDERINGEN EN UITSLUITINGEN
VAN DE GARANTIEVOORWAARDEN

Deze garantie is van toepassing op producten gebruikt voor per-
soonlijk gebruik en niet voor commerciéle doeleinden of verhuur.
Verbruiksonderdelen zoals filters, riemen en moppads, die geregeld
vervangen of onderhouden moeten worden door de gebruiker, vallen
niet onder deze garantie.

Deze garantie geldt niet voor defecten als gevolg van normale
slijtage. Schade of storingen veroorzaakt door de gebruiker of een

derde of als gevolg van een ongeluk, verwaarlozing, misbruik,
verwaarlozing, of enig ander gebruik niet in overeenstemming met
de gebruikershandleiding valt niet onder deze garantie.

Een onbevoegde reparatie (of poging tot reparatie) maakt deze
garantie ongeldig ongeacht of deze schade is veroorzaakt door de
reparatie/poging.

Het verwijderen van of knoeien aan het product energielabel op het
product of het onleesbaar maken hiervan maakt de garantie ongeldig.

TENZIJ ANDERS IS BESCHREVEN ZIN BISSELL EN HAAR DISTRIBUTEURS
NIET AANSPRAKELIJK VOOR INCIDENTELE OF GEVOLGSCHADE VAN
WELKE AARD DAN OOKVERBONDEN MET HET GEBRUIK VAN DIT
PRODUCT, WAARONDER INGEBREPEN EN ZONDER BEPERKING VAN
WINSTDERVING, ACTIVITEITENDERVING, DERVING VAN MOGELIJKHEDEN,
WERKONDERBREKING,ONRUST, HINDER OF TELEURSTELLING. TENZI)
ANDERS IS BESCHREVEN GAAT BISSELL " S AANSPRAKELUKHEID NIET
VERDER DAN DE AANKOOPPRIJS VAN HET PRODUCT.

BISSELL BEPERKT OF SLUIT OP WELKE MANIDER DAN 00K HAAR
AANSPRAKELIJKHEID NIET UIT VOOR (A) OVERLUDEN OF PERSOONLIK
LETSEL VEROORZAAKT DOOR ONZE NALATIGHEID OF NALATIGHEID VAN
ONZE WERKNEMERS, VERTEGENWOORDIGERS OF ONDERAANNEMERS;
(B) FRAUDE OF BEDRIEGLIKE ONJUISTE WEERGAVE; (C) OF VOOR
ANDERE ZAKEN DIE VOLGENS DE WET NIET KUNNEN WORDEN
UITGESLOTEN OF BEPERKT.

Klandenseriide

Als uw BISSELL product onderhoud
nodig heeft of recht heeft op onze
beperkte garantie van een jaar ga dan
naar:

Website
www.Bissell.com

Accessoires kunnen worden gekocht.
Om deze aan te schaffen ga naar
www.Bissell.com

Visit the BISSELL website: www.Bissell.com
Wanneer u contact opneemt met BISSELL, hou dan het modelnummer van het reinigingsapparaat bij de hand.

Noteer uw modelnummer:

Noteer uw aankoopdatum:

OPMERKING: Bewaar uw originele aankoopbon. Het is een bewijs van de aankoopdatum
in het geval van een garantieclaim. Zie garantie voor details.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Alle rechten voorbehouden. Afgedrukt in China

Onderdeelnummer 160-6019 Rev 05/15

(Ga naar onze website: www.Bissell.com 47
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

PRED POUZITiM MECHANICKEHO ZAMETACA SI PRECITAJTE VSETKY POKYNY.
Ak pouzivate elektricky spotrebi¢, vzdy dbajte na dodrziavanie zakladnych bezpecnostnych opatreni vidtane tychto:

/AN\VAROVANIE

ABY SE PREDISLO
NEBEZPECENSTVU VZNIKU
POZIARU, URAZU ELEKTRICKYM
PRUDOM ALEBO ZRANENIU:

» NepouZzivajte vonku alebo
na vihkom povrchu.

» Nedovolte, aby bol

pouZivany ako hracka.
Ak pouzivaju elektricky
spotrebi¢ deti alebo sa
pouZziva v ich blizkosti, je
vzdy treba davat pozor.

» NepouZivajte k inému
ucelu, ako Je popisané
v navode na pouzitie.
PouZzivaite len nastavce
odporucané vyrobcom.

» NepouZivajte s
poskodenym kablom alebo
zastrckou. Ak spotrebic
nefungfuLe tak, ako by mal,
spadol, bol poskodeny,
ponechany vonku alebo
ponoreny do vody, necha-
Jte ho opravit v autorizova-
nom servisnom centre.

» Za kabel netahajte ani
ho nepouzivajtena
prenésanie, ako rukovat,
neprivierajte ho do dveri,
ani ho nevedte okolo
ostrych rohov a hran.
Spotrebi nesplstajte
kablom. Napajaci kabel

udriuge mimo horuce

povreny.

» NeodBé' jte fahanim
za kabel. Ak ho chcete
odpaijit, uchopte zéstrcku,

nie kabel.

» Nabijacku zapojte iba do Standardnej
elektrickej zasuvky (120V - 60Hz).

» S nabijackou, vratane napéjacieho
konektora a portu, nemanipulujte
mokrymi rukami.

» Nez vykonéate udrzbu alebo Cistenie,
odpojte od nabijacky.

» Spotrebi¢ nenabijajte vonku.

» Na nabijanie pouzite iba nabijacku
dodand vyrobcom.

» Spotrebi¢ nespalljte ani ak je vazne
poskodeny. Batérie méze v ohni
explodovat.

» Do otvoru nezaslvajte ziadny pred-
met.

» NepouZivajte, ak je akykolvek otvor
zablokovany.

» Otvory udrzujte bez prachu, viakien,
vlasov a Gohokolvek, ¢o moze znizi
prietok vzduchu.

» Vlasy, volhé oblegenie, prsty a vietky
Casti tela udrZiavajte mimo otvory a
pohyblivé Casti.

» Pri Cisteni schodov davajte po zor.

» NepouZivajte na vysavanie
horlavych materialov (kvapalina go
zapalovaca, benzin, kerozin, atd.),
Ani nepouZivajte v oblastiach, kde by
mohli byt pritomné.

» Nepouzivajte na vysavanie toxického
materialu (chlorove bielidlo, Cpavok,
Cistiace pripravky, atd.).

» \lysava¢ nepouzivajte v uzatvorenom

priestore plnom vyparov olejovych
farieb, riedidiel, horfavych prachovych
alebo inych vybusnych &i toxickych
vyparov.

» Nepouzivajte na vysavanie ostrych
predmetov ako je sklo, nechty, skrut-
ky, mince, atd’.

» NepouZivajte na vysavanie
ohokolvek, €o hori alebo z éoho sa
fajci, napr. Cigariet, zapaliek alebo
horticeho popola.

» PouZivajte len na suché povrchy
vnatri. Tento produkt obsahuje dobi-
jacie nikel-kadmiové batérie. Batérie
nespalujte, pretoze pri vystaveni
vysokym teplotam mézu explodovat.

Za extrémnych podmienok méze dojst

k Uniku kvapaliny z batérie. Ak obsah

batérie pride do kontaktu s pokozkou,

okamdZite ju oplachnite mydiom a

vodou, potom neutralizujte jemnou

kyselinou, napr. Vinnym octom alebo
citronovou $tavou.

Ak sa obsah batérie dostane do oéi,

okamzite vyplachnite Cistou vodou a vo

vyplachovani pokracujte minimaine 15

mindt. Vyhladajte lekarsku pomoc.

TIETO POKYNY UCHOVAJTE PRE
BUDUCE POUZITIE

Tento model je len pre domdce poutzitie.

www.BISSELL.com
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FISSELL

Sme radi, Ze ste zakupili mechanicky
zametaé BISSELL. VSetko, ¢o vieme o
starostlivosti o podlahy, sme pouzili pri
navrhu a konstrukcii tohto vysoko
technického domaceho Cistiaceho
systému.

Véas$ mechanicky zameta¢ BISSELL je
dobre vyrobeny, ponikame k nemu ro¢nu
zaruku. TaktieZ ponukame k dispozicii
nase Specializované oddelenie
zakaznickeho servisu, ak by ste mali
akykolvek problém, dostane sa vam
rychle pomact.

M6j pradedo vynasiel mechanicky
zametac v roku 1876. V sUCasnosti je
spolo¢nost BISSELL globalnym lidrom v
oblasti dizajnu, vyroby a servisu vysoko
kvalitnych produktov pre starostlivost o
doméacnost, ako je napr. Vas§ mechanicky
zameta¢ BISSELL.

Este raz vam véetci z BISSELL d'akujeme.

Mark J. Bissell

Predseda predstavenstva a generalny
riaditel

Bezpelnostné pokyny . ... ... 50
Prehlad produktu. ........... 52
Montdz.................. 52-53
Obsluha...........cccvvviiininnns 53
Udrzba a starostlivost.. . . ... .. 54
Zarulny .. ..o 55
Zakaznicky servis . .......... 55

NEBEZPECENSTVO POZIARU, URAZU ELEKTRICKYM PRUDOM
A VAROVANIE ALEBO ZRANENIA

Q TIP

PRIRUCKA

ELEKTROTECHNICKY
ODPAD

PRIPQMIENKA ALEBO TIP, KTORE NIE SU NUTNE, ALE MOZU
ZLEPSIT POUZITELNOST

PRECITAJTE SI POUZIVATEL'SKU PRIRUCKU PRE KOMPLETNE
BEZPECNOSTNE A POUZIVATEL'SKE UPOZORNENIA

ZARIADENIE NA KONCI JEHO ZIVOTNOSTI NEVYHADZUJTE
S KAZDODENNYM ODPADOM, ALE ODOVZDAJTE HO DO
OFICIALNEHO ZBERU NA RECYKLACIU. TAKYMTO UKONOM
POMOZETE CHRANIT SVOJE OKOLIE.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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AN\VAROVANIE

Plastova félia moZe byt nebezpecnd. Aby
sa prediSlo nebezpecenstvu zadusenia,
udrzujte mimo dosahu batoliat a deti.

Rukovat

Kovova vystvaci rukovat
Spona rukovate

Vypinaé

Nadoba na necistoty

Rotacna kefa

Cistiace kefy s dvojitou hranou
Napéjaci kabel s adaptérom DC
Nabijaci port

0 Indikator nabijania

A\VAROVANIE

Ak cheete zniit riziko zasahu elektrickym
pradom, nez zatnete vykondvat Gdrzbu
alebo kontroly v pripade problémov, wypnite
vypinac a odpojte polarizovant zastrcku zo

Rukovét
montaz

TL
|

1"

Z85Uvky.

/A\VAROVANIE

Nezapdjajte vas vysavac, pokial Ste sa
nezoznamili so vsetkymi pokynmi a
prevadzkovymi postupmi.

Montdz

Va$§ mechanicky zameta¢ vyzaduje minimalnu montaz.
Vyberte ho zo Skatule a skontrolujte podla obrazka,
aby ste sa zoznamili s uvedenymi komponentmi.
Zobrazenie rozlozenych €asti s ndzvami bude tiez
uzitotné ak budete neskor potrebovat objednat
nahradné diely.

1. Rukovét naskrutkujte zaskrutkovanim dvoch

kuskov kovové predizovacie rukovéate. Farebnu rukovat
umiestnite do hornej €asti kovovej zostavy a zaistite
oto€enim v smere hodinovych ruciciek. Sponu rukovati
naskrutkujte do spodnej Casti kovovej zostavy
rukovate.

Bissel’
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A\VAROVANIE

Flektrické / elektronické zariadenia by
nemala byt wstavend extrémnym
teplotdm alebo vysokej vihkosti.
Neukladajte zametacieho stroja v kupelni
aleho v blizkosti pece Ci radidtory.




Montdz

2. Spodna &ast rukovéte nasadte do otvoru v hornej
Casti zametaca. Pevne zatlacte na tladidlo, az kym sa
neozve ‘kliknutie'.

3. Mechanicky zameta¢ musi byt pred pouzitim plne
nabity. Ak chcete spotrebi¢ nabit, zapojte adaptér DC
do Standardnej elektrickej zasuvky (220-240 V - 50/60
Hz); druhy koniec do nabijacieho portu na zadnej stra-
ne vasho zametaca. Kontrolka nabijania sa rozsvieti ak
je zameta¢ riadne zapojeny a vypne sa v pripade plné-
ho nabitia. Mechanicky zameta¢ sa teraz nabija.

POZNAMKA: Vypinaé musi byt poéas nabijania v
pozicii VYP (OFF).

Nabijanie batérie

Zapojte do nabijacieho
portu na strane motora
Supreme Sweep Turbo.

1. Pri Gplnom nabiti mozno va$ mechanicky zametac
pouzit po dobu az 60 mindt.

2. 2.Pri prvom nabijani nechajte spotrebi¢ bez pre-
ruenia nabijat minimélne 16 hodin. Potom nabijajte
minimalne 12 hodin, aby ste batériu obnovili. Kontrolka
nabijania sa rozsvieti ak je zametac riadne zapojeny a
vypne sa v pripade plného nabitia.

POZNAMKA: Vypinaé musi byt poéas nabijania v
pozicii VYP (OFF).

3. Znizena prevadzkova doba méze znadit, Ze batéria
si vytvorili odpor voci nabijania. Batériu nechajte Uplne
vybit, dobite ju, nez ju nabijete druhykréat, nechajte ju
znovu Uplne vybit. Tento proces méze byt nutné
vykonat viac ako raz.

4. Po dokon€eni nabijania skontrolujte, Ze ste
mechanicky zameta¢ od nabijacky odpoijili.

Obgluhg

Pouzitie mechanického zametaca

UPOZORNENIE

Ak sa vaSa batéria nenabija alebo nevydrzi nabita beznd dobu,
navstivte nasu webovu stranku:

www.Bissell.com

Vas mechanicky zameta¢ je rychly a jednoduchy spésob
ako vyCistit podiahy a koberce.

1. Rukovat umiestnite do pozicie pre bezné pouZitie a
jemne stlacte vypina¢ na mechanické metly nohéch.

POZNAMKA: Zariadenie sa nezapne ak nie je
nadoba na neDistoty zabezpebena.

2. Pri Gisteni malych ploch zlozte rukovat stlagenim
tla¢idla na rukovati, spodnt Gast' rukovéte sa zasunie do
zametaca. Zametaé pouZite tak, Ze ho budete drzat za
vstavanou ruéné rukovat.

3. Ako nahle je praca hotova, rukovat vrétte na miesto (ak je
sfiata) a zameta€ uskladnite.

/ANVAROVANIE

Mechanicky zametac nevysaje kriedu, mramor a iné velké
alebo tazké predmety.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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(M\(’ﬂm 4 /\VAROVANIE

Ak cheete znizit riziko zasahu elektrickym prddom, nez

N ) Zacnete vykondvat tidrzbu alebo kontroly v pripade
& ﬁ YD& ‘ \/D& problémov, vypnite vypina a odpojte polarizovanu

Z8strku 20 Zasuvky.

Vyprazdnenie nadoby na necdistoty

1. Skontrolujte, ¢i je mechanicky zametac v pozicii
VYP“ (OFF).

2. V pozicii, kedy zameta€ smeruje k vam, vyberte
nadobu na nedistoty.

3. Nadobu na necistoty odneste k odpadovému koSu a
vyprazdnite.

4. Nadobu vratte na miesto jemnym zatlacenim do
spodnej ¢asti mechanického zametaca. Skontrolujte, ¢i
je bezpec€ne usadena.

5. Vonkajsie povrchy ocistite jemnou handrickou
navlhéenou vodou. Nepouzivajte silné ani iné Cistiace
pripravky - mozu podkodit povrchov( Gpravu. Nez
zacgnete s Cistenim povrchu, vzdy mechanicky zameta¢
odpojte zo zasuvky.

Vybratie a likvidacia batérie

POZNAMKA: Je nutné, aby pred likvidaciou
mechanického zametaca bola batérie vybrata.

1. Délezité: Odpojte nabijacku.
2. QOdstrarite rukovat a nadobu na necistoty.

3. Odstrarite skrutky (10) v spodnej Casti kryt tak, ako
je zobrazené na obrazku.

4. Oddelte horny a spodny kryt.
5. Z batérie zlozte konektory. 10 skrutiek

6. Batériu nechajte vcelku - nemali delit jednotlivé
batérie. Konkrétne pokyny k likvidacii ziskate u miest-

nych aradov, ktoré %aj% symernice pre bezpecna likvi- AVAROVANIE
déciu a kontakty na zberné dvory vo vasom okoli. Tento produkt obsahuje nikel-kadmiovou (Ni-Cc)
7. Zvy$ok produktu zlikvidujte. nabijaciu batériu. V stlade s federdinymi a Statnymi
smernicami je nutné vykonat vybratie a riadnu
likviddciu Ni-Cd baterif,

WWW.BISSELL.com gissg"
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Zdutn
Tato zdruka platf len mimo Uizemia USA a Kanady. Poskytuje ju

BISSELL International Trading Company BV (‘BISSELL). Tuto zéruku
poskytuje spolocnost BISSELL. Ddva vam konkrétne prava.

Pontika sa ako dalSia vyhoda k vasim pravam podla zakona. Rovnako
mate prava vyplyvajlce zo zakona, ktord sa IiSi krajina od krajiny.
Informdcie o svojich pravach a opravnych prostriedkoch, ktoré mate k
dispozicii, ziskate u miestnej poradenské sluzby pre spotrebitela. Ni¢
v tejto zéruke vase zakonné prava a opravné prostriedky nenahradza
ani neohmedzuje. Ak potrebujete dalSie informdcie tykajuice sa tejto
zdruky alebo ak mate otdzky ohladne toho, ¢o zahffia, kontaktujte
zdkaznicky servis BISSELL alebo sa obrdtte na miestneho distribitora.
Tato zdruka je poskytnutd origindinemu kupujicemu produktu a je
neprenosna. Aby ste mohli tato zaruku uplatnit, musite byt schopni
preukdzat datum nakupu.

Obmedzena roéna zaruka

V stlade s ,nizSie uvedenymi VYNIMKAMI A VYLUCENIM® spolocnost
BISSELL po dobu jedného roka od datumu zakupenia origindl-
nym kupujticim vykond opravu alebo vymenu (za nové alebo
prepracované komponenty alebo produkty), podla rozhodnutia
BISSELL, bezplatne, akékolvek chybné alebo nefunkiné Casti alebo
produktu.

BISSELL odporuca, aby ste si pocas trvania zaruného obdobia
uchovali origindlne balenie a doklad o ddtume zakupenia, pre pri-
pad, Ze bude potrebné uplatnit nérok na zaruku. Ked si uchovéte
origindIne balenie, pomdze vam to s potrebnym dpravou balenia a
prepravou, ale nejde o podmienku zaruky.

Ak je v ramci tejto zaruky produkt spolocnosti BISSELL vymeneny,
novy spotrebic vyuzije zvySnu platnej zérucnej obdobia (vypocita-
né od datumu povodného nakupu). Obdobie tejto zaruky nesmie
byt prekrocené, Ci uz je produkt vymeneny alebo opraveny.
*VYNIMKY A VYLUCENIA Z PODMIENOK
ZARUKY

Tato zdruka sa vztahuje na wrobky pouZzité na osobné domdce pouzi-
tie a nie na komercné uicely. Spotrebovatelné sticasti, napr. Filtre, pdsy
a podlozky mopu, ktoré musi byt ¢as od casu vymenené uzivatelom,
nie st touto zarukou kryté.

Této zdruka sa nevztahuje na defekty spdsobené opotrebovanim. Tato
zdruka sa nevztahuje na poskodenie alebo zlyhanie sposobené uzi-
vatelom aleho tretou osobou, i uz v dosledku nehody, nedbanlivosti,
neuzivanie, zanedbdvanie, alebo akéhokolvek iného poutitia, ktoré
nie je v stilade s ndvodom.

Neautorizovand oprava (alebo pokus o opravu) zrusi platnost zaruky
¢ uz v dosledku tejto opravy / pokuse o fiu dojde k poskodeniu ¢ nie.
Platnost tejto zaruky zrusi odstranenie alebo manipuldcia s wrobnym
Stitkom na vyrobku alebo jeho necitatelnost.

AKO JE UVEDENE NIZSIE, SPOLOCNOST BISSELL A JF) DISTRIBUTERI
ZODPOVEDA ZA STRATU ALEBO SKODU, KTORA NIE JE PREDPOKLADAT
ALEBO 7A NAHODNE ALEBO NASLEDNE SKODY AKEHOKOLVEK DRUHU
SOVISIACE S POUZITIM TOHTO PRODUKTU, VRATANE STRATY ZISKU,
OBCHODNE PRILEZITOSTI, PRERUSENIE OBCHODNE) CINNOSTI STRATY
PRILEZITOST, PROBLEMOV. AKO JE UVEDENE NIZSIE, ZODPOVEDNOST
SPOLOCNOSTI BISSELL NEPREKROCT KUPNE) CENU PRODUKTU.
SPOLOCNOST BISSELL NEVYLUCUJE ANIINAK NEOBMEDZUJE SVOIU.
ZODPOVEDNOST ZA (A) SHRT ALEBO OSOBNE ZRANENIE ZPUSBENE
NASEJ NEDBALOSTOU ALEBO NASIMI ZAMESTNANCAM ZASTUPCOM
ALEBO SUBDODAVATELOM: (B) PODVODNE (1 ZAMERNE SKRESLENIE
(0 ALEBO ZA INU VEC], KTORE NEMOZNO Z0 ZAKONA WYLUCIT ALEBO
OBMEDZIT

Z A aznidy sels

Ak vas produkt BISSELL vyzaduje servis
alebo ak chcete uplatnit zaruku v ramci
nasej obmedzenej roénej zaruky,
navstivte:

Webovu stranku
www.Bissell.com

Zakupit mozno prislusenstvo.
Pre nakup navstivte www.Bissell.com

Navstivte webovu stranku BISSELL: www.Bissell.com
Ked'budete kontaktovat spolo¢nost BISSELL, pripravte si Cislo modelu vysavaca.
Zaznamenaijte si ¢islo modelu: Zaznamenajte si datum zakupenia:

POZNAMKA: Uchovaijte originalny doklad o zakupeni. V pripade uplatnenia zaruky
predstavuje dékaz datumu zakupenia. Podrobnosti najdete v ¢asti ‘Zaruka’.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan .

VSetky prdva vyhradené. Vytlacené v Cine.

(islo Casti 160-6019 Rev 05/15

Navstivte webovd strénku: www.Bissell com 55
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VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER

LAS ALLE INSTRUKTIONERNE FZR DU BRUGER DIN FEJEMASKINE.
Nar du bruger et elekirisk apparat, skal grundlaeggende sikkerhedsforanstaltninger overholdes, herunder falgende:

/N\ADVARSEL

FOR AT REDUCERE RISIKOEN FOR
BRAND, ELEKTRISK ST@D, ELLER
PERSONSKADER:

» Ma ikke bruges udenders
eller pa vade overflader.

» Ma ikke bruges som
legetej. Man skal veere
meget opmagrksom, nar
det bruges af barn eller
der er barn i naerheden.

» Ma kun bruges som
beskrevet i brugsanvis-
ningen. Brug kun pro-
ducentens anbefalede
tilbehar.

» Ma ikke bruges med
beskadiget ledning eller
stik. Brug ikke appara-
tet, hvis det ikke virker
som det skal, har vaeret
tabt eller beskadiget, har
veeret efterladt udenfor
eller har vaeret tabti
vand, fa det repareret pa
et autoriseret service-
vaerksted.

Du ma ikke traskke i eller
bruge ledningen til at
baere med, bruge led-
ningen som handtag,
have ledningen i klemme
daren, traekke ledningen
rundt om skarpe hjer-
ner eller kanter. Kar ikke
apparatet over ledningen.

>

Holdes vaek fra opvarme-
de overflader.

» Traek ikke stikket ud ved
at traekke i ledningen.
Ved udtagning, tag fat i
stikket, ikke i ledningen.

» Brug kun opladeren i et standard
elektrisk stik (120v - 60hz).

Opladeren, herunder opladerstikket

0g opladerterminalen, ma ikke han-

deres med vade haender.

Tages ud af opladeres for vedligehol-

delse eller rengaring

» Oplad ikke enheden udendars.

» Brug kun den medfglgende oplader
fra producenten til opladning.

» Braend ikke apparatet eller send det
til forbreending, heller ikke hvis det
er gaet i stykker. Batterierne kan
eksplodere ved brand.

» Put ikke genstande ind i dbnin-
gerne.

» Ma ikke bruges med blokerede
dbninger; holdes fri for stav, fnuller,
hér og andet, der kan reducere
luftstrgmmen.

» Hold har, lgstsiddende tgj, fingre og
alle andre kropsdele vaek fra abnin-
ger 0g bevaegelige dele.

» Vaer ekstra forsigtig ved rengaring
af trapper.

» Ma ikke bruges til opsamling af
letantaendelige eller braendbare
materialer (lightergas, benzin,
petroleum etc. eller bruges i omra-
der, hvor dette kan vaere til stede.

» Ma ikke bruges til opsamling af
giftige materialer (klorblegemiddel,
ammoniak, aflgbsrens, benzin osv.)

» Brug ikke apparatet i et aflukket

rum fyldt med dampe fra oliebase-
ret maling, fortyndere, nogle mal-
midler, letantaendelige st@vpartikler
eller andre eksplosive eller giftige
dampe.

» Mé ikke bruges til harde eller skarpe
genstande som glas, sem, skruer
menter etc.

» Ma ikke bruges til opsamling af
noget der braender eller ryger, som
cigaretter, taendstikker eller varm
aske.

» Brug kun pa terre, indendars over-
flader.

Dette produkt indeholder genoplade-
lige nikkel-cadmium-batterier. Braend
ikke batterier, da de vil eksplodere
ved udsaettelse for heje tempera-
turer.

Batterier kan laekke under ekstreme
forhold. Hvis indholdet af batteriet
kommer i kontakt med huden, s&
vask straks med saebe og vand og
neutraliser med en svag syre som
citron eller eddike.

Hvis indholdet af batteriet kommer
i kontakt med gjnene, sa sky! straks
med rent vand i mindst 15 minutter.
Seg derefter laege.

GEM DISSE INSTRUKTIONER TIL
FREMTIDIG BRUG

Denne model er kun til brug i hjemmet.

Bissel’

www.BISSELL.com
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Vi er glade for, at du har kabt en Sikkerhedsinstruktioner . . . .. 58
BISSELL gulvfejer. Alt hvad vi ved om
gulvpleje indgér i design og konstruk- Produktoversigt ........... 60
tion af dette komplette, hgjteknolo-
giske renggringssystem til hjemme- Samling ................. 60-61
brug.

Drift.. ... . 61
Din BISSELL gulvfejer er godt lavet,
og vi bakker den op med en begraen- Vedligeholdelse & pleje ... .. 62
set et ars garanti. Vi bakker det ogsa
op med en kyndig, dedikeret kunde- Forbrugergaranti ........... 63

serviceafdeling, sa hvis du nogensin-
de far problemer, vil du fa hurtig og
betaenksom hjeelp.

Kundeservice............... 63

Min oldefar opfandt gulvfejemaskinen
i 1876. | dag er BISSELL verdensfo-
rende inden for design, fremstilling
og servicering af hgj kvalitets hjem-
merenggrings-produkter som din
BISSELL fejemaskine.

Endnu en gang tak, fra alle os hos
BISSELL.

/mef.zwv—m

Mark J. Bissell
Formand & administrerende direktor

C ADVARSEL RISIKO FOR BRAND, ELEKTRISK ST@D, ELLER TILSKADEKOMST.

TIP NOTE ELLER RAD, SOM IKKE ER AFGORENDE, MEN KAN FORBEDRE
ANVENDELSEN.
GUIDE L/ES BRUGERGUIDEN FOR FULDSTANDIGE SIKKERHEDS- 0G
LTil] BRUGSANVISNINGER.
WEEE SMID IKKE APPARATET V/EK SAMMEN MED DET ALMINDELIGE
HUSEHOLDNINGSAFFALD VED AFSLUTNINGEN AF DETS LEVETID,
MEN AFLEVER DET PA GENBRUGSPLADSEN. VED AT GORE DETTE ER
— DU MED TIL AT BESKYTTE MILJZET .

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Handtagsgreb

Metal forlaengergreb
Handtagsklips
Stromkontakt
Smudsheholder
Roterende berste

Dual Edge rensebarster

O 0O~ oUW N —

Opladningsport
Opladningsindikatorlys

®

Opladningsledning med jeevnstramsadapter stik

/N\ADVARSEL

For at reducere risikoen for elektrisk
stad, sluk pd stremkontakten og tag det
polariserede stik ud af stikkontakten ved
vedligeholdelse eller problemlgsning.

/N\ADVARSEL

Plastfolie kan vaere farlig. For at undga fare
for kvaelning eller slugning, hold dette vaek
frababyer og barn.

Samling af
handtaget

|
|

/N\ADVARSEL

Saet ikke din fejemaskine til stramforsynin-
gen for du er bekendt med alle instruktioner
og driftsprocedurer.

Smlm@ _

Din fejemaskine kraever

Tag den ud af kassen og sammenlign den med
illustrationen for at blive fortrolig med de kom-
ponenter, der er anfgrt. Den store tegning med
navne pa delene, kan ogsa vaere nyttig, hvis du
vil bestille en del pa et senere tidspunkt.

1. Hdndtaget samles ved at skrue de to dele af
handtagsforlaangeren sammen. Saet det kulgrte
greb til handtaget averst pa forlaengerens sam-
ling, og drej det med uret indtil det sidder godt
fast. Skru handtagets klips ind i bunden af sam-
lingen til metalforlaengeren.

Bissel’
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/N\ADVARSEL

Elektriske/elektroniske apparater ber ikke
udsgettes for ekstreme temperaturer eller
hej luftfugtighed. EasySweep ma ikke
opbevares i baderum eller i naerheden af
komfurer, ovne eller radiatorer.




Sm\m@

2. Seet bagerste del handtagets klips ind i bun-
den af samlingen til metalforlaengeren. Tryk

til indtil knappen i bunden “klikker” pa plads i
abningen.

3. Din fejemaskine skal vaere fuldt opladt far
brug. For at oplade enheden, szt opladeren i en
almindelig stikkontakt (230-240 v-50 Hz).Tilslut
den anden ende til oplader porten pa bagsiden
af din fejemaskine. Lampen, der indikerer oplad-
ning, lyser, nar apparatet er korrekt tilsluttet

og slukker ikke nar apparatet er fuldt opladet.
Fejemaskinen bliver nu ladet op.

NOTE: Stromkontakten skal sta pa OFF under
opladning.

Batteriopladning

Seet stikket i oplad-
ningsporten pa
motorsiden af
Supreme Sweep
Turbo.

1. Nar den er helt opladet, giver din fejemaskine
op til 60 minutters fuld brugstid til renggring.

2. Nar man oplader forste gang, skal opladnin-
gen ske uafbrudt i mindst 16 timer. Herefter opla-
des i mindst 12 timer for at genoplade batteriet
helt. Lampen, der indikerer opladning, lyser, nar
apparatet er korrekt tilsluttet og slukker ikke nar
apparatet er fuldt opladet.

NOTE: STROMKONTAKTEN SKAL STA PA OFF
UNDER OPLADNING.

3. Reduceret driftstid kan indikere at batteriet
har opbygget opladningsmodstand. Fer genop-
ladning af batteriet, skal det vaere helt fladt, gen-
oplad det, og derefter skal det veere helt fladt,
for det genoplades endnu en gang. Denne pro-
cedure kan vaere pdkraevet mere end én gang.

4. Nar opladningen er faerdig, sa tag altid fejem-
askinen ud af opladeren.

“Dyift

Brug af fejemaskinen

VZER
OPM/ERKSOM PA:

Hvis batteriet stadig ikke genoplades, eller hvis opladningen ikke
holder s lznge som normalt, besag vores hiemmeside pa :

www.Bissell.com

Din fejemaskine er en hurtig og nem made at ren-
gere dit bare gulv og veeg til vaeg taepper.

1. Vip handtaget tilbage i normal brugsposition og
bank forsigtigt pa stremkontakten pa fejemaskinen
med foden.

NOTE: Apparatet kan ikke taendes hvis smuds-
beholderen ikke sidder fast.

2. For at renggre sma omrader, tag handtaget
af ved at trykke handtagets knap ned, der hvor
handtagets nederste end sidder fast i fejemaski-
nen, og traek hele handtags samlingen ud. Brug
kosten ved at holde i det indbyggede handtag.

3. Nar man er feerdig seaettes handtaget pa (hvis det
er taget af) og saet apparatet vaek indtil naeste brug..

/N\ADVARSEL

Kan ikke tage farveblyanter, kugler og andre store eller
harde genstande.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Vedlipeholdels <
Plej

Tomning af smudsbeholder

/N\ADVARSEL

For at reducere risikoen for elektrisk stad, sluk pa strem-
kontakten og tag det polariserede stik ud af stikkontakten
ved vedligeholdelse eller problemlgsning.

1. Serg for at fejemaskinen er i “OFF” position.

2. Loft smudsbeholderen op med fejemaskinen
vendt mod dig.

3. Baer smudsbeholderen hen til en affaldsspand
og tem den.

4. Seet smudsbeholderen pa plads, ved forsigtigt
at skubbe den ind i fejemaskinens fod. Serg for
at den sidder godt fast.

5. Renger udvendige overflader med en blad
klud kun fugtet med vand. Brug ikke steerke
oplgsningsmidler eller andre renggringsmidler

- dette kan beskadige overfladen. Tag altid feje-
maskinen ud af stikkontakten fer rengering af
overfladen.

Fjernelse og bortskaffelse af batteri

NOTE: Det er pakraevet, at batteriet fijernes fra
fejemaskinen for det bortskaffes.

1. Vigtigt: Tag opladeren ud af stikkontakten.
2. Fjern handtag og smudsbeholder.

3. Fjern (10) Phillips-skruer fra bunddaekslet som
vist pa billedet.

4. Adskil gverste og nederste daeksel.
5. Fjern ledningsforbindelser fra batteripakken.

6. Hold batteripakken samlet - MAN MA IKKE
udskille enkelte batterier. For specifikke instruk-
tioner om bortskaffelse, skal du kontakte de
lokale myndigheder angdende krav og bestem-
melser om sikker bortskaffelse eller genbrug i dit
omrade.

7. Bortskaffelse af resten af produktet

WWW.BISSELL.com gissg"
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Dette produkt indeholder en nikkel-cadmium (Ni-Cd)
genopladelig batteripakke. | henhold til de statslige
regulativer, er fiernelse og korrekt bortskaffelse af
Ni-(d batterier pakraevet.




T/DMUQ UAANAN

Denne garanti geeld or USA og Canada. Den leveres af
BISSELL International Trading (ompany BV (“BISSELL”).

Denne garanti leveres af BISSELL. Den giver dig saerlige rettigheder
Den tilbydes som en ekstra fordel ved siden af dine rettigheder i
henhold til loven. Du har ogsd andre rettigheder, ifalge lovgivningen,
som kan variere fra land. Du kan undersage dine juridiske rettighe-
der og muligheder ved at kontakte forbrugermyndighederne i dit
land. Intet i denne garanti erstatter eller forringer dine lovpligtige
rettigheder eller muligheder. Hvis du har brug for yderligere
vejledning vedrarende denne garanti eller har spargsmal til, hvad
den kan daekke, kontakt venligst BISSELL kundeservice eller kontakt
dinlokale forhandler.

Denne garanti gives til den oprindelige kaber af produktet fra nyt og
kan ikke overdrages. Du skal vaere i stand til at kunne bevise kabsda-
toen med henblik pa erstatningskrav i henhold til denne garanti.

Begraenset et ars garanti

Med forbehold for * undtagelser og fravigelser beskrevet nedenfor,
Vil BISSELL, gratis i et r fra den dato, hvor kabet farst blev
foretaget, reparere eller udskifte (med nye eller reparerede dele
eller produkter) eventuelle defekte eller ddrligt fungerende dele
eller produkter efter BISSELL's valg.

BISSELL anbefaler, at den originale emballage og bevis for
kahsdatoen opbevares i hele garantiperioden i tilfalde af at der
opstar behov for at gere garantikrav i garantiperioden. Opbevaring
af den originale emballage vil gare det nemmere at indpakning
0g transport nemmere, men er ingen betingelse i garantien.

Hvis dit produkt udskiftes af BISSELL i henhold til denne garanti, vil
det nye produkt have gavn af resten af denne garanti (beregnet
fra datoen for det oprindelig kab). Garantiperioden bliver ikke
forlaenget, uanset om dit produkt repareres eller erstattes.
*UNDTAGELSER OG UDELUKKELSE FRA
GARANTIBETINGELSERNE

Denne garanti gaelder for produkter, som bruges i hiemmet til person-
ligt brug og ikke il erhvervsmaessig brug eller til udlejning.  Sliddele
som filtre, remme 0g moppeklude, som skal udskiftes eller repareres
af brugeren med jaevne mellemrum, daekkes ikke af denne garanti.

Denne garanti gaelder ikke for eventuelle fejl som falge af almindelig
brug og slid. Skader eller manglende funktionsdygtighed, fordrsaget af
brugeren eller tredjepart, hvad enten det skyldes uheld, uforsigtighed,
forkert brug eller ligegyldighed eller anden brug, som ikke er i over-
ensstemnmelse med brugsanvisningen, daekkes ikke.

En uautoriseret reparation (eller forsaq pd reparation) vil gere denne

garanti ugyldia, uanset om skaden skyldes reparationen/forsag pd
reparation.

Fernelse eller beskadigelse af produktmaerket pa produktet eller at
gare det uleeseligt, vil gare garantien ugyldia.

MED UNDTAGELSE AF DET ANFORTE, ER BISSELL 0G DERES DISTRIBUTZ-
RER IKKE ANSVARLIGE FOR TAB ELLER SKADER, SOM IKKE HAR KUNNE
FORUDSES, ELLER FOR UHELD ELLER SKADER SOM KONSEKVENS AF
BRUGEN AF DETTE PRODUKT, HERUNDER TAB AF PROFIT, TAB AF FORRET-
NINGSMULIGHEDER, AFBRYDE AF FORRETNINGER, TAB AF MULIGHEDER,
BESVAR, UBEHAG ELLER SKUFFELSE. BISSELLS ERSTATNINGSANSVAR VIL
IKKE KUNNE OVERSTIGE PRODUKTETS KBSPRIS.

BISSELL UDELUKKER ELLER BEGRANSER IKKE PA NOGEN MADE DERES
ANSVAR FOR (4) DD ELLER PERSONSKADER FORARSAGET AF FORSOM-
MELIGHED ELLER VORES ANSATTES, AGENTERS ELLER UNDERLEVERANDE-
RERS FORSOMMELIGHED; BEDRAG ELLER BEDRAGERISK MISREPRASEN-
TATION; (C) ELLER ANDRE FORHOLD, SOM IKKE JURIDISK KAN UDELUKKES
ELLER BEGRANSES.

Kondeseriice

Hvis dit BISSELL produkt skulle fa brug
for service eller der opstar garantikrav
i forhold til vores etarige begraensede
garanti, besag venligst:

Hjemmesiden:
www.Bissell.com

Tilbehar kan fas. For at kebe, ga ind pa
www.Bissell.com

Eller besog BISSELL hjemmesiden: www.BISSELL.com

Nar du kontakter BISSELL, hav modelnummeret for rengaringsapparatet klar.

Skriv venligst dit modelnummer ned: Registrer din kebsdato her:

NOTE: Behold din originale kebskvittering. Den er bevis for kebsdatoen i tilfeelde af
garantikrav. Se under Garanti for flere detaljer.

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Alle rettigheder forbeholdes. Trykt i Kina

Delnummer 160-6019 Rev 05/15

Besag vores hiemmeside pd: www Bissell.com 63
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN, BEVOR SIE IHREN WISCHER VERWENDEN.
Bei der Verwendung von elektrischen Gerdten sollten grundlegende VorsichtsmaBnahmen beachtet werden, einschlieBlich der folgenden:

AWARNUNG

UM DAS RISIKO VON FEUER,

ELEKTRISCHEN SCHLAG ODER

VERLETZUNG ZU REDUZIEREN:

»Nicht im Freien oder auf
feuchten Oberflachen
verwenden.

»Lassen Sie nicht zu, dass
das Gerat als Spielzeug
verwendet wird. Seien
Sie bei Verwendung
durch oder in der Nahe
von Kindern besonders
aufmerksam.

»Verwenden Sie das
Gerat fur keinen
anderen Zweck,
als in diesem
Benutzerhandbuch
beschrieben wurde.
Verwenden Sie aus-
schlieBlich die vom
Hersteller empfohlenen
Aufsatze.

» Verwenden Sie keine
beschadigten Kabel oder
Stecker. Wenn das Gerat
nicht so funktioniert wie
es soll, es fallengelassen,
beschadigt,im Freien
gelassen oder ins Wasser
getaucht wurde, las-
sen Sie es von einem
zugelassenen Service-
zentrum reparieren.

» Ziehen Sie nicht am
Kabel; verwenden Sie
das Kabel nicht als Griff;
ziehen Sie das Kabel

nicht um scharfe Ecken
oder Kanten. Fahren

Sie mit dem Gerat nicht
Uber das Stromkabel.
Halten Sie das Kabel von
1k:)eheizten Oberflachen
ern.

»Entfernen Sieden
Stecker nicht, indem Sie
am Kabel ziehen. Greifen
Sie den Stecker, nicht
das Kabel, zum Abziehen
des Steckers.

» Nutzen Sie das Ladegerat aus-
schlief3lich in Standardsteckdosen
(120 V - 60 Hz).

» BerUhren Sie das Ladegerat, ein-
schlieBlich Stecker und Anschluss
der Ladestation, nicht mit nassen
Handen.

» Trennen Sie das Ladegerat vor der
Wartung oder Reinigung.

» Laden Sie das Gerét nicht im
Freien auf

» Verwenden Sie ausschlielich das
Ladegerat, das vom Hersteller mit-
geliefert wurde.

» Verbrennen Sie das Gerat nicht,
selbst wenn es schwer beschadigt
ist. Der Batteriesatz kann in einem
Feuer explodieren.

» Stecken Sie keine Objekte in die
Offnung.

» Verwenden Sie das Gerat nicht bei
blockierten Offnungen.

» Halten Sie die Offnungen frei von
Staub, Fusseln, Haaren und allem,
was den Luftstrom behindert.

» Halten Sie |lhre Haare, lockere
Kleidung, Finger und jegliche
Kérperteile von Offnungen und
beweglichen Teilen fern.

» Seien Sie besonders vorsichtig,
wenn Sie Treppen reinigen.

» Nicht zur Aufnahme von
brennbaren oder entzindlichen
Materialien nutzen (Feuerzeuggas,
Benzin, Kerosin, usw.) bzw. nicht
in Bereichen, in denen sich so
etwas findet.

» Nehmen Sie keine toxischen
Materialien auf (Chlorbleiche,
Ammoniak, Abflussreiniger, usw.)

» Verwenden Sie das Gerat nicht
in einem geschlossenen Raum,
der mit Ddmpfen angefullt ist,
die von Olfarben, Farbverdinner
und manchen Substanzen zur
Mottenbekampfung ausgehen
sowie bei brennbarem Staub oder
anderen explosiven oder giftigen
Dampfen.

» Nehmen Sie keine harten oder
scharfen Objekte auf, wie Glas,
N&gel, Schrauben, Minzen, usw.

» Nehmen Sie nichts Brennendes
oder Qualmendes auf, wie
Zigaretten, Streichholzer oder
heiBe Asche.

» Nur auf trockenen Flachen in
Innenraumen verwenden.

Dieses Produkt enthalt wiederau-
fladbare Nickel-Cadmium-Batterien.
Entzinden Sie die Batterien nicht
oder sie werden explodieren, wenn sie
hohen Temperaturen ausgesetzt sind.
Batterielecks kénnen unter extremen
Bedingungen stattfinden. Wenn die
Batterieinhalte in Bertihrung mit der
Haut kommen, waschen Sie die Stelle
sofort mit Seife und Wasser ab, und
neutralisieren Sie danach mit einer
milden S&ure, wie Essig oder
Zitronensaft.

Wenn Batterieinhalte in die Augen
geraten, spulen Sie sofort fur 15
Minuten mit sauberem Wasser.
Suchen Sie arztlichen Rat.

HEBEN SIE DIESE ANWEISUNGEN FUR
ZUKUNFTIGE VERWENDUNG AUF

Dieses Modell ist nur fiir den Privatgebrauch geeignet.

www.BISSELL.com
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Viden Dan R den Kaok eines BISSELL -Wisthers

Wir freuen uns, dass Sie einen
Wischer von BISSELL gekauft

Sicherheitshinweise

haben. Unser gesamtes Wissen Produktansicht

Uber die Bodenpflege floss in das

Design und die Konstruktion die- Montage ...............
ses kompletten, hochtechnischen

Hausreinigungssystems.

Ihr BISSELL-Staubsauger ist gut
verarbeitet und wir unterlegen dies
mit einer eingeschrankten einjahrigen
Garantie. DafUr stehen wir auch mit
unserer fachkundigen, engagierten
Kundendienstabteilung; wenn Sie also
jemals ein Problem haben sollten,
erhalten Sie schnelle, umsichtige Hilfe.

Kundendienst

Mein UrgroRvater erfand den
Bodenwischer im Jahr 1876. Heute
ist BISSELL ein WeltmarktfUhrer
in Sachen Design, Herstellung

und Service fUr hochwertige
Haushaltspflegeprodukte, wie Ihr
Staubsauger von BISSELL.

Noch einmal vielen Dank von uns
allen bei BISSELL.

/mef.zwv—m

Mark J. Bissell
Vorsitzender & CEO

& WARNUNG

() TIPP

BRANDGEFAHR, STROMSCHLAGGEFAHR ODER
VERLETZUNGSGEFAHR.

VERBESSERT.

Betrieb.....................
Wartung & Pflege

Konsumentengarantie

HINWEIS, DER NICHT WESENTLICH IST, JEDOCH DIE BENUTZUNG

ANLEITUNG

E WEEE

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG FUR UMFASSENDE
SICHERHEITS- UND BEDIENUNGSHINWEISE.

ALTGERATE MIT DEM SYMBOL DER DURCHGESTRICHENEN MULL-
TONNE DURFEN NICHT IM HAUSMULL ENTSORGT WERDEN. SIE
MUSSEN BEI EINER SAMMELSTELLE FUR ALTGERATE (INFORMIEREN
SIE SICH BEI IHRER GEMEINDE) ODER BEI DEM HANDLER, BEI DEM _
SIE SIE GEKAUFT HABEN, ABGEGEBEN WERDEN. DIESE SORGEN FUR
EINE UMWELTFREUNDLICHE ENTSORGUNG.
sissel www.BISSELL.com
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Yodvdansicht

Handgriff

@riffverlangerung aus Metall
Griffklemme

Netzschalter

Schmutzbehdlter

Drehbiirste

Doppelseitige Reinigungshirsten
Ladekabel mit DC-Adapter-Stecker
Ladebuchse

Ladeldmpchen

O 0O~ oUW N —

®

|\ Griffbaugruppe
L/
‘\ml}./

"

AWARNUNG

Plastikfolie kann gefdhrlich sein. Um die
Gefahr von Erstickung zu vermeiden, halten
Sie sie von Babies und Kindern fern.

AWARNUNG

Betreiben Sie Ihren Wischer erst, wenn Sie mit
allen Anweisungen und dem Betriebsablaufen
vertraut sind.

AWARNUNG

Schalten Sie das Gerat aus und ziehen Sie
den polarisierten Stecker aus der Steckdose,
bevor Sie irgendwelche Wartungen oder
Fehlersuchen vornehmen, um das Risiko
eines Stromschlags zu verringern.

Montage

lhr Wischer erfordéft sehr wenig Montage.
Entnehmen Sie ihn aus der Verpackung und
vergleichen Sie mit der lllustration, um sich
mit den aufgelisteten Komponenten vertraut
zu machen. Die Explosionszeichnung mit den
Teilebezeichnungen wird auch hilfreich sein,
wenn Sie die Teile spater sortieren mussen.

1. Montieren Sie den Handgriff, indem Sie die beiden
Teile der Metallverldngerung verschrauben. Setzen
Sie den farbigen Handgriff oben auf die Metall-
verlangerung und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn
fest. Schrauben Sie die Griffklemme in den
unteren Teil der Metallverlangerung des Griffs.

Bissel’

www.BISSELL.com
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AWARNUNG

Elektrische/elektronische Gerate sollten
extremen Temperaturen oder hoher
Feuchtigkeit ausgesetzt werden. Lagern
Sie den EasySweep nicht im Badezimmer
oder in der Nahe von Herden, Ofen oder
Heizkdrpern.
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2. Setzen Sie den unteren Teil der Griffklemme
in die Offnung oben am Wischer. Driicken Sie
fest auf die Taste an der Unterseite, bis sie in der
Offnung ‘einrastet’.

3. Ihr Wischer muss vor dem Einsatz vollstandig
geladen werden. Um das Gerat zu laden, verbin-
den Sie das Netzteil mit einer Standardsteckdose
(220-240 V - 50/60 Hz); verbinden Sie das
andere Ende mit der Ladebuchse auf der
Ruckseite des Wischers. Das Ladeldmpchen
leuchtet auf, wenn alles richtig verbunden ist und
geht aus, wenn der Akku vollstandig geladen
wurde. Der Wischer wird nun aufgeladen.

HINWEIS: Der Hauptschalter muss beim Laden
in der AUS-Stellung stehen.

Laden der Batterie

Verbinden Sie die
Ladebuchse auf
der Motorseite des
Supreme Sweep
Turbo.

1. Wenn der Wischer vollstandig aufgeladen ist,
liefert er 60 Minute volle Reinigungskraft.

2. Beim ersten Aufladen, sollten Sie ihn unun-
terbrochen flir 16 Stunden laden lassen. Lassen
Sie den Ladevorgang deshalb mindestens 12
Stunden laufen, um die Batterie vollstandig zu
erneuern. Das Ladelampchen leuchtet auf, wenn
alles richtig verbunden ist und geht aus, wenn
der Akku vollstandig geladen wurde.

HINWEIS: Der Hauptschalter muss beim Laden
in der AUS-Stellung stehen.

3. Eine reduzierte Betriebszeit kann darauf
hindeuten, dass die Batterie einen Widerstand
aufgebaut hat. Zum Laden sollte die Batterie
vollstandig entleert sein; laden Sie sie wieder
auf und entleeren sie erneut, bevor Sie sie ein
zweites Mal aufladen. Dieser Vorgang kann mehr
als einmal nétig sein.

4. Wenn das Aufladen abgeschlossen ist, stellen
Sie sicher, dass das Netzteil abgezogen wird.

Uik

Anwendung lhres Wischers

ACHTUNG

Wenn Ihre Batterie nochimmer nicht aufgeladen wird oder eine
Ladung nicht fir die normale Dauer gehalten wird, gehen Sie zu:

www.Bissell.com

lhr Wischer bietet eine schnelle und leichte Art,
lhre Glattbdéden und Teppiche zu reinigen.

1. Kippen Sie den Griff in die typische
Anwendungsposition und driicken Sie mit dem
FuB vorsichtig auf den Hauptschalter.

HINWEIS: Das Gerat schaltet nicht ein, wenn
der Schmutzbehalter nicht gesichert ist.

2. Um kleine Bereiche zu reinigen, entnehmen Sie
den Handgriff, indem Sie die Griffklemme-Taste
dricken, wo der untere Teil des Griffs in den
Wischer eingeflhrt ist, und ziehen Sie die gesamte
Griffoaugruppe heraus. Nutzen Sie den Wischer,
indem Sie ihn am eingebauten Handgriff halten.

3. Wenn Sie fertig sind, setzen Sie den Griff (wenn
abgenommen) wieder auf und lagern das Gerat fur
den nachsten Einsatz.

AWARNUNG

Der Wischer wird keine Bunststifte, Murmeln und andere
groBeren oder harten Objekte aufnehmen.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Schalten Sie das Gerdt aus und ziehen Sie den polarisierten

WM]LU\OQ O\/?ﬁ , |AWARNUNG

Stecker aus der Steckdose, bevor Sie irgendwelche Wartungen
SCtht_Zb_e Iter entl,eeren oder Fehlersuchen vornehmen, um das Risiko eines
1. Stellen Sie sicher, dass der Wischer ausge- Stromschlags 2u verringern.

schaltet ist.

2. Heben Sie den Schmutzbehalter ab, wahrend
der Wischer zu lhnen zeigt.

3. Bringen Sie den Schmutzbehalter zu einem
Abfalleimer und entleeren ihn.

4, Setzen Sie den Schmutzbehéalter wieder auf,
indem Sie ihn vorsichtig in den FuB des Wischers
dricken. Stellen Sie sicher, dass er sicher einrastet.

5. Reinigen Sie die AuBenoberflache mit einem
weichen Tuch, das nur mit Wasser angefeuchtet
ist. Nutzen Sie kein starkes L&sungsmittel oder
sonstige Reiniger - das kann die Oberflache
beschadigen. Ziehen Sie den Stecker des Wischers
immer aus der Steckdose, bevor Sie die Oberflache
reinigen.

Batterieentnahme und Entsorgung

HINWEIS: Es ist notwendig, dass die Batterie vor 3.
dem Entsorgen aus dem Wischer enthommen

1. Wichtig: Ladegerat trennen.

2. Handgriff und Schmutzbehdalter entnehmen.

3. Entfernen Sie an der unteren Abdeckung die
Kreuzschlitzschrauben (10), wie in der Abbildung
gezeigt. 10 Schrauben
4. Trennen Sie obere und untere Abdeckung.

5. Entfernen Sie die Kabelverbinder vom AWARNUNG

Batteriepakets. - o '
6. H Ite: Sie das Batteriepaket zusammen Dieses Produkt enthalt ein wiederaufladbares Nickel-

- Ha 1€ das Batteriepaxet zusa n- (admium-Batteriepaket (Ni-Cd). GemaB den bundes- und
;E:EEES;@;%SU g 'gi Sﬁif;g’ﬁﬂ ;grf’ ar;er:ggfsﬂg sz’ceh landesrechtichen Regulierungen st eine Entnahme und
bitte an ihre ortlichen Behdrden beziglich der sachgerechte Entsorgung von Ni-Cd-Batterien zwingend.
Anforderungen und Regulierungen zur sicheren
Entsorgung oder flur Recycling-Einrichtungen in
lhrer Gegend.

7. Werfen Sie die Reste des Produkts weg.

WWW.BISSELL.com gissg"
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Koncumentenadrantie

Diese Garantie gilt ausschlieBlich auBerhalb den USA und Kanada.
Sie wird von der Firma BISSELL International Trading Company BV
(‘BISSELL) gewahrt.

Diese Garantie wird von BISSELL gewdhrt. Sie verleiht Ihnen spezielle
Rechte. Sie wird als Zusatzleistung zu Ihren gesetzlichen Rechten
angeboten. Nach dem Gesetz haben Sie auch andere Rechte, die von
Land zu Land variieren. Sie konnen Ihre gesetzlichen Rechte und
Rechtsmittel herausfinden, wenn Sie sich an Ihre Verbraucherzentrale
vor Ort wenden. Nichts in dieser Garantie ersetzt oder mindert
irgend eines Ihrer gesetzlichen Rechte oder Rechtsmittel. Wenn

Sie zusatzliche Anleitung beziiglich dieser Garantie bendtigen oder
Fragen (iber deren Deckung haben, wenden Sie sich bitte an den
BISSELL-Kundendienst oder an Ihren lokalen Handler.

Diese Garantie wird dem ursprunglichen Kaufer des neuwertigen
Produkts gewahrt und ist nicht tbertragbar. Sie miissen in der Lage
sein, das Kaufdatum zu belegen, um auf Basis dieser Garantie eine
Forderung zu erheben.

Beschrankte Ein-Jahres-Garantie
Abhdngig von den nachstehend gezeigten *AUSNAHMEN UND
ABGRENZUNGEN, wird BISSELL nach eigenem Ermessen, tiber den
Zeitraum eines Jahres nach dem Kauf durch den urspriinglichen
Kaufer, defekte oder, aufgrund von Herstellermangeln, fehlerhafte

Teile kostenlos reparieren oder ersetzen (durch neue oder tiberhol-

te Komponenten oder Produkte).

BISSELL empfiehlt, dass die Originalverpackung und der Kaufbeleg
fUr den Garantiezeitraum aufgehoben werden, falls eine solche
Forderung in der Garantiezeit erhoben werden muss. Die Origi-
nalverpackung aufzubewahren hilft, falls erneut Verpackung oder
Versand notig werden, ist aber keine Garantiebedingung.

Wird Ihr Produkt von BISSELL unter dieser Garantie ausgetauscht,
unterliegt das neue Produkt fir die verbleibende Frist dieser Ga-
rantie (gerechnet ab dem Neuwert-Kaufdatum). Die Garantiefrist
darf nicht verldngert werden, ganz gleich ob Ihr Produkt repariert
oder ausgetauscht wird.

*AUSNAHMEN UND ABGRENZUNGEN DER
BEDINGUNGEN DER GARANTIE

Diese Garantie gilt fur Produkte, dlie fur den persdnlichen
Haushaltseinsatz gedacht sind, nicht fir den kommerziellen Einsatz
oder Vermietungszwecke. Verbrauchsgegenstande wie Filter, Riemen,
Mopp-Uberziige, die ab und zu ersetzt oder gewartet werden mussen,
unterliegen nicht dieser Garantie.

Diese Garantie gilt nicht fir Defekte, die durch normalen VerschleiB
entstehen. Schaden oder Fehlfunktionen, die infolge eines Unfalls,

Fahrlassigkeit, Misshrauch, Nachldssigkeit oder durch sonstige
Verwendungen vom Benutzer der einer dritten Partei verursacht
wurden, die nicht mit dem Benutzerhandbuch vereinbar sind, wer-
den von dieser Garantie nicht abgedeck.

Durch eine nicht-genehmigte Reparatur (oder eine versuchte
Reparatur) wird diese Garantie nichtig, ganz gleich ob dadurch ein
Schaden entstand oder nicht.

Das Produkttypenschild zu entfernen oder zu manipulieren oder es
unleserlich zu machen, verwirkt die Garantie.

AUSGENOMMEN DES NACHSTEHENDEN SIND BISSELL UND SEINE
HANDLER NICHT FUR IRGENDWELCHE UNVORHERSEHBAREN VERLUSTE
ODER SCHADEN ODER NEBENSCHADEN ODER FOLGESCHAGEN
JEGLICHER ART HAFTBAR, DIE MIT DER VERWENDUNG DIESES
PRODUKTS IN ZUSAMMENHANG STEHEN, EINSCHLIESSLICH,

JEDOCH NICHT DARAUF BESCHRANKT, GEWINNVERLUST,
GESCHAFTSVERLUST, GESCHAFTSUNTERBRECHUNG, VERLUST VON
GESCHAFTSGELEGENHEITEN, NOTLAGEN, UNANNEHMLICHKEITEN ODER
ENTTAUSCHUNGEN. AUSGENOMMEN DES NACHSTEHENDEN UBERSTEIGT
BISSELLS HAFTUNG KEINESFALLS DEN KAUFPREIS DES PRODUKTS.
BISSELL BEGRENZT ODER SCHLIESST IN KEINER WEISE SEINE
HAFTBARKEIT AUS FUR (A) TOD ODER PERSONENSCHADEN, DER
DURCH UNSERE FAHRLASSIGKEIT ODER FAHRLASSIGKEIT UNSERER
ANGESTELLTEN, VERTRETER UND SUBUNTERNEHMER VERURSACHT
WIRD; (B) BETRUG ODER BETRUGERISCHE FEHLDARSTELLUNG; (O)
ODER JEGLICHE ANDERE ANGELEGENHEIT, DIE NACH DEM GESETZ NICHT
AUSGESCHLOSSEN ODER BEGRENZT WERDEN DARF.

Kondendiengt

Solite Ihr BISSELL-Produkt Wartung
benétigen, oder Sie wollen eine
Forderung gemaB unserer
beschrankten Ein-Jahres-Garantie
erheben, besuchen Sie bitte:

Website:
www.Bissell.com

Accessoires werden zum Kauf angeboten.
Zum Kauf finden Sie auf www.Bissell.com

Besuchen Sie die BISSELL-Website: www.Bissell.com
Wenn Sie BISSELL kontaktieren, halten Sie die Modellnummer des Reinigers bereit.

Bitte notieren Sie lhre Modellnummer:

Bitte notieren Sie Ihr Kaufdatum:

HINWEIS: Bitte heben Sie den originalen Kaufbeleg auf. Er belegt das Kaufdatum im
Falle einer Garantieforderung. Sie Garantie fiir Einzelheiten.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Alle Rechte vorbehalten. Gedruckt in China

Teilenummer 160-6019 Rev 05/15

Besuchen Sie unsere Website unter www.Bissell.com 71



72



73

II®

SOLy

OddNl d4dMS JINFddNS

<

BISSE




TARKEITA TURVAOHJEITA

LUE KAIKKI OHJEET ENNEN LAKAISIMEN KAYTTOA.
Kaytettdessa sahklaitteita tulee noudattaa perusvarotoimia, mukaan lukien seuraavat:

AVAROITUS

JOTTA VAHENNAT
TULIPALON, SAHKOISKUN TAI
LOUKKAANTUMISEN RISKIA:

» Ald kayta ulkona tai
marilld alustoilla.

» Ald anna lasten kayttaa
tuotetta leluna. Erityista
huomiota tulee noudat-
taa kaytettdessa lasten
lahelld tai jos lapset kayt-
tavat tuotetta.

» Ald kaytd mihinkaan
muuhun tarkoitukseen
kuin mita tassa kayttdop-
paassa on kuvattu. Kayta
vain valmistajan suositte-
lemia lisdosia.

» Ald kayta, jos johto tai
pistoke on vahingoit-
tunut. Jos laite el toimi
kuten sen pitaisi, jos se
on pudotettu, vahingoit-
tunut, jatetty ulos tai
pudotettu veteen, anna
se valtuutetun huoltokes-
kuksen korjattavaksi.

» Ald veda tai kanna joh-
dosta, ald kayta johtoa
kahvana, ala jata johtoa
oven valiin tai veda joh-
toa terdvien reungjen tai
kulmien ympari. Ala aja
aitteella johdon paalta.
Pida johto poissa kuumil-
ta pinnoilta.

» Ald irrota pistoketta
pistorasiasta vetamalla
Johdosta. Irrota pistoke
pistorasiasta tarttumalla
pistokkeeseen, &la joh-
toon.

» K&yta laturia vain vakiossa pisto-
rasiassa (120 v - 60 Hz).

» Ala kisittele laturia, mukaan lukien
laturin johto ja latausliitdnnat, maril-
& kasilla.

» Irrota laturi ennen huoltoa tai puh-
distusta.

» Al3 lataa yksikkod ulkoilmassa.

» Kayta lataukseen vain valmistajan
toimittamaan laturia.

» Alg polta laitetta edes silloin, kun se
on vakavasti vahingoittunut. Akut
voivat rdjahtaa tulessa.

» Al3 laita mitdan laitteen aukkoihin.

» Al3 kayta, jos joku laitteen aukoista
on tukossa.

» Pida aukot vapaina polysta, néyh-
dastd, hiuksista ja kaikesta, joka voi
vahentaa ilmavirtaa.

» Pida hiukset, 16ysat vaatteet, sor-
met ja kaikki vartalonosat poissa
laitteen aukoista ja likkuvista osista.

» Ole erityisen huolellinen, kun siivoat
portaita.

» Al3 kayta siivotaksesi helposti syt-
tyvia tai tulenarkoja nesteita (syty-
tysneste, bensiini, keroseeni jne.) tai
kayta alueilla, joilla niita voi olla.

» Alg siivoa myrkyllisia materiaaleja
(kloorivalkaisuaine, ammoniakki,
viemadrinavausaine jne.).

» Al3 kayta laitetta suljetussa tilassa,
jossa on 6ljypohjaisista maaleista,
tinneristd, joistakin kyllasteaineista
koiperhosia vastaan, helposti syt-

tyvasta polystd nousevia huuruja
tai muita rajahtavia tai myrkyllisia
kaasuja.

» Al siivoa kovia tai terdvig esineits,
kuten lasia, nauloja, ruuveja, koli-
koita jne.

» Al siivoa mitaan, joka palaa tai
savuaa, kuten savukkeet, tulitikut tai
kuuma tuhka.

» Kayta vain kuivilla pinnoilla sisa-
tiloissa. Tuote siséltaa uudelleen
ladattavat nikkelikadmiumakut. Ala
polta akkuja tai ne rajahtavat, jos ne
altistetaan korkeille lampétiloille.

Akkunesteen vuotoja voi tapahtua

aarimmaisissa olosuhteissa. Jos

akkukennon sisaltd joutuu kosketuk-
siin ihon kanssa, pese valittdmasti
saippuan ja veden kanssa. Neutraloi
sitten miedolla hapolla, kuten etikka
tai sitruunamehu.

Jos akkukennon sisaltda paasee

silmiin, huuhtele valittémasti puh-

taalla vedelld vahintaan 15 minuuttia.

Hakeudu &akarin hoitoon.

SAASTA NAMA OHJEET TULEVAA
KAYTTOA VARTEN

Tama malli on tarkoitettu vain kotitalouskayttoon.

www.BISSELL.com
74

Bissel’



Kiitos, dti ostit BISSELL ~uotdeen

Olemme iloisia, ettd ostit BISSELL- Turvaohjeet................. 74
lakaisimen. Kaikki, mita tiedamme
lattian hoidosta, on laitettu tdman Tuotendkyma............... 76
taydellisen, korkean teknologian koti-
siivousjarjestelman suunnitteluun ja Kokoonpano ............ 76-77
valmistamiseen.

Toiminta.................... 77
BISSELL-lakaisimesi on valmistettu
hyvin ja takaamme sen rajoitetulla Yllapito ja hoito............. 78
yhden vuoden takuulla. Tarjoamme
tueksi myds osaavan, omistautuneen Kuluttajatakuu.............. 79
asiakastukiosaston. Joten jos sinulla

Asiakaspalvelu.............. 79

ikind on ongelmia, saat nopeaa ja
kohteliasta apua.

Isoisoisani keksi mattolakaisimen
vuonna 1876. Tandan BISSELL on
maailmanlaajuinen johtava yritys
korkealaatuisen kodinhoitolaitteiden,
kuten BISSELL-lakaisimesi, suunnitte-
lussa, valmistuksessa ja huollossa.

Kiitos viela kerran meidan kaikkien
puolesta BISSELL-yhtidista.

/mm7.75»~w

Mark J. Bissell
Puheenjohtaja ja toimitusjohtaja

C VAROITUS TULIPALON, SAHKOISKUN TAI LOUKKAANTUMISEN VAARA.

VINKKI HUOMAUTUS TAI VIHJE, JOKA El OLE VALTTAMATON MUTTA SAATTAA
PARANTAA KAYTETTAVYYTTA.
L.ﬂ,l OHJE LUE KAYTTOOHJEESTA TAYDELLISET TURVA- JA KAYTTOOHJEET.
WEEE ALA HAVITA LAITETTA TAVALLISTEN KOTITALOUSJATTEIDEN
JOUKOSSA, VAAN TOIMITA SE LAITTEEN KAYTTOIAN PAATYTTYA
VIRALLISEEN KIERRATYKSEEN. NAIN TEKEMALLA AUTAT
f— YMPARISTON SUOJELEMISESSA.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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“uotendvumi

Kahva

Metallinen jatkokahva

Kahvan kiinnike

Virtakytkin

Polysailio

Kdantyva harja

Kaksireunaiset puhdistusharjat
Latausjohto ja DC-sovittimen pistoke
Latausportti

0 Latauksen merkkivalo

Hendelgreep
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AVARO ITUS Viahennd sahkoiskun riskia sammuttamalla

Muovikalvot voivat olla vaarallisia. Sailytd virta ja irrottamalla pistoke pistorasiasta AVAROITUS
poissa vauvojen ja lasten ulottuvilta, jotta || | ennen huoltotoimien tai vianetsinnan Alaita akaisinta sahkoverkkoon, ennen
valitetaan tukentumisvaara. suorittamista. kuin olet tutustunut kaikkiin ohjeisiin ja

KoLoonpano

AVAROITUS
Lakaisimen kokoaminen on hyvin yksinkertaista.

Sahkolaitteita ei saa altistaa ddrimmaisille
lampotiloille tai korkealle kosteudelle.

Poista se laatikosta ja tarkista kuvasta kaikki lue-

tellut komponentit ja tutustu niihin. Rajaytyskuva

ja osanimet auttavat, jos sinun tarvitsee tilata osa

my&hemmin.

1. Kokoa kahva ruuvaamalla yhteen kaksi metal-
lisen jatkokahvan osaa. Aseta varillinen kahva
metallisen jatkokokoonpanon ylapaahan ja
vaanna myotapadivaan, kunnes liitédntd on varma.
Ruuvaa kahvan kiinnike metallisen jatkokokoon-
panon alapaahan.

WWW.BISSELL.com gissg"
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Al sailyts EasySweep-lakaisinta
kylpyhuoneessa tai lahella liettd, uunia tai
lampopattereita.




Koloonpano

2. Laita kahvan kiinnikkeen alaosa aukkoon lakai-
simen yldosassa. Tydnna napakasti, kunnes paini-
ke pohjassa napsahtaa paikalleen aukossa.

3. Lakaisin taytyy ladata tdyteen ennen kayttoa.
Lataa yksikko liittamalla DC-sovitin vakioon pis-
torasiaan (220-240 V

- 50/60 Hz). Liitd vastakkainen p&a latausporttiin
lakaisimen takana. Latauksen merkkivalo syttyy,
kun laturi on liitetty oikein, ja valo ei sammu, kun
lataus on valmis. Lakaisin latautuu nyt.

HUOM: Virtakytkimen tdytyy olla OFF-
asennossa latauksen aikana.

Akun lataaminen

Kiinnita latausport-
tiin Supreme Sweep
Turbo -lakaisimen
moottorin puolella.

1. Kun akku on ladattu tayteen, lakaisin tarjoaa
jopa 60 minuutin tdyden siivousajan.

2. Kun akkua ladataan ensimmaista kertaa, anna
sen latautua keskeytyksitta vahintaan 16 tuntia.
Lataa sen jalkeen vahintaan 12 tuntia, jotta akku
uudistuu taydellisesti. Latauksen merkkivalo syt-
tyy, kun laturi on liitetty oikein, ja valo ei sammu,
kun lataus on valmis.

HUOM: Virtakytkimen tdytyy olla OFF-
asennossa latauksen aikana.

3. Lyhentynyt kayttdaika saattaa viitata siihen,
etta akkuun on muodostunut latauksen resistans-
si. Kayta akkua tyhjaksi ennen uudelleen latausta,
lataa se sitten uudelleen. Kayta akku uudelleen
tyhjéksi ennen kuin lataat sen toisen kerran.
Tama toiminto taytyy ehka tehdd useammin kuin
kerran.

4. Kun lataus on valmis, muista irrottaa lakaisin
laturista.

“oimintz

Lakaisimen kdyttaminen

HUOMIO

Jos akku ei lataudu tailataus e sdily normaalia aikaa,
kay verkkosivullamme osoitteessa:

www.Bissell.com

Lakaisin on nopea ja helppo véline paljaiden
lattioiden ja mattojen puhdistamiseen.

1. Kallista kahvaa tavalliseen kayttdasentoon ja
napauta lakaisimen virtakytkinta jalallasi.

HUOM: Yksikko ei kdynnisty, jos polysailio ei ole
kiinnitetty kunnolla.

2. Kun haluat puhdistaa pienia alueita, irrota
kahva painamalla kahvan painiketta, jolloin
kahvan alaosa liukuu lakaisimeen, ja veda koko
kahvakokoonpano ulos. Kayté lakaisinta
pitamalla kiinni kiintedsta kahvasta.

3. Kun olet valmis, laita kahva takaisin (jos irrotit sen)
ja laita laite sailéon seuraavaa kayttda varten.

AVAROITUS

Lakaisin ei poimi variliituja, kuulia ja muita suuria tai kovia
esineitd.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Gpito ja hoito /\VAROITUS

Vhennd sahkaiskun riskia sammuttamalla virta ja irrot-
tamalla polarisoitu pistoke pistorasiasta ennen huolto- tai
hoitotoimien tai vianetsinnan suorittamista.

Polysailion tyhjennys

1. Varmista, ettd lakaisin on OFF-asennossa.

2. Kaanna lakaisin itseesi pain ja nosta polysailid
ulos.

3. Kanna polysailié roskasailidodn ja tyhjenna.

4. Vaihda poélysailid painamalla se kevyesti
lakaisimen jalkaosaan. Varmista, etta se sopii
napakasti.

5. Puhdista ulkopinnat pehmealla vain vedella
kostutetulla liinalla. Alad kdyta vahvoja pesuaineita
tai muuta puhdistusainetta. Se voi vahingoit-

taa pinnoitetta. Irrota lakaisin aina pistorasiasta
ennen pinnan puhdistusta.

Akun poistaminen ja havittaminen

HUOM: Akku tdytyy poistaa lakaisimesta ennen
sen havittamista.

1. Térkeda: Irrota laturi pistorasiasta.
2. Irrota kahva ja polysailio.

3. Irrota (10) ristipaaruuvit pohjasta kuvan
mukaisesti.

4. Irrota kansi ja pohja toisistaan.
5. Irrota liittimet akkuyksikdsta.

6. Pida akkuyksikkd yhdessa: ALA irrota yksittai- _
sid akkuja. Ota yhteytta paikallisiin viranomaisiin 10 ruuvia
saadaksesi lisdohjeita turvallisen havittamisen

tai kierrattamisen vaatimuksista ja sdannoksista

alueellasi. AVAROITUS

7. Havita loput tuotteesta. Tuotteessa on uudelleenladattava nikkelikadmiumak-
kuyksikko (Ni-Cd). Paikallisten ja kansallisten sdanto-

jen mukaisesti nikkelikadmiumakkujen poistaminen ja
oikea havittaminen on tarpeen.

WWW.BISSELL.com gissg"
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KulvHapatakw

Takuu on voimassa Viain Yhdysvaltojen ja Kanadan ulkopuolella.
Takuun tarjoaa BISSELL International Trading Company BV (BISSELL).
Tamdn takuun tarjoaa BISSELL. Se antaa sinulle madrdttyja oikeuksia.

Se tarjotaan lainmukaisten oikeuksien lisaksi. Sinulla on myds muita
lainmukaisia oikeuksia, jotka Saattavat vaihdella maittain. Saat
lainmukaiset oikeutesi ja korvausvaatimusmahdollisuutesi selville
ottamalla yhteytta paikalliseen kuluttajaneuvontapalveluun. Mikdan

tassa takuussa ei korvaa tai vahennd lainmukaisia oikeuksiasi tai kor-

vausvaatimusmahdollisuutesi. Jos tarvitset lisaohjeita tatd takuuta
koskien tai jos sinulla on kysyttdvad takuun kattavuudesta, ota
yhteytta BISSELL-asiakaspalveluun tai paikalliseen jdlleenmyyjadn.

Tama takuu annetaan tuotteen alkuperaiselle ostajalle ja se ei ole
siirrettavissa. Sinun taytyy pystya todistamaan ostopdivamdara, jotta
voit tehdd takuuvaateen.

Rajoitettu yhden vuoden takuu

Alla madritettyjen POIKKEUKSTEN JA POISSULKEMISTEN mukaisesti
BISSELL korjaa tai vaihtaa (uusilla tai uudelleenvalmistetuilla osilla
tai tuotteilla) BISSELLIn valinnan mukaan, maksutta, viallisen

tai virheellisesti toimivan osan tai tuotteen yhden vuoden ajan
alkuperdisen ostajan ostopdivastd laskien.

BISSELL suosittelee, etta alkuperdinen pakkaus ja tosite
ostopdivastd sdilytetddn takuuajan ajan sen varalta, ettd iimenee
tarvetta tehda takuun alainen vaatimus. Alkuperdisen pakkauksen
sdilyttaminen auttaa mahdollisessa uudelleenpakkaamisessa ja
[dhettdmisessa, mutta se ei ole takuun ehto.

Jos BISSELL korvaa tuotteen taman takuun mukaisesti, uudella
tuotteella on alkuperdisen tuotteen jaljella olevan takuun mittai-
nen takuu (laskettuna alkuperaisesta ostopdivasta). Taman takuun
aikaa ei pidennetd riippumatta siita korvattiinko tai vaihdettiinko
tuotteesi.

*TAKUUN POIKKEUKSET JA
POISSULKEMISET

Tamé takuu koskee tuotteita, joita kdytetddn kotitaloudessa eikd
kaupallisiin tai vuokratarkoituksiin. Kulutustuotteet, kuten suodattimet,
hihnat ja mopit, joita tdytyy vaihtaa tai huoltaa aika ajoin, eivat kuulu
takuun piiriin.

Takuu ei koske normaalista kulumisesta aiheutuvia vikoja. Kayttajan tai
kolmannen osapuolen aiheuttamat vahingot tai toimintahairit riip-
pumatta olivatko onnettomuuden, huolimattoruuden, vadrinkdyton,
laiminlydnnin tai kdyttoohjeen vastaisen muun kdyton aiheuttamia,
eivat kuulu taman takuun piiriin.

Valtuuttamaton korjaus (tai yritetty korjaus) mitdtoi taman takuun,

riippumatta siita aiheutuiko vahinko korjauksesta tai sen yrityksesta.
Tuotteen arvokilven poistaminen tai luvaton kdsittely mitatoivat
takuun.

LUKUUNOTTAMATTA MITA ALLA ON ESITETTY, BISSELL JA SEN
JALLEENMYYJAT EIVAT OLE VASTUUSSA MENETYKSISTA TAI VAHINGOISTA,
JOTKA EIVAT OLE ENNAKOITAVISSA TAI MINKAANLAISISTA VALILLISISTA
TAI SEURAAMUKSELLISISTA VAHINGOISTA, JOTKA LITTYVAT TAHAN
TUOTTEESEEN, MUKAAN LUKIEN MUTTA EI NAIHIN RAJOITTUEN VOITTOJEN
MENETYS, LIKETOIMINNAN MENETYS, LIKETOIMINNAN KESKEYTYMINEN,
MAHDOLLISUUDEN MENETYS, AHDINKO, EPAMUKAVUUS TAI PETTYMYS.
LUKUUNOTTAMATTA MITA ALLA ON ESITETTY, BISSELL IN VASTUU EI YLITA
TUOTTEEN OSTOHINTAA

BISSELL EI POISSULIE TAI RAJOITA MILLAAN TAVALLA SEN VASTUUTA

() KUOLEMANTAPAUKSESSA TAI HENKILOVAHINGOISSA, JOTKA
HUOLIMATTOMUUTEEMME TAI TYONTEKIJAMME, AGENTTIEMME TAI
ALHANKKIJOIDEMME HUOLIMATTOMUUS AIHEUTTAA, (B) PETOKSESTA TAI
PETOLLISESTA VAARISTAMISESTA, () TAI MISTAAN MUUSTA ASIASTA, JOTA
EIVOI POISSULKEA TAI RAJOITTAA LAIN MUKAAN.

Aciavaspalviely

Jos BISSELL-tuotteesi vaatii huoltoa tai
haluat tehda korvausvaateen rajoitetun
vyhden vuoden takuun puitteissa, kdy
osoitteessa:

www.Bissell.com

Lisdvarusteita on saatavissa. Niitd voi ostaa
osoitteesta www.Bissell.com

Kay BISSELL-verkkosivulla: www.Bissell.com
Kun otat yhteytta BISSELL iin, ota puhdistimen mallinumero esiin.
Kirjoita mallinumero muistiin: Kirjoita ostopdiva muistiin:

HUOM: Sailyta alkuperainen ostokuitti. Se on tosite ostopdivastd, joka tarvitaan
takuuvaateen tekemiseen. Katso lisdtietoja kohdasta Takuu.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Kaikki oikeudet pidatetéan. Painettu Kiinassa.

Osanumero 160-6019 Rev 05/15

Kdy verkkosivullamme osoitteessa: www.Bissell.com 79
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FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

A SEPROGEP HASZNALATA ELOTT OLVASSA EL AZ 0SSZES UTASITAST.
Elektromos késziilékek hasznalata sordn alapvetd ovintézkedéseket kell figyelembe venni, tohbek kozott a kovetkez6ket:

/NFIGYELMEZTETES

ATUZ, ARAMUTES VAGY SERULES

MEGELOZESENEK ERDEKEBEN:

» Ne haszné?a a szabadban
és nedves fellleten.

» Ne engedie, hogy jatékkeént
hasznaljak. Ha gyerekek
kézelében hasznalja, kil-
dndsen figyelien oda.

» Ne hasznéILa mas célra,
mint ami a hasznalati itmu-
tatoban fel van tlintetve.
Csak a gyarto altal javasolt
kiegészitoket hasznélja.

» Ne hasznalja sértilt
tapkabellel va%(y csatla-
kozéval. Ha a késziilék
nem az elvarasok szerint
mikodik, vagy ha leesett,
megrongalodott, a szabad-
ban lett hagyva, vizbe lett
ejtve, akkor javitassa meg
az egyik hivatalos mar-
kaszervizben.

» Ne hlizza vagy hordozza a
kébelnél fogva, ne hasznalja
a kabelt, mint fogot, ne zérja
ra az ajtot, ne huzza éles
sarkak és élek kordl, ne
menjen &t rajta mas kész(il-
ékekkel, vagy ne érintse
forr6 felulethez.

» Ne hlizza ki a konnektor-
bél a vezetéknél fogva. A
kihizashoz fogja meg a
dugdt, ne a vezetéket.

» A t0ltét csakis szabvanyos elektromos
aljzattal haszndlja (120v-60hz).

» Ne ny(ljon nedves kézzel a
toltdallomashoz, beleértve a csatlakoz6t
és a toltd terminalt is.

» Tisztitas vagy karbantartas elétt huzza
ki a tolt6t.

» Ne toltse az egységet a szabadban.

» Az Ujratoltéshez csak a gyarto altal biz-
tositott tolt6t hasznalja.

» Ne égesse el a késziiléket, még akkor
se ha stlyosan megrongalodott. A
tlizben az akkumulatorok felrobban-
hatnak.

» Ne tegyen semmilyen targyat a nyi-
lasokba.

» Ne hasznalja a terméket, ha barmelyik
nyilés is blokkolva van.

» Anyilasokat tartsa szabadon a portdl,
szOsztdl, hajtol és barmi mastol, ami
csOkkentené a legaramlast.

» A nyilasoktol és a mozgé alkatrészekt6l
tartsa tavol a hajat, laza ruhazatat, ujjait
és az 0sszes testrészét.

» Alépestk tisztitasa soran legyen kil-
dndsen ovatos.

» Ne takaritson fel gydlékony anyagokat
(6ngyuitd folyadék, benzin, kerozin
stb.), vagy ne hasznalja olyan helyeken,
ahol ezek jelen lehetnek.

» Ne takaritson fel mérgez6 anyagokat
(kloros fehéritét, ammoniat, lefolyotisz-
titdt stb.).

» Ne hasznlja a porszivét olyan zart
térben, amely tele van olaj alapd
festmények, higitok, moly impregnald
anyagok, gyulékony por, vagy mas
robbanasveszélyes vagy toxikus gazok
gbzeivel.

» Ne takaritson fel kemény vagy éles tar-
gyakat, mint példaul Gveget, szbgeket,
csavarokat, érméket stb.

» Ne takaritson fel semmi olyat, ami ég
vagy fiistdl, mint példaul cigarettét,
gyufét vagy forrd hamut.

» Csakis széraz, beltéri fellleteken
hasznalja.

Ez a termék Ujratolthetd nikkel-kadmium

akkumulatort tartalmaz. Ne égesse el az

elemeket, killénben felrobbannak , ha
magas hémérsékletnek vannak kitéve.

Extrém korimények kozott akkumula-

torcella szivérgas is el6fordulhat. Ha az

akkumulator cella tartalma érintkezéshe
kerll a bérrel, akkor azonnal mossa le
vizzel és szappannal, majd semlegesitse
enyhe sawval, mint példaul ecettel vagy
citromlével.

Ha az akkumulator cella tartalma a

szembe kertl, akkor azonnal Gblitse ki

tiszta vizzel, legaldbb 15 percig. Majd
forduljon orvoshoz.

ORIZZE MEG AZ ALABBI UTASITASOKAT A
JOVOBELI HASZNALATRA

£z a tipus kizardlag haztartdsi haszndlatra készult.

Bissel’

www.BISSELL.com
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Oriliink, hogy vasarolt egy BISSELL
seprégépet. Mindent, amit a padléapolas-

rél tudunk beleraktunk ebbe a teljes cslc-

tervezésébe és kivitelezésére.

Az On BISSELL seprégépje egy jol 6ssz-
erakott termék, amire egy év korlatozott
garanciat vallalunk. Tudassal és dedikalt
fogyasztoi szolgaltatas osztallyal allunk a
termék mogott, igy hogy ha barmikor is
probléméaja meruine fel, akkor gyors és
figyelmes segitséget kap.

Az én dédnagyapam talalta fel a padl6-
mosét 1876-ban. Ma a BISSELL egy
globalis vezet6 a magas mindségl hazi
takaritasi termékek tervezésében, gyar-
tasaban és javitasaban, pont mint az On
BISSELL seprdgépije.

Még egyszer kdszdnet mindenkitél a
BISSELL-nél.

/VMM7.7SMV—M

Mark J. Bissell
Elndk és vezérigazgatd

FIGYELMEZTETES
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T0Z-, ARAMUTES- VAGY SERULES VESZELY.

TIPP MEGJEGYZES VAGY TIPP, AMELY NEM SZUKSEGES, DE JAVITHATJA A
HASZNALHATOSAGOT.
KEZIKONYV OLVASSA EL A FELHASZNALOI UTMUTATOT A TELJES BIZTONSAGI ES

HASZNALATI UTASITASOKERT.

KAI  AKESZULEKET AZ ELETTARTAMA VEGEN NE DOBJA KI A
ELEKTRONIKAI HETKOZNAPI HULLADEKKAL, HANEM ADJA AT EGY HIVATALOS
GYUJTOHELYEN UJRAHASZNOSITAS CELJABOL. EZZEL A TETTEVEL
SEGIT A KORNYEZETE MEGOVASABAN.

Bissel’ www.BISSELL.com
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Amdanyag folia veszélyes lehet. A
fulladdsveszély elkerilésének érdekében
tartsa tavol a csecsemakicl és a
agyerekektdl.

Miel6tt karbantartasi vagy hibaelhari-

tdsi ellendrzéseket végezne, az dramiités
kockdzatdnak csokkentése érdekében
kapcsolja ki és htizza ki a polarizalt dugot a
konnektorhol.

/NFIGYELMEZTETES

Ne csatlakoztassa a seprogépét, amig meg
nem ismerkedett az 6sszes utasitdssal és
{zemeltetési eljdrdssal

Dcszeczuic

A seprégép nagyon kevés dsszeszerelést igényel.
Vegye ki a dobozbél, majd hasonlitsa 6ssze az illuszt-
racioval, hogy megismerkedjen a listan szerepld alko-
torészekkel. Az alkatrészek neveivel ellatott robbantott
abra is hasznos lesz, ha egy késébbi idépontban pétal-

katrészek rendelésére lesz szikség.

1. Szerelje 6ssze a kart a két fém nyél foganty( 6ssze-
csavarozasaval. Helyezze a szines markolatot az
Osszeszerelt fém nyél fogantylura, majd csavarja az
oramutato jarasaval megegyez6 iranyba, amig szoro-
san nem illeszkedik. Csavarja a nyélkapcsot az dssze-

szerelt fém nyél aljara.

Bissel’

www.BISSELL.com
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Az elektromos / elektronikus készilékeket
nem szabad extrém hémérsékletnek vagy
magas pdratartalomnak kitenni. Ne tarolja
az EasySweepet fiirddhelyen, illetve kdlyhak,
kazanok vagy radidtorok kozelében.




Dcczeczonlic

2. Helyezze a nyélkapocs aljat a seprégép tetején
talalhat6 nyilasaba. Nyomja erésen, amig az alul talal-
hat6 gomb nem “pattan” be a helyére a nyilasban..

3. A seprégépet hasznalat elétt teljesen fel kell tolteni.
A készUlék feltdltéséhez dugja be az egyenaramu
adaptert egy konnektorba (220-240 V - 50/60 Hz),
majd a vezeték masik végét a seprégép hatoldalan
talalhato téltécsatlakozasba. A toltést jelzd lampa kivi-
lagit, ha megfelel6en lett csatlakoztatva, viszont akkor
se alszik ki, ha a készulék mar teljesen fel lett toltve. A
seprégép most mar tolt.

MEGJEGYZES: A tipkapcsolénak téltés alatt
KIKAPCSOLT helyzetben kell lennie.

Az akkumulator toltése

A toltéesatlakozot a
Supreme Sweep Turbo
motor feldli oldalan
dugja be.

1. A seprégép teliesen feltdltétt allapotban 60 percnyi
takaritasi id6t nyuijt.

2. Els6 alkalommal t6ltse a gépet megszakitas nélkl
16 6ran keresztll. Majd hasznalat utan az akkumulator
telies meguijitasahoz Gjbdl toltse legalabb 12 oraig. A
toltést jelzd lampa kivilagit, ha megfeleléen lett csat-
lakoztatva, és akkor sem alszik ki, ha mar teljesen fel
lett toltve.

MEGJEGYZES: A TAPKAPCSOLONAK TOLTES
ALATT KIKAPCSOLT HELYZETBEN KELL LEN-
NIE.

3. A csOkkent izemid6 azt jelezheti, hogy az akkumu-
lator toltésellenallast épitett ki. Az akkumulator Ujratolté-
séhez elészor teliesen meritse le azt, majd toltse fel, és
ismételten meritse le teliesen, miel6tt Gjbdl feltdltené.
Erre az eljarasra lehet, hogy tébbszdr is sziikség lesz.

4. Atoltés befejeztével huzza ki a toltot.

Moveleel

A seprogép hasznalata

FIGYELEM

Ha az akkumuldtor még mindig nem tud feltoltédni, vagy nem
képes feltoltve maradni dtlagos ideig, Létogassa meg honlapunkat:

www.Bissell.com

A seprégépjével gyorsan és egyszerlen feltakarithatja a
padlojat és szOnyegét.

1. Billentse hatra a kart a tipikus hasznalati helyzetbe,
majd a labaval finoman nyomja le a bekapcsolé gombot a
seprégépen.

MEGJEGYZES: Az egység nem kapcsol be, ha a
portar nem illeszkedik biztonsagosan.

2. Kis terlletek feltakaritasahoz véalassza le a kart a
nyélkapocs lenyomasaval azon a helyen, ahol a kar
alja becsuszik a seprégépbe, majd hizza ki az egész
nyélszerkezet. Hasznalja a seprégépet a beépitett
fogantytval

3. Ha végzett, akkor helyezze vissza a nyelet (ha szét lett
szedve), majd tarolja a készliléket a kdvetkez6 hasznalatig.

/NFIGYELMEZTETES

A sepr6gép nem szivja fel a zsirkrétat, marvanyt és egyéb
nagyobb vagy kemény targyakat.

Bissel’ www.BISSELL.com
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Mielgtt karbantartasi vagy hibaelharitasi ellenrzéseket vé-
gezne, az dramiités kockdzatdnak csokkentése érdekében
kapcsolja ki és htizza ki a polarizalt dugdt a konnektorbdl.

1. Gy6z6djon meg arrol, hogy a seprégép
KIKAPCSOLT éallapotban van.

2. Emelje ki a portéarat, amikor a sepr6gép szembe van
Onnel.

3. Uritse ki a portarat a szemetesbe.

4. Helyezze vissza a portarat ugy, hogy finoman
belenyomja a seprégép alsé részébe. Gy6z4djon meg
arrol, hogy biztonsagosan illeszkedik.

5. Akils6 feluleteket megnedvesitett puha ruhaval
tisztitsa. Ne hasznaljon er6s mosogatdszereket vagy
mas tisztitoszereket - ezek karosithatjak a fellletet.
Mielétt belekezdene a fellilete tisztitasaba, a seprogé-
pet mindig hizza ki a t6ltébdl.

Az akkumulator eltavolitdsa és artalmatlanitasa

MEGJEGYZES: Az akkumulatort sziikséges elta-
volitani a seprDgépbbl, mielbtt azt kidobna.

1. Fontos: hiizza ki a tolt6t.
2. Tavolitsa el a nyelet és a portarat.

3. Tavolitsa el a (10) Philips csavart az als6 boritasral,
mint ahogy az &bran lathatd

4. Kllénitse el a fels6 és az alsé boritast.

5. Az akkumultorcsomagrol tavolitsa el a vezetékes
csatlakozokat.

6. Tartsa egytt az akkumulatorcsomagot - NE valasz-
sza kulén az egyes akkumulatorokat. Kérjik lépjen
kapcsolatba a helyi hatésagokkal a biztonsagos artal-
matlanitassal kapcsolatos kdvetelmények és elbirasok
vagy a terUletén talalhat6 Ujrahasznositési létesitmé-
nyek végett.

7. Dobja el a termékek fennmaradé részeit.

www.BISSELL.com siSss"
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£z a termék egy Ujratolthetd nikkel-kadmium (Ni-Cd)
akkumulator csomagot tartalmaz. A szovetségi és
allami szabdlyozas értelméhen szikséges a Ni-(d
akkumulgtorok eltdvolitasa és megfelel§ drtalmat-
lanitdsa .




Toanasoi aavantia
fza garamaks az Egyesilt Allan@on és Kanadan kivl
érvényes. A BISSELL International Trading Company BV (“BISSELL”)
biztositja.

Ezta garanciat a BISSELL biztositja. Kulonleges jogokkal ruhdzza fel
Ont. Ez a torvény altal biztositott jogokon feliil van ajaniva. Ezen kivl
mas jogokkal is rendelkezik, melyek orszagrol orszégra valtozhatnak.
Tobbet tudhat meg a torvényes jogairdl és jogorvoslati lehetdsé-
geir6l, ha kapcsolatha 1ép a helyi fogyasztovédelmi tandcsaddsi
szolgdltatassal. Az aldbbi garancidhan semmi se fogja lecseréini vagy
csokkenteni az On torvényes jogait vagy jogorvoslati lehetségeit. Ha
tovabbi utasitasokra van sziksége a garancidt illetéen, vagy kérdései
vannak arrl, hogy mit is fedez, akkor kérjuk Iépjen kapcsolatba a
BISSELL tigyfélszolgdlattal vagy a helyi forgalmazéval.

£z a garancia a termék eredeti vasarjanak szél és nem ruhdzhatd
at. A jotallds igénylésének az érdekében bizonyitania kell a vasarlas
napjat.

Korladtozott egy éves garancia

Figyelemmel a lent emlitett *KIVETELEKRE ES KIZARASOKRA, a
BISSELL a sajdt belatdsa szerint megjavit vagy kicserél (Uj vagy
felujitott alkatrészekbdl vagy eszkdzokbdl), ingyenesen az eredeti
vasdrlo vasdrlasi napjatol egy évig barmely hibas vagy meghibd-
sodott alkatrészt.

ABISSELL javasolja az eredeti csomagolds és a vasarlasi idGt
igazold hizonylat megdrzését a jotalldsi idd lejartdig arra az esetre,
ha szkség mertine fel a garancia igényélésére a hataridén beldil.
Az eredeti csomagolds megérzése segit a szikséges Ujracsomago-
l4shan és szallitashan, de nem feltétele a garancidnak.

Ha a BISSELL a jotallas értelmében kicseréli a terméket, akkor az Uj
termék a garancia hatralévd idészakaban fog részestlni (az eredeti
vasdrlas napjatol szamitva). A jotallasi iddszak nem hosszabbitha-
t6 meg a termék javitdsa vagy cseréje esetén sem.
*KIVETELEK ES KIZARASOK A KORLATO-
ZOTT GARANCIA FELTETELEIBOL

£z a garancia az eszkoz személyes otthoni haszndlatara vonatkozik,
nem kereskedelmi vagy bérbeadasi szolgaltatdsra. Nem érvényes a
garancia az olyan fogydeszkozokre, mint a sz(irék, szalagok, felmosd
parndk, amelyeket id6r6l iddre a felhasznalonak kell kicserélnie vagy
megjavitania.

A garancia nem vonatkozik sernmiféle olyan hidnyossagra, amely
a valds kopashol szarmazik. A garancia nem fed semmilyen olyan
a felhaszndl6tdl vagy barmely harmadik féltl szarmazé kart vagy
meghibasoddst, amely balesetnek, hanyagsagnak, visszaélésnek,

elhanyagoldsnak vagy barmely mas tevékenységnek az eredménye,
amely nincs 6sszhangban a felhasznaldi kézi konyvel.

Az illetéktelen javitds (vagy javitdsi kisérlet) érvényteleniti a jotalldst
akkor is, ha nem is maga a javitds/kisérlet okozta a kart.

Atermék besorolasi cimkéjének az eltdvolitdsa, felsértése, vagy olvas-
hatatlannd tevése érvényteleniti a garanciat.

AZ ALABBIAK SZERINT A BISSELL ES FORGALMAZO! NEM TARTOZNAK
FELELOSEGGEL SEMMILYEN NEM ELORELATHATO KARERT, TOVABBA NEM
TARTOZNAK FELELOSEGGEL BARMELY TERMESZETU VELETLENSZERU
VAGY KOVETKEZETES KAROKERT, AMELYEK A TERMEK HASZNALATAVAL
FUGGNEK 0SSZE, TOVABBA NEM TARTOZNAK FELELOSEGGELAZ
ELMARADT HASZONERT, AZ ELMARADT UZLETERT, AZ UZEMSZUNETERT,
AZ ELMARADT LEHETOSEGERT, SZORONGASERT, KELLEMETLENSEGERT
VAGY (SALODASERT. AZ ALABBIAK SZERINT A BISSELL FELELOSSEGE
NEM HALADJA MEG A TERMEK BESZERZESI ARAT.

ABISSELL SEMMILYEN MODON SEM ZARJA KI, VAGY KORLATOZZA A
FELELOSEGET (A) HALAL VAGY SZEMELYES SERULES ESETEN, AMELYET
ABISSELL HANYAGSAGA VAGY AZ ALKALMAZOTTAI, UGYNOKE!

VAGY ALVALLALKOZO1 GONDATLANSAGA OKOZOTT: B) CSALAS
VAGY MEGTEVESZTO VISELKEDES ESETEN: (C) VAGY BARMELY MAS
KERDESBEN, AMELYET NEM LEHET KIZARNI VAGY KORLATOZNI A
TORVENY ALAPJAN.

\voszoladiar

Ha a BISSELL terméke javitasra szorul,
vagy jotallast igényel a korlatozott egy
éves garancia alatt, akkor latogasson
el:

Honlap:
www.Bissell.com

Tartozékok vasarolhatok. A vasarlashoz
latogasson el a

www.Bissell.com honlapra

Latogassa meg a BISSELL honlapjat: www.Bissell.com

Az eszkoz tipus szama legyen elérhetd, miel6tt kapcsolatba Iépne a BISSELL-el. Kérjiik, jegyezze fel a tipus

szamat:

Kérjiik, jegyezze fel a vasarlas idejét:

MEGJEGYZES: Kérjiik, tartsa meg az eredeti vasarlasi nyugtat. Ez igazolja a vasarlas
idejét jotallasi igény esetén. A részletekért tekintse meg a garanciat.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Minden jog fenntartva. Kindban nyomtatva.

Alkatrész szama 160-6019 Rev 05/15

Ldtogasson el honlapunkra: www.Bissell.com g7
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE LO SPAZZOLONE.
Quando si utilizza uno strumento elettronico, bisogna osservare precauzioni elementari tra cui le sequenti:

/N\ATTENZIONE

PER RIDURRE IL RISCHIO
D’INCENDIO, FOLGORAZIONE O
INFORTUNIO:

» Non usare all'esterno o su
superfici bagnate.

» Non farlo usare come .
giocattolo a bambini. E
necessaria una partico-
lare attenzione quando
viene utilizzata da o nei
pressi di bambini.

Non usare per nessu-

na ragione che non sia
descritta nel Manuale
dell'Utente. Usare sola-
mente le parti consigliate
dal produttore.

Non usare con cavo 0
spina danneggiate. Se
I'elettrodomestico non
funziona correttamente,
& caduto, danneggiato o
lasciato all'aperto o cadu-
to in acqua deve essere
riparata da un centro
assistenza autorizzato.

Non tirare o trasportare
usando il cavo elettrico,
non usare il filo come
manico, non tirare il
cavo su angoli o bordi
appuntiti, far passare l'e-
lettrodomestico sul cavo
0 esporre il filo su una
superficie calda.. Do not
run appliance over cord.
Keep cord away from
heated surfaces.

>

V

4

» Non far passare I'elettro-
domestico sul cavo elet-
trico. Non tirare dal cavo,
ma dalla presa.

» Usare il caricatore solamente in

presa elettrica standard (120v -
60hz).

» Non utilizzare caricatori, inclusa
la presa e il morsetto con mani
bagnate..

» Scollegare dal caricatore prima
della manutenzione o della pulizia.

» Non caricare I'unita all'aperto.

» Usare solamente il caricatore forni-
to dal produttore.

» Non bruciare lo strumento anche
se danneggiato in maniera grave.
Le batterie possono esplodere a
contatto con il fuoco.

» Non metter alcun oggetto nella
cavita.

» Non usare nel caso di cavita bloc-
cate.

» Mantenere la cavita libera da polve-

re, garze, peli e qualsiasi cosa che
possa ridurre il getto d'aria. Tenere
capelli, vestiti, dita e qualsiasi altra
parte del corpo lontano dalle aper-
ture e dalle parti in movimento.

» Avere attenzione particolare quan-
do si puliscono le scale.

» Non usare per raccogliere materiali
infiammabili o combustibili (liquidi
per accendini, cherosene, ecc.)

0 usare in aree dove potrebbero
essere presenti,

» Non raccogliere materiale tossico
(candeggina, ammoniaca, deter-
genti a secco, ecc.) Non usare
I'aspirapolvere in luoghi chiusi con
presenza di gas derivanti da pittura
a base dolio, diluente nitro, alcune
sostanze a prova di muffa, polvere
inflammabile o altri gas esplosivi 0

tossici. Non usare per raccogliere
oggetti duri o taglienti come vetro,
chiodi, viti, monete, ecc.

» Non raccogliere qualsiasi cosa che
sta bruciando o fumando come
sigarette, fiammiferi o cenere calda.

» Usare solamente su superfici
asciutte e piatte.

Questo prodotto contiene batterie

ricaricabili al nickel e cadmio. Non

bruciare le batterie, in caso di esposi-

zione ad alte temperature esplodono.

Perdite delle cellule della batteria
possono avvenire in caso di condi-
zioni estreme. Se il contenuto delle
batterie vengono a contatto con la
pelle, lavare immediatamente con
sapone e acqua e neutralizzare con
acido delicato come aceto o succo
di limone.

Se il contenuto delle batterie vengo-
no a contatto con gli occhi, sciacqua-
re con acqua pulita per almenoo 15
minuti. Chiedere aiuto di un medico.

MANTENERE QUESTE ISTRUZIONI
PER FUTURE CONSULTAZIONI

Questo modello & progettato per uso esclusivamente domestico.

Bissel’

www.BISSELL.com
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Giaziv di s adguistato wo spazzolme BISSELL

Siamo lieti che abbia acquistato un [struzioni di sicurezza . ... .. 90
nostro elettrodomestico. In questo

elettrodomestico completo e di ulti- Informazioni generali........ 92
ma generazione abbiamo racchiuso

tutte le nostre conoscenze su come Montaggio ............. 92-93
mantenere puliti i pavimenti domes-

tici e abbiamo anche aggiunto un Operazioni ..., 93
tocco di design moderno.

Il pulitore per macchie portatile Manutenzione . .......... .. 94
BISSELL e solido ed & venduto

assieme a una garanzia limitata di Garanzia ....... . ... . 95

due anni. In qualsiasi momento &
comungue possibile prendere con-
tatto con il nostro dipartimento

di Consumer Care per ottenere
un’assistenza veloce e attenta nel
caso in cui abbia un problema.

Fu mio nonno nel 1876 a inventare
lo spazzolone per pavimenti e oggi
BISSELL pud vantarsi di essere un
leader a livello mondiale nel design,
nella produzione e nei servizi di alta
qualita nel settore dei prodotti per la
pulizia domestica come d’altronde le
e chiaro avendo acquistato il nostro
spazzolone BISSELL.

Tutta la BISSELL la ringrazia nuova-
mente per il suo acquisto.

/mm7.75»~w

Mark J. Bissell
Presidente & CEO

Consumer Care............. 95

C ATTENZIONE RISCHIO D'INCENDIO, DI FOLGORAZIONE O DI INFORTUNIO.

CONSIGLIO LE NOTE O | CONSIGLI POSSONO NON ESSERE ESSENZIALI, MA
POSSONO MIGLIORARE L'USABILITA.
GUIDA LEGERE IL MANUALE DELL'UTENTE PER ISTRUZONI COMPLETE SULLA
LTil] SICUREZZA.
WEEE NON GETTARE VIA LELETTRODOMESTICO INSIEME Al RIFIUTI
DOMESTICI GENERICI ALLA CONCLUSIONE DEL SUO CICLO VITALE,
MA SMALTIRLO AD UN DISCARICA O CENTRO DI RICICLAGGIO
— INCARICATO. QUESTO AIUTERA A MANTENERE PULITO L’AMBIENTE.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com

91



Todormazion Anesal)

Manico antiscivolo

Manico estensibile

(lip per il manico
Interruttore

(ontenitore

Spazzola rotante

Spazzole Dual Edge (leaning
(avo con adattatore
Supporto di caricamento
Indicatore caricamento
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/N\ATTENZIONE

Per ridurre il rischio di shock elettrico
spegnere la corrente e sconnettere la spina
polarizzata dalla presa elettrica prima di fare
la manutenzione o risolvere problemi.

/N\ATTENZIONE

La pellicola di plastica potrebbe essere
pericolosa Tenere lontano da neonati e
bambini per evitare il rischio di soffoca-
mento.

TL
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/N\ATTENZIONE

Non utilizzare o spazzolone fino a quando
non sono state lette tutte le istruzioni
procedure di funzionamento.

g Montagigio

Lo spazzolone richiede un montaggio molto
semplice. Togliere dall'imballaggio e controllare
I'illustrazione per familiarizzare con la compo-
nentistica. Il diagramma esploso con i nomi
delle parti sara utile nel caso in cui si abbia la
necessita di sistemare una parte in un secondo
momento.

1. Montare il manico avvitando insieme due pezzi
dell’estensione del manico in metallo. Posizionare
il manico colorato sulla parte superiore dell’e-
stensione metallica e girare in senso orario per
bloccare. Avvitare il manico nella parte inferiore
dell’'estensione del manico in metallo.

Bissel’
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/N\ATTENZIONE

Strumenti elettrici/elettronici non dovreb-
bero essere tenuti vicino a temperature
estreme 0 alta umidita. Non tenere in bagno
0 vicino a forni, fornaci e caloriferi.

@estire montaggio
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2. Posizionare la parte inferiore del manico nella
cavita nella parte superiore dello spazzolone.
Premere fino a quando non si sente un click.

3. Lo spazzolone deve essere caricato prima di
essere utilizzato. Per caricare I'unita attaccare
'adattato a una presa elettrica standard (200-
240V - 50/60 Hz); attaccare I'estremita opposta
nella stazione di caricamento sul lato posteriore
dello spazzolone. L'indicatore di caricamento si
iluminera quando & collegato in maniera corretta
e non si spegnera quando & completamente
caricato. Lo spazzolone & ora in carica.

ATTENZIONE: L’interruttore deve essere in
posizione OFF durante la fase di caricamento.

Caricare la batteria

Attaccare alal sta-

zione di caricamento

sul lato del motore
del Supreme Sweep
Turbo.

1. Quando l'elettrodomestico & completamen-

te carico lo spazzolone ha un’autonomia di 60
minuti.

2. Quando viene caricato per la prima volta
lasciare in carica ininterrottamente per almeno
16 ore. In seguito caricare almeno 12 ore per rin-
novare la batteria. L'indicatore di caricamento si
iluminera quando & collegato in maniera corretta
e non si spegnera quando & completamente
caricato.

ATTENZIONE: L’interruttore deve essere in
posizione OFF durante la fase di caricamento.

3. Nel caso in cui la batteria duri di meno la bat-
teria ha accumulato resistenza. Per ricaricare,
esaurire completamente la carica della batteria,
ricaricare e poi far esaurire completamente di
nuovo prima di ricaricare una seconda volta. Puo
essere necessario ripetere questa procedura piu
di una volta.

4. Quando la ricarica € completa assicurarsi di
staccare il caricatore.

Opuazioni

Utilizzare lo spazzolone

ATTENZIONE

Sela batteria non siricarica 0 non mantiene una durata normale o
visitare il sito:

www.Bissell.com

Lo spazzolone & uno strumento rapido e semplice
per pulire i vostri pavimenti senza moquette e tap-
petti.

1. Inclinare il manico nella posizione d'utilizzo e pre-
mere delicatamente con il piede sull’interruttore.

ATTENZIONE: L’unita non si accendera se il
contenitore non é inserito correttamente.

2. Per pulire piccole aree staccare il manico
premendo sul pulsante della manichetta dove si
sfila la parte piu bassa dello spazzoone e tirare
il manico per smontarlo. Usare lo spazzolone
tenendo la parte antiscivolo..

3. Quando si ¢ finito, sostituire il manico (se e stato
tolto) e mettere via per il prossimo utilizzo.

ANATTENZIONE

Lo spazzolone non raccoglie matite, marmi e altri oggetti
duri e grossi.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Manvienzime

Svuotare il contenitore dello sporco

ANATTENZIONE

Per ridurre il rischio di shock elettrico spegnere la corrente e
sconnettere la spina polarizzata dalla presa elettrica prima
i fare la manutenzione o risolvere problem.

1. Assicurarsi che linterruttore sia posizionato su
OFF.

2. Con lo spazzolone verso il proprio corpo,
tirare fuori il contenitore.

3. Svuotare il contenitore in un bidone dei rifiuti.

4. Rimetterlo nella posizione corretta premen-
do gentilmente. Assicurarsi che sia fissato in
maniera sicura.

5. Pulire le superfici esterni con un panno soffice
inumidito con acqua. Non usare un detergente
forte o altri detersivi che possono danneggiare
lo strumento. Scollegare sempre lo spazzolone
dalla presa elettrica prima di pulire il pavimento.

Rimozione e smaltimento della batteria

ATTENZIONE: La batteria deve essere rimossa
dallo spazzolone prima di smaltirla.

1. Importante: Staccare il caricatore
2. Rimuovere manico e contenitore

3. Rimuovere (10) viti Philips sulla parte inferiore
come mostrato nell'immagine.

4. Separare la copertura della parte superiore da
quella inferiore.

5. Rimuovere il filo dalla batteria.

6. Mantenere la batteria attaccata - NON sepa-
rare le batterie individualmente. Per istruzioni
specifiche, contattare le autorita locali per regol-
amentazioni sullo smaltimento sicuro o le strut-
ture per il riciclaggio nelle vicinanze.

7. Smaltimento del prodotto.

WWW.BISSELL.com gissg"
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10 viti

ANATTENZIONE

Questo prodotto contiene batterie ricaricabili al nickel
e cadmio (Ni-Cd). E richiesta la rimozione e lo smalti-
mento delle batterie Ni-(d, secondo la regolamenta-
zione federale e statale,




Gayanzia

Questa Garanzia si applica solamente fuori dai confini di Stati Uniti
’America e (anada ed e fornita da BISSELL International Trading
Company BV (BISSELL) e offre diritti specifici.

Viene offerta come indennita aggiuntiva ai diritti previsti dalla legge.
[I'cliente ha diritti aggiuntivi a seconda della nazione di residenza.

II cliente pud contattare l'associazione consumatori nazionale per
conoscere i propri diritti. Nessun punto di questa garanzia puo
sostituire o diminuire qualsiasi diritto legale o intervento. Nel caso

il cliente abbia bisogno di istruzioni aggiuntive riguardo la Garanzia
0 ha domande riguardo le parti coperte da essa, puo contattare il
Consumer Care di BISSELL o contattare il distributore nazionale.

(Questa Garanzia e data al compratore originale del prodotto e

non puo essere trasferita a un nuovo proprietario. Il cliente deve
essere in grado di presentare prove della data d'acquisto per potere
chiedere [attivazione di questa Garanzia.

Un anno di Garanzia limitata

Soggetta a * ECCEZIONI E ESCLUSIONI mostrate di sequito, BISSELL
riparera 0 sostituira (con componenti nuovi o ricostruiti o prodotti)
per due anni dalla data d'acquisto da parte del compratore
originale e in maniera completamente gratuita ogni prodotto o
articolo difettoso 0 mal funzionante.

BISSELL consiglia di tenere mballaggio originale e una prova
della data dacquisto per la durata della garanzia nel caso in

cuici sia hisogno di utilizzarla. Limballaggio originale aiutera a
reimballare il prodotto e facilitare il trasporto, ma non & comunque
una condizione della garanzia.

Se il prodotto del cliente viene sostituito da BISSELL, il nuovo arti-
colo beneficera di una garanzia per il restante periodo di validita
(calcolata dalla data dellacquisto originale). Il periodo di validita
di questa garanzia non puo essere estesa nel caso in cui il prodotto
venga riparato o sostituito.

*ECCEZIONI E ESCLUSIONI DAI TERMINI
DELLA GARANZIA

Questa garanzia si applica a prodotti utilizzati per uso domestico
personale e non per scopi commerciali 0 servizio a nolo. | componenti
consumabili come i filtri, le cinghie e i mop pad che devono essere
sostituiti 0 mantenuti dal cliente durante il ciclo vitale dellelettrodome-
stico non sono coperti da questa garanzia.

Questa garanzia non si applica a difetti che possono essere ricondotti
da normale usura o strappi. Danni 0 malfunzionamenti causati dalf'u-
tente 0 da terze parti sia che siano il risultato di un incidente, negligen-
7a, abuso, trascuratezza o qualsiasi altro uso che non sia concorde con

il manuale dell'utente non & coperto da questa garanzia.

Una riparazione non autorizzata o un tentativo di riparazione annullera
i termini di questa garanzia sia che il danno sia stato causato dalla
riparazione o dal suo tentativo. La rimozione 0 la manomissione
delfetichetta d'identificazione del prodotto o la sua illeggibilita annul-
lera i termini di questa garanzia.

ECCETTO PER LE CONDIZIONI ELENCATE SOPRA BISSELL E 1 SUOI
DISTRIBUTORI NON POSSONO ESSERE RITENUTI RESPONSABILI DI ALCUNA
PERDITA O DANNO CHE NON SIA PREVEDIBILE O DI DANNI INCIDENTALI

0 CONSEQUNZIALI DI QUALSIASI NATURA RICONDUCIBILI ALLUSO
DELPRODOTTO SENZA LIMITAZIONE ALLA PERDITA DI PROFITTO O DI
(OMMERCIO, INTERRUZZIONE D'ATTIVITA, PERDITA DI OPPORTUNITA,
DIFFICOLTA, INCONVENIENTI O DELUSIONE. ECCETTO PER LE CONDIZIONI
ELENCATE SOPRA LA RESPONSABILITA DI BISSELL NON POTRA ESSERE
SUPERIORE AL PREZZ0 DACQUISTO DEL PRODOTTO.

BISSELL NON ESCLUDE O LIMITA IN ALCUN MODO LA SUA RESPONSABILITA
IN CASO DI' (&) MORTE O INFORTUNIO PERSONALE CAUSATO DA PROPRIA
NEGLIGENZA DEI SUOI LAVORATORI AGENTI O SUBAPPALTATORI, (B)
FRODE O TRAVISAMENTO FRAUDOLENTO, (C) O PER QUALSIASI ALTRA
RAGIONE CHE NON PUO ESSERE ESCLUSA O LIMITATA DALLA LEGGE.

Concumey Cave

Se il suo prodotto BISSELL ha bisogno
di manutenzione o avete bisogno di
chiedere Pattivazione della garanzia di
due anni limitata visiti il nostro sito:
www.Bissell.com

Accessori sono disponibili per I'acquisto.
Visiti il nostro sito: www.Bissell.com

Visiti il sito BISSELL: www.Bissell.com
Quando si contatta BISSELL tenere a portata di mano il numero del modello.

Scriva il numero del modello:

Scriva la data d’acquisto:

NOTA: Tenga la ricevuta originale dell’acquisto per fornire una prova della data d’acquisto
nel caso in cui si abbia bisogno di utilizzare la garanzia. Vedi garanzia per dettagli

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc
(Grand Rapids, Michigan
Tutti i diritti riservati. Stampato in Cina
Numero 160-6019 Rev 05/15
Visiti il nostro sito: www.Bissell.com
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VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

LES ALLE INSTRUKSJONER FOR DU BRUKER DIN GULVFEIER.
Nar du bruker et elektrisk apparat, skal grunnleggende forholdsregler veere ivaretatt, inkludert falgende:

/N\ADVARSEL

FOR A REDUSERE FAREN FOR
BRANN, ELEKTRISK STOT ELLER
SKADE:

» Ma ikke brukes utenders
eller pa vate flater.

» Ikke la den bli brukt som
et leketay. Veer ekstra
oppmerksom nar den
brukes av eller i naerhe-
ten av barn.

» Ikke bruk for noe annet
formal enn hva som er
beskrevet i denne bruker-
veiledningen. Bruk kun
produsentens anbefalte
tilbeher.

» Ma ikke brukes med ska-
det kabel eller stapsel.
Hvis apparatet ikke fun-
gerer som det skal, har
Dlitt mistet, skadet, statt
ute, ellermistet i vann, fa
det reparert av et autori-
sert servicesenter.

» [kke trekk eller baer etter
kabelen, bruk kabelen
som handtak, lukke en
der pa kabelen eller trekk
kabelen rundt skarpe
kanter eller hjgrner. Kjgr
ikke apparatet over kabe-
len. Hold kabelen unna
varme overflater.

» Ikke plugg fra ved a dra |
kabelen. Ta fatt | stepse-
let, ikke i kabelen.

» Bruk laderen kun i standard stikk-
ontakt (120V - 60Hz).

» Ikke ta i laderen, inkludert lader-
pluggen og laderterminalen med
vate hender.

» Koble fra laderen far vedlikehold
eller rengjering.

» Ikke lad enheten utenders.

» Bruk kun laderen som falger med
fra produsenten for 4 lade.

» Ikke brenn apparatet, selv om det
er alvorlig skadet. Batteriene kan
eksplodere i en brann.

» Ikke putt gjenstander inn i dpnin-
gene.

» Ikke bruk nar en apning er blokkert.

» Hold apninger fri for stav, lo, har og
annet som kan redusere luftstrgm-
men.

» Hold har, lgstsittende kleer, fingre
0g alle kroppsdeler unna dpninger
0g bevegelige deler.

» Veer ekstra forsiktig ved rengjering
av trapper.

» Ikke bruk for & plukke opp brenn-
bare eller lettantennelige materialer
(tennvaeske, bensin, parafin, etc.)
eller i omrader der de kan veere
til stede.

» Ikke plukk opp giftig materiale (klor,
ammoniakk, avlgpsrens etc.).

» Ikke bruk apparatet i et lukket
rom fylt med damper avgitt fra
oliebasert maling, malingstynner,
noen melistoffer, brannfarlig stov
eller andre eksplosive eller giftige
damper.

» Ikke plukk opp harde eller skarpe
gjenstander som glass, spiker, skru-
er, mynter, etc.

» Ikke plukk opp noe som brenner
eller ryker, for eksempel sigaretter,
fyrstikker eller varm aske.

» Brukes kun pa terre overflater
innenders. Dette produktet inne-
holder oppladbare nikkel-kadmi-
um-batterier. Ikke brenn batteriene,
da de vil eksplodere hvis de utset-
tes for haye temperaturer.

Battericellelekkasjer kan oppsta

under ekstreme forhold. Hvis bat-

tericelleinnholdet kommer i kontakt
med huden, vask straks med sape
0g vann, deretter ngytraliser med en

mild syre som eddik eller sitronsaft.

Huvis battericelleinnholdet kommer

inn i gynene, ma du skylle grundig

med rent vann i minst 15 minutter.

Oppsak lege.

OPPBEVAR DISSE INSTRUKSJONENE
FOR FREMTIDIG BRUK

Denne modellen er kun for husholdningsbruk.

Bissel’
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“Tavor a do Yppor enBISSELL gpldeier.

Vi er glad for at du har kjgpt en Sikkerhetsinstruksjoner ... .. 98
BISSELL gulvfeier. Alt vi vet om
gulvpleie, er ilagt designet og kon- Produktoversikt. ........... 100
struksjonen av dette komplette, hay-
teknologiske rengjgringssystemet for Montering............. 100-101
hjemmet.

Drift......... .. ... 101
Din BISSELL gulvfeier er profesjonelt
konstruert, og den leveres med en Vedlikehold og stell .. ... ... 102
begrenset ett-ars garanti. Vi star ogsa
til din tjeneste med en kunnskapsrik, Begrenset garanti.......... 103

dedikert kundeserviceavdeling, s& om
du har et problem, vil du motta rask,
hensynsfull assistanse.

Kundeservice.............. 103

Min oldefar oppfann gulvfeieren i
1876. | dag er BISSELL en global leder
innen design, produksjon og service
av hgykvalitets husholdningsproduk-
ter, som eksempelvis din BISSELL
gulvfeier.

Takk igjen, fra alle oss ved BISSELL.

/mef.zwv—m

Mark J. Bissell
Styreformann og konsernsjef

C ADVARSEL BRANNFARE, ELEKTRISK STOT ELLER SKADE.

TIPS MERKNAD ELLER HINT SOM IKKE ER VIKTIG, MEN SOM KAN
FORBEDRE BRUKERVENNLIGHETEN.

LES BRUKERVEILEDNINGEN FOR FULLSTENDIGE SIKKERHETS- OG
L.ﬂ,l VEILEDNING BRUKSINSTRUKSJONER.

VED SLUTTEN AV DETS LEVETID, MEN LEVER DET PA ET ANVIST
OPPSAMLINGSSTED FOR RESIRKULERING. SLIK VIL DU BIDRA TIL A

E WEEE IKKE KASSER APPARATET SOM VANLIG HUSHOLDNINGSAVFALL
— BEVARE MILJOET.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Handtere

Forlengelseshandtak i metall
Handtaksklemme

Strmbryter

Smusskopp

Roterende berste

Dobbelkantede rengjaringsbarster
Ladekabel med DC adapterplugg
Ladeport

Lading Indikatorlys

O 0O~ oUW N —

®

/\ADVARSEL || >ADVARSEL

Plastfibre kan vaere farlige. For d unngd dusldav strambryteren og koble polarisert
fare for kvelning, hold gulvfeieren unna stapsel fra stikkontakten far du utfarer
babyer og barn. vedlikehold eller feilsgking.

Handtaks-
montering

TL
|

"

/N\ADVARSEL

Ikke koble til gulvfeieren far du er kjent med
alle instrukser og driftsprosedyrer.

[\/\zwﬂ(\'\n@

Gulvfeieren krever sveert lite montering. Fjern
den fra boksen og sjekk den med illustrasjonen
for & bli kjent med de oppfarte komponentene.
Deletegningsdiagrammet med delenavn vil ogsa
vaere nyttig hvis du skulle ha behov for & bestille
en del pa et senere tidspunkt.

1. Monter handtaket ved & skru sammen de

to stykkene av forlengelseshandtaket i metall.
Plasser det fargede handtaket pa toppen av
metallforlengelsen og vri med klokken inntil det
sitter godt. Skru handtaksklemmen inn i bunnen
av forlengelseshandtaket i metall.

WWW.BISSELL.com gissg"
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/N\ADVARSEL

Elektriske/elektroniske apparater ber ikke
utsettes for ekstreme temperaturer eller
hay luftfuktighet. Ikke oppbevar EasySweep
i badeomrader eller naer ovner, peiser eller
radliatorer.
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2. Plasser bunnen av handtaksklemmen inn i
apningen gverst pa gulvfeieren. Trykk hardt inntil
knappen nederst “klikker” pa plass i apningen.

3. Gulvfeieren ma lades fullstendig fer bruk. For
a lade enheten, koble DC-adapteret i en vanlig
stikkontakt (220-240 V - 50/60 Hz); kople den
andre enden i ladeporten pa baksiden av gulvfei-
eren. Ladeindikatoren vil lyse nar riktig tilkoblet
og Vil ikke sla seg av nar batteriet er fulladet. Na
lades gulvfeieren.

NOTAT: Strembryteren ma vaere i AV-stilling
ved lading.

Lade batteriet

Plugg inn i ladepor-
ten pa motorsiden
av Supreme Sweep
Turbo.

1. Nar den er fullstendig oppladet, gir gulvfeieren
opptil 60 minutter med full rengjaringskraft.

2. Nar du lader for farste gang, la den lade uav-
brutt i minst 16 timer. Deretter, lade i minst 12
timer for & fornye batteriet. Ladeindikatoren vil
lyse nar riktig tilkoblet og vil ikke sla seg av nar
batteriet er fulladet.

NOTAT: Strembryteren ma vaere i AV-stilling
ved lading.

3. Redusert driftstid kan indikere at batteriet har
bygget opp en lademotstand. For a lade opp,
anbefales det farst & tamme batteriet fullstendig,
lade det opp, og deretter tamme det igjen for du
lader for andre gang. Denne prosedyren ma du
kanskje utfgre mer enn én gang.

4. Nar ladingen er fullfert, kobler du gulvfeieren
fra laderen.

“Dyift

OPPMERKSOMHET

Hvis batteriet fremdeles ikke Klarer d ladle eller ikke holder enlading
for normal varighet hesak var nettside pa:

www.Bissell.com

Bruke gulvfeieren

Din gulvfeier er en rask og enkel mate & rengjere
dine bare gulv og tepper pa.

1. Vipp tilbake handtaket til vanlig bruk-posisjon
og trykk forsiktig pa gulvfeierens strembryter med
foten.

NOTAT: Enheten vil ikke sla seg pa hvis
smusskoppen ikke er godt festet.

2. For a rengjgre sma omrader, lgsne handtaket
ved 3 trykke inn handtaksklemme-knappen der
bunnen av handtaket glir inn i gulvfeieren og
trekk ut hele handtaket. Bruk gulvfeieren ved a
holde det innebygde handtaket.

3. Nar du er ferdig, bytt ut hdndtaket (hvis frakoblet)
0g oppbevar det for neste gangs bruk.

/NADVARSEL

Gulvfeieren vil ikke plukke opp fargestifter, klinkekuler, og
andre store eller harde gjenstander.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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For & redusere risikoen for elektrisk stat, md du sld av
strambryteren og koble polarisert stepsel fra stikkontakten
far du utferer vedlikehold eller feilsaking.

\edlivihold 0 de)l [AADVARSEL

Tomme smusskoppen

1. Serg for at gulvfeieren er i “AV”-stilling.

2. Med gulvfeieren vendt mot deg, lafter du ut
smusskoppen.

3. Baer smusskoppen til en avfallsbeholder og
tom.

4. Sett pa smusskoppen igjen ved a trykke den
forsiktig inn i foten pa gulvfeieren. Pase at den
passer godt.

5. Rengjer utvendige flater med en myk klut
fuktet med kun vann. Ikke bruk et sterkt vaske-
middel eller annet rengjeringsmiddel - dette kan
skade overflaten. Trekk alltid gulvfeieren ut fra
det elektriske stgpselet for rengjering av over-
flaten.

Fjerning av batteri og kassering n

NOTAT: Du ma fjerne batteriet fra gulvfeieren
for den kastes.

1. Viktig: Koble fra laderen.
2. Fjern handtaket og smusskoppen.

3. Fjern (10) Phillips-skruer pa bunndekselet som
vist pa bildet.

4. Separer topp- og bunndekselet.
5. Fjern ledningstilkoblinger fra batteripakken. 10 skrue
6. Hold batteripakken sammen - IKKE skill indi-

viduelle batterier. For spesifikk kassering, ta ﬁ
kontakt med lokale myndigheter for krav og ADVARSEL

forskrifter_ fo_r sikkerﬂ kassering eller gjenvinnings- Dette produktet inneholder en oppladbar batteri-
stasjoner i ditt omrade.. pakke av nikkel-kadmium (Ni-Cd). Ifelge faderale og
7. Kast resten av produktet. statlige forskrifter, kreves det fierning og kassering av

Ni-Cd-hatterier.

WWW.BISSELL.com gissg"
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Denne tien er kun gyldig utenfer USA og (anada. Den er levert
av BISSELL International Trading Company BV (‘BISSELL).

Denne garantien er levert av BISSELL. Den gir deg spesifikke
rettigheter. Det tilbys som en ekstra fordel til dine rettigheter etter
loven. har ogsa andre rettigheter i henhold til lov som kan variere fra
land til land. Du kan finne ut om dine rettigheter og rettsmidler ved 4
kontakte din lokale forbrukertjeneste. Ingenting i denne

garantien vil erstatte eller minske noen av dine rettigheter eller
rettsmidler. Hvis du trenger ekstra undervisning vedrgrende denne
garantien eller har sparsmal om hva den kan dekke, kontakt BISSELL
kundeservice eller din lokale forhandler.

Denne garantien gis til den farste kigperen av nytt produkt og kan
ikke overfares. Du ma veere i stand til @ dokumentere kjgpsdato for @
kreve erstatning i henhold til denne garantien.

Begrenset ett-ars garanti

I'henhold til UNNTAKENE 0G UTELUKKELSENE identifisert nedenfor,
Vil BISSELL i ett dr fra kjapsdatoen til den opprinnelige kjaperen
reparere eller erstatte (med nye eller reproduserte komponenter
eller produkter), pd BISSELLS forgodtbefinnende, uten omkostnin-
ger, noen defekt eller feil del eller produkt.

BISSELL anbefaler at originalemballasjen og bevis pa kjgpsdato
oppbevares for varigheten av garantiperioden i tilfelle behovet
oppstdr innen fristen for  gjere krav pd garantien. Det & oppbeva-
re den originale emballasjen vil hjelpe med noen

ngdvendig ompakking og transport, men er ikke en garantibe-
tingelse.

Hvis produktet er erstattet av BISSELL under denne garantien, vil
det nye elementet veere underlagt den gjenveerende garantipe-
rioden.

(Beregnet fra datoen for det opprinnelige kjgpet). Garantiperioden
skal ikke forlenges, uavhengig av om produktet er reparert eller
erstattet.

*UNNTAK OG UTELUKKELSER FRA
GARANTIVILKARENE

Denne Garantien gjelder for produkter som benyttes til personlig
bruk i hjemmet og ikke for kommersielt eller utleie-formal.
Forbrukskomponenter som filtre, belter og mopper som ma skiftes ut
eller repareres av brukeren fra tid til annen, er ikke dekket av denne
Garantien.

Denne garantien gjelder ikke for eventuelle feil som oppstar fra
normal bruk og slitasje. Skader eller feil fordrsaket av brukeren eller

tredjepart enten som falge av ulykke, uaktsomhet, mishruk, van-
skjotsel eller annen bruk ikke i samsvar med brukerveiledningen,
dekkes ikke av denne garantien.

Uautorisert reparasjon (eller forsgk pd reparasjon) vil oppheve denne
garantien uansett om skacen er fordrsaket av reparasjonen / forsaket
eller ikke.

Ferning eller tukling med produktmerking pd produktet eller & gjare
slik uleselig vil oppheve garantien.

UNNTATT SOM SPESIFISERT NEDENFOR ER IKKE BISSELL ELLER
DISTRIBUTGR ANSVARLIGE FOR UFORUTSIGBARE SKADER ELLER FOR
DIREKTE ELLER INDIREKTE SKADER AV NOE SLAG ASSOSIERT MED
BRUKEN AV DETTE PRODUKTET, INKLUDERT OG UTEN BEGRENSNING
TAP AV FORTJENESTE, TAP AV FORRETNINGER, FORRETNINGSAVBRUDD
TAP AV MULIGHET, N@D, ULEMPE ELLER SKUFFELSE. UNNTATT SOM
SPESIFISERT NEDENFOR VIL BISSELLS ANSVAR' IKKE OVERSTIGE
KI@PSPRISEN FOR PRODUKTET.

BISSELL EKSKLUDERER ELLER BEGRENSER IKKE PA NOEN MATE

SITT ANSVAR FOR (A) DD ELLER PERSONSKADE FORARSAKET AV
VAR UAKTSOMHET ELLER UAKTSOMHET UTVIST AV VARE ANSATTE;
AGENTER ELLER UNDERLEVERAND@RER, (B) SVINDEL ELLER URIKTIG
REPRESENTASJON, (C) ELLER ANDRE FORHOLD SOM IKKE KAN
UTELUKKES ELLER BEGRENSES UNDER LOV.

Kondeserifice

Hvis BISSELL-produktet skal ha service
eller det skal kreves erstatning fra var
begrensede ett-ars garanti, kan du ga
til:

Nettsted

www.Bissell.com

Tilbeher er tilgjengelig for kjap.
For a kjgpe besok www.Bissell.com

Besgk BISSELLs hjemmeside: www.Bissell.com
Nar du kontakter BISSELL, ha modellnummeret til rengjareren klart.

Vennligst noter modellnummeret ditt:

Vennligst noter kjgpsdatoen din:

NOTAT: Ta vare pa den originale kvitteringen din. Det gir bevis pa kjgpsdato ved
eventuelle garantikrav. Se Garanti for detaljer.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Med enerett. Trykket i Kina

Delenummer 160-6019 Rev 05/15
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WAZNE INFORMACJE NA TEMAT
BEZPIECZENSTWA

INSTRUKCJE OBSLUGI.

PRZED UZYCIEM ZAMIATARKI NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC

Uzywajac urzadzenia elektryczne, nalezy przestrzegac podstawowych zasad bezpieczeristwa, wigcznie z nastepujacymi:

/N\OSTRZEZENIE

ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO
POZARU, PORAZENIA PRADEM
LUB OBRAZEN:

» Nie uzywac urzadzenia na
zewnajrz budynkow ani na
mokrych powierzchniach.

» Nie nalezy pozwala¢ dzie-
ciom na zabawy zamia-
tarka. Jesli zamiatarke
obstugujg dzieci lub jest
uzywana w obecnosci
dzieci, wymagana jest duza
ostroznosc.

» Nie uzywa¢ do celow
innych niz opisane w
Instrukcji uzytkownika.
Stosowacé wytgcznie czesci
zalecane przez producenta.

» Nie nalezy korzystac z
zamiatarkl, jezeli przewéd
lub wtyczka sg uszko-
dzone. Nie uzywac, jesli
urzadzenie nie dziata jak
nalezy, zostato upuszczone
z wysokosci, uszkodzone,

ozostawione na zewnatrz

udynku lub zanurzone w
wodzie, odda¢ do naprawy
w autoryzowanym serwisie.

» Nie ciggna¢ ani nie przeno-
Si¢ urzadzenia za przewdd,
nie uzywac przewodu
jako uchwytu, nie przyci-
ska¢ go drzwiami ani nie
zatamywac go na ostrych

krawedziach i naroznikach.
Nie najezdza¢ urzadzeniem
na przewod. Nie zblizaé
przewodu do gorgcych
powierzchni.

» Nie wytgcza¢ wtyczki, cig-
gnac za przewdd.

» Aby wytaczy¢, chwycic za wtyczke, a
nie za przewdd.

» tadowarke wigczaé wytacznie do stan-

dardowych gniazdek elektrycznych
(120 V - 60 Hz).

» Nie dotyka¢ fadowarki, jej wtyczki i
terminala mokrymi rekami.

» Przed konserwacjg lub czyszczeniem
odfgczy¢ tadowarke.

» Nie tadowa¢ urzadzenia na zewnatrz
budynku.

» Do tadowania uzywa¢ wytgcznie fado-
warki dostarczonej przez producenta.

» Nie podpala¢ urzadzenia, nawet
jesli jest powaznie uszkodzone.
Akumulatory moga eksplodowaé w
ogniu.

» Nie wktada¢ zadnych obcych ciat do
otworow.

» Nie uzywag, jesli ktorys z otworow
urzadzenia jest zablokowany.

» Usuwac z otworéw kurz, drobiny,
wilosy i wszystko, co moze ogranicza¢
przeptyw powietrza.

» Wiosy, luzne elementy garderoby,
palce i wszystkie czesci ciata trzyma¢
z dala od otwordw i wirujgcych czesci.

» Ostroznie uzywaé urzadzenia na
schodach.

» Nie uzywa¢ do zbierania tatwopalnych
ani materiatow palnych (gazu do
zapalniczek, benzyny, nafty itp.), ani
nie uzywac urzadzenia w rejonach,

gdzie powyzsze materiaty sg skta-
dowane.

» Nie zbiera¢ urzadzeniem materiatow
toksycznych (takich jak wybielacz,
amoniak, soda kaustyczna itp.).

» Nie uzywa¢ odkurzacza w pomiesz-
czeniach wypetnionych oparami oleju,
farb podktadowych, rozciericzalnikow
lub substancji trujacych ¢my, a takze
tatwopalnym kurzem badz innymi
wybuchowymi czy toksycznymi opa-
rami.

» Nie zbiera¢ twardych ani ostrych
przedmiotow, takich jak szko, gwoz-
dzie, wkrety, monety itp.

» Nie zbiera¢ niczego, co pali si¢ lub
dymi, jak papierosy, zapatki czy goracy
popiot.

» Uzywa¢ wyfacznie do sprzatania
suchych powierzchni w pomieszcze-
niach.

Niniejszy produkt zawiera akumulatory

niklowo-kadmowe. Nie podpala¢ akumu-

latoréw ani nie wrzuca¢ do ognia. Moga
eksplodowa¢ w wysokiej temperaturze.

W wyjatkowych warunkach moze
nastapi¢ wyciek z akumulatorow. W
przypadku kontaktu ze skéra, zawar-
tos¢ akumulatora nalezy zmy¢ wodg
z mydtem i zneutralizowa¢ za pomocg
tagodnych kwasow, takich jak ocet lub
sok z cytryny.

Jesli zawartos¢ akumulatora dostanie
sie do oka, natychmiast przemyc¢ czysta
wodg przez 15 minut. Skorzysta¢ z
pomocy medycznej.

NINIEJSZA INSTRUKCJE ZACHOWAC
NA PRZYSZLOSC

Urzadzenie to jest przeznaczone wytacznie do zastosowar domowych.

www.BISSELL.com

Bissel’



Daigujony 2a 2a0p zouniatarti FISSELL

Cieszymy sie, ze zakupili Paristwo zamia- Instrukcja bezpieczenstwa . . .

tarke BISSELL. Jej konstrukcja i zaawan-
sowana technologia zawiera catg naszg Wyglad produktu
wiedze o pielegnaciji podiog.

Zamiatarka BISSELL jest dobrze skon-

struowana i posiada jednoroczng gwa- Operacie .................
rancje. Producent zapewnia réwniez

profesjonalny, peten zaangazowania dziat Konserwacja i pielegnacja . . .

obstugi klienta, aby klient mogt otrzymaé
natychmiastowg pomoc w razie jakichkol-

wiek problemow. i
Obstuga klienta

M6j dziadek wynalazt zamiatarke do pod-
fogi w 1876 roku. Dzisiaj firma BISSELL
jest globalnym liderem w dziedzinie pro-
jektowania, produkcji i serwisu jakoscio-
wych produktéw AGD, jak ta zamiatarka
BISSELL.

Jeszcze raz sktadamy podzigkowania
za zakup od catego personelu firmy
BISSELL.

/meyjﬁww

Mark J. Bissell
Prezes i dyrektor naczelny

Gwarancja dla konsumenta . . .

A\

OSTRZEZENIE

RYZYKO POZARU, PORAZENIA PRADEM LUB OBRAZEN CIALA.

WSKAZOWKA | UWAGA LUB PODPOWIEDZ, KTORA NIE JEST BARDZO WAZNA, ALE
MOZE ZWIEKSZYC FUNKCJONALNOSC URZADZENIA.

PODRECZNIK | NALEZY PRZECZYTAC PODRECZNIK UZYTKOWNIKA, ABY ZAPEWNIC

ODREC CALKOWITE BEZPIECZENSTWO | ZAPOZNAC SIE Z INSTRUKCJAMI

UZYTKOWNIKA | (2yTKOWANIA URZADZENIA.

DYREKTYWA | PO ZAKONCZENIU ZYWOTNOSCI URZADZENIA NIE NALEZY

WEEE WYRZUCAC GO WRAZ Z NORMALNYMI ODPADAMI Z
GOSPODARSTWA DOMOWEGO, ALE PRZEKAZAC, DO PUNKTU

ODBIORU CELEM RECYKLINGU. DZIEKI TEMU MOZNA PRZYCZYNIC SIE
DO OCHRONY SRODOWISKA NATURALNEGO.

Bissel’ www.BISSELL.com
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Alad produo

1 Bezposlizgowy uchwyt

2 Metalowy uchwyt teleskopowy
3 [atrzask uchwytu

4 Wiacznik/wytacznik zasilania
5 Zbiornik na kurz

6 Szczotka obrotowa

7 Dwustronne szczotki czyszczace
8
9

Port fadowania
Wskaznik tadowania akumulatora

—2) 0

Przewdd fadowania z wtyczkq adaptera pradu statego

/N\OSTRZEZENIE

Aby unikna¢ ryzyka poraZenia pradem,
przed konserwacja lub naprawa nalezy
wykaczy¢ przefacznik zasilania i odtaczy¢
polaryzowang wtyczke z gniazdka.

/NOSTRZEZENIE

Drobiny plastykowe mogg stanowic
zagrozenie. Aby unikna¢ ryzyka uduszenia,
urzadzenie nalezy trzymac z dala od dzieci
i niemowlat.

TL
|

"

/NOSTRZEZENIE

Nie wicza¢ zamiatarki przed wezesniejszym
Zapoznaniem sie ze wszystkimi instrukcjami
i procedurami obstugi.

Montzrz

Zamiatarka nie wymaga wiele montazu. Nalezy wyjaé
ja z pudetka i sprawdzi¢ wszystkie elementy wg rysun-
ku czesci. W przypadku konieczno$ci zamowienia
czesci zapasowych, pomocny rowniez bedzie rysunek
elementdw w rozrzucie.

1. Zmontowa¢ uchwyt, faczac srubami dwa elementy
metalowego uchwytu teleskopowego. Kolorowy uchwyt

—llzamocowa¢ na gorze metalowego przedtuzenia i prze-

kreci¢ w prawo az do zablokowania. Zatrzask uchwytu
wkreci¢ na dole metalowego uchwytu teleskopowego.

Bissel’

www.BISSELL.com
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/N\OSTRZEZENIE

Urzadzenia elektryczne/elektroniczne nie
powinny by¢ narazane na nadmiemie
wysokie temperatury oraz wilgotnosc. Nie
przechowywac zamiatarki EasySweep w
tazience ani w poblizu piecykdw, palenisk
@y grzejnikow.

Montaz uchwytu




Montzrz

2. Umiesci¢ zatrzask uchwytu w otworze w gornej cze-
$ci zamiatarki. Wcisna¢ solidnie, az kliknie zatrzask na
dole zamiatarki.

3. Przed uzyciem zamiatarke nalezy w petni nata-
dowac. Aby jg natadowaé, nalezy wiozyé tadowarke
do zwyktego gniazdka (220-240 V — 50/60 Hz); drugi
koniec wiozyé do gniazda tadowarki z tytu zamiatarki.
Jesli potaczenie jest prawidtowe, wskaznik fadowania
zaswieci sie i zgasnie dopiero po catkowitym natado-
waniu. Teraz urzadzenie jest fadowane.

UWAGA: Podczas tadowania wiacznik/wytacznik
zasilania musi by¢ wylaczony (w pozycji OFF).

tadowanie akumulatora

Wiozyé wtyczke do
portu tadowania po
stronie silnika zamiatarki
Supreme Sweep Turbo.

1. Po catkowitym natadowaniu zamiatarka powinna
dziata¢ przez 60 minut z petng wydajnoscig.

2. Przy pierwszym tadowaniu nieprzerywane tadowa-
nie powinno trwaé przez 16 godzin. P6zniej akumulator
nalezy fadowa¢ przynajmniej przez 12 godzin, aby w
go petni natadowac. Jesli potaczenie jest prawidtowe,
wskaznik tadowania zaswieci si¢ i zgasnie dopiero po
catkowitym natadowaniu.

UWAGA: Podczas tadowania wigcznik/wytgcznik
zasilania musi by¢ wylaczony (w pozycji OFF).

3. Zmniejszony czas dziatania natadowanego urzg-
dzenia oznacza, ze akumulator zwigkszyt swoj opor.
Aby ponownie natadowa¢ akumulator, nalezy najpierw
zupetnie go roztadowaé, natadowac i znowu roztado-
wagé, aby przystgpi¢ do tadowania po raz drugi.

Moze istnie¢ koniecznos¢ powtorzenia tej procedury
wiecej niz jeden raz.

4. Po zakoriczonym tadowaniu nalezy pamigtac, zeby
odtgczy¢ zamiatarke od fadowarki.

Opuiatje

Korzystanie z komputera

UWAGA

Jesli akumulator nie taduje sie lub szybko sie roztadowuje, odwiedzic
nasza strone internetowa:

www.Bissell.com

Zamiatarka stuzy do szybkiego i tatwego zamiatania glad-
kich powierzchni podtogowych i dywanéw.

1. Wyregulowa¢ uchwyt do typowej wysokosci i delikatnie
wigczy¢ stopg przycisk zasilania.

UWAGA: Urzadzenie nie wigczy sie w przypadku
niezamknietego zbiornika na kurz.

2. Aby zamies$¢ niewielkie powierzchnie nalezy odta-
czy¢ uchwyt, wciskajac zatrzask, ktory znajduje sie
tam, gdzie uchwyt wchodzi do zamiatarki, a nastgpnie
wyciggna¢ caty uchwyt. Zamiatarki nalezy uzywac,
trzymajgc za wbudowany uchwyt.

3. Po skonczeniu zamiatania, nalezy ponownie zamocowaé
uchwyt (jesli zostat odigczony) i umiesci¢ zamiatarke w miej-
Scu przechowywania.

/NOSTRZEZENIE

Zamiatarka nie zmiata kredek, kulek ani innych duzych
przedmiotow.

Bissel’ www.BISSELL.com
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Kmsefioatja
Pithgatis

Oproznianie zbiornika na kurz

/N\OSTRZEZENIE

Aby uniknaC ryzyka porazenia pradem, przed konserwaja
lub naprawa nalezy wylaczy¢ przetacznik zasilania i
odfaczy¢ polaryzowana wtyczke z gniazdka.

1. Upewnic sie, Ze urzadzenie jest wytgczone (w pozy-
cji OFF).

2. Stojgc twarzg w kierunku zamiatarki, nalezy wyjaé
zbiornik na kurz.

3. Przenies¢ zbiornik go do kosza i oproznié go.

4, Zatozy¢ zbiornik z powrotem, dociskajac go do
podstawy zamiatarki. Upewni¢ sig, ze jest dobrze
zamocowany.

5. Oczys¢ zewnetrzng powierzchnig migkka Scierecz-
ka zwilzong wytgcznie wodg. Nie uzywac zracych
detergentéw ani innych srodkéw myjacych - moga
one uszkodzi¢ powierzchnie. Przed czyszczeniem
powierzchni zawsze nalezy odtgczyé zamiatarke od
gniazdka elektrycznego.

Usuwanie i wyrzucanie akumulatora

UWAGA: Przed wyrzuceniem urzadzenia nalezy
wczesniej koniecznie usungé z niego akumulator.

1. Wazna informacja: Wytaczy¢ tadowarke.
2. Wyja¢ uchwyt i zbiornik na kurz.

3. Usuna¢ wkrety gwiazdkowe (10) z pokrywy dolnej,
jak na rysunku.

4. Oddzieli¢ gorng czes¢ od dolne;.

5. Usung¢ ztgcza przewoddw z obudowy akumulatora.

6. Zachowa¢ akumulator w jednej czesci — NIE roz-
dziela¢ poszczegoblnych elementow.

W kwestii procedur pozbywania si¢ zuzytych urza-
dzen, nalezy zapoznac¢ si¢ z lokalnymi przepisami i
znalez¢ miejsce sktadowania i recyklingu w swojej
okolicy.

7. Przypomnienie o sposobach pozbywania si¢ pro-
duktu.

www.BISSELL.com siSss"
1no

10 wkretow

/N\OSTRZEZENIE

To urzadzenie zawiera akumulator niklowo-kadmowy
(Ni-Cd). Przepisy federalne i stanowe wymagaja prze-
strzegania odpowiedniego sposobu postepowania w
celu usuwania i pozbywania sie akumulatorow Ni-Cd.




G\MMMV\QJJA dla
Yoncumenta

Niniejsza gwarancja ma zastosowanie poza granicami Standw Zjed-
noczonych i Kanady. Gwarandja udzielana jest przez firme BISSELL
International Trading Company BV (zwang dalej BISSELL).

Niniejsza gwarancje zapewnia firma BISSELL. Zapewnia ona
okreslone prawa. S3 to prawa dodatkowe w stosunku do praw
przystugujacych na mocy przepisow prawa. Konsument posiada
rwniez prawa, ktdre réznig sie od siebie w zaleznosci od danego
kraju. 0 przystugujacych klientowi prawach mozna dowiedziec sie w
biurze ochrony intereséw klienta. Zadne zapisy niniejszej gwarandji
nie moga zastapi¢ ani pomniejszy¢ praw wynikajacych z przepiséw
prawa. W przypadku pytai dotyczacych niniejszej Gwarangji lub

Jej zakresu, nalezy skontaktowac sie z biurem obstugi klienta firmy
BISSELL lub lokalnym sprzedawca produktow tej firmy.

Niniejsza gwarandja jest udzielana pierwotnemu nabywcy i jest
niezbywalna. Aby mie¢ prawo do roszczer na mocy tej gwaranji,
nalezy przedstawi¢ dowod zakupu wraz z data.

Jednoroczna gwarancja ograniczona

Uwzgledniajac 'WYJATKI T WYKLUCZENIA™ okreslone ponizej, firma
BISSELL, w okresie jednego roku od daty zakupu przez pierwszego
nabywce, naprawi lub wymieni nieodptatnie (na nowe lub
odnowione czesci lub produkty) wedle wiasnego uznania wszelkie
uszkodzone badz wadliwe czesci lub produkty.

BISSELL zaleca, aby oryginalne opakowanie przechowywac przez
caly okres gwarancyjny w razie koniecznosci ztozenia reklamadji
produktu. Zachowanie oryginalnego opakowania Umozliwi
zapakowanie | wystanie produktu, jednak nie jest warunkiem
zachowania gwarangji.

W przypadku wymiany produktu przez firme BISSELL, klient
zachowa w ten sposéb warunki gwarandji (liczonej zawsze od
daty oryginalnego zakupu). W razie wymiany lub naprawy, okres
gwarandji nie ulega przedtuzeniu.

*WYJATKI | WYKLUCZENIA DOTYCZACE
WARUNKOW GWARANCJI

Niniejsza gwarancja obejmuje produkty zakupione na uzytek domowy
i wyklucza produkty zakupione do celow komercyjnych lub do wypo-
2yczania. Komponenty zuzywalne, takie jak filtry, paski i wyktadziny
mopa, ktdre podlegaja okresowej wymianie przez uzytkownika, nie sa
objete tq gwarandja.

Niniejsza gwarancja nie obejmuje zadnych usterek wynikajacych z
normalnego zuzycia. Uszkodzenia i awarie spowodowane przez uzyt-
kownika lub strony trzecie, bez wzgledu na to, czy wynikte z wypadku,

zaniedbania, naduzycia lub jakiekolwiek innej przyczyny niezgodnej z
Instrukgia uzytkownika, réwniez nie beda objete t3 gwaranda.
Nieupowaznione naprawy (Iub proby naprawy) spowoduja uniewaz-
nienie tej gwarancji, bez wzgledu na to, zy na skutek tych napraw
powstang jakiekolwiek uszkodzenia czy nie.

Usuniecie tabliczki znamionowej produktu lub jakakolwiek ingerencja
skutkujace brakiem czytelnosci tabliczki réwniez spowoduja uniewaz-
nienie niniejszej gwarangji.

NAMOCY PONIZSZYCH ZAPISOW, FIRMA BISSELL | JEJ DYSTRYBUTORZY
NIE ODPOWIADAJA ZA ZADNE NIEPRZEWIDYWALNE STRATY | SZKODY
PRZYPADKOWE LUB WYNIKOWE, JAKIEJKOLWIEK NATURY, WYNIKEE NA
SKUTEK UZYTKOWANIA NINIEJSZEGO PRODUKTU, WEACZNIE Z UTRATA
DOCHODOW, SPOSOBNOSCI GOSPODARCZYCH, PRZESTOJOW PRODUKCJ
UTRATY MOZLIWOSCI, ZAJECIA SADOWEGO LUB ROZCZAROWANIA. NA
MOCY PONIZSZYCH ZAPISOW WSZELKA ODPOWIEDZIALNOSC FIRMY
BISSELL NIE PRZEKRACZA WARTOSCI PRODUKTU.

FIRMA BISSELL W ZADEN SPOSOB NIE WYKLUCZA ANI NIE OGRANICZA
ODPOWIEDZIALNOSCI ZA (A) SMIERCLUB OBRAZENIA CIALA SPOWO-
DOWANE ZANIEDBANIAMI PRODUCENTA LUB JEGO PRACOWNIKOW,
POSREDNIKOW PODWYKONAWCOW:; (B) DEFRAUDACII LUB BRAKU
STOSOWNEJ REPREZENTACIL: (C) ANIINNYCH PRZYCZYN, KTORYCH NIE
WYKLUCZAJA ANI NIE OGRANICZAJA PRZEPISY PRAWA KRAJOWEGO.

Obghna Wionta

Jesli zakupionhy przez klienta produkt
BISSELL wymaga serwisu lub reklamacji na
mocy ograniczonej gwarancji jednorocznej,
nalezy odwiedzi¢ strone internetowa:

www.Bissell.com

Istnieje mozliwo$é kupna réznych akcesoriow.
W celu dokonania zakupu, nalezy odwiedzi¢ strone
internetowg www.Bissell.com

Zapraszamy do odwiedzenia strony internetowej: www.Bissell.com

Kontaktujac sie z firma BISSELL, nalezy przygotowa¢ numer modelu danego urzadzenia.

W tym miejscu nalezy zapisa¢ numer modelu:

Data zakupu urzadzenia:

UWAGA: Nalezy zachowac¢ oryginalny paragon zakupu. Zawiera on date zakupu,
ktéra moze byé potrzebna w razie reklamaciji. Szczegéty w Gwaranciji.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Wszystkie prawa zastrzezone. Wydrukowano w Chinach

Numer czesci: 160-6019 Wersje poprawiono: 05/15

Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej: www.Bissell.com m
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VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

LAS ALLA INSTRUKTIONER INNAN DU ANVANDER DIN SOPMASKIN.
Nar du anvander elektriska apparater bér, grundidggande sakerhetsatadrder alltid foljas, inklusive foljande;

/A\VARNING

FOR ATT MINSKA RISKEN FOR
BRAND, ELEKTRISKA STOTAR ELLER
SKADOR:

» Anvand inte utomhus
eller pa vata ytor

» Far inte anvandas som
leksak. Stor uppmark-
samhet kravs nar den
anvands av eller i narhe-
ten av barn.

» Anvand inte for nagot
annat syfte an vad som
beskrivs i den har anvan-
darhandboken. Anvand
endast tillverkarens
Eeﬂkommenderade tilloe-

or.

Anvand inte med skadad
natsladd eller kontakt. »
Om apparaten inte fung-
erar som den borde, har
tappats, skadats, ldmnats
utomhus eller tappats i
vatten, fa den reparerad
hos en auktoriserad ser-
viceverkstad.

Dra inte i eller bar med
sladden, anvand inte
sladden som handtag,
stang inte en dorr pa
sladden eller dra inte
sladden runt skarpa kan-
ter eller horn. Kor inte
apparaten dver natslad-
den. Hall sladden borta
fran uppvarmda ytor.

V

4

» Koppla inte ur genom
att dra i sladden. For att
koppla ur, ta tag i kontak-
ten, inte i sladden.

» Anvand laddaren endast i standard
eluttag (120V - 60H2).

» Hantera inte laddaren, inklusive
laddarens kontakt och laddartermi-
nalen med vata hander.

» Koppla ur laddaren innan underhall
eller rengdring.

» Ladda inte enheten utomhus.

» Anvand endast laddaren fran tillver-
karen for att ladda.

» Brénn inte apparaten dven om den
ar allvarligt skadad. Batterierna kan
explodera vid brand.

» Placera inte nagra foremal i dpp-
ningarna.

» Anvand inte med nagon éppning
blockerad.

» Hall 6ppningarna fria fran damm,
ludd, hér och annat som kan mins-
ka luftflodet.

» Hall har, l6st sittande klader, fingrar,
och alla delar av kroppen borta fran
Oppningar och rérliga delar.

» Var extra forsiktig vid rengéring av
trappor.

» Anvand inte for att ta upp lattan-
tandliga eller brannbara material
(tdndvatska, bensin, fotogen, etc.)
eller anvandning i omraden dér de
kan forekomma.

» Ta inte upp giftiga material (klorin,
ammoniak, avloppsrensare etc.)

» Anvand inte dammsugaren i ett
slutet utrymme fyllt med angor
som avges fran oljebasfarg, thinner,
vissa malskyddsamnen, brandfarligt

damm eller andra explosiva eller
giftiga angor.

» Ta inte upp harda eller vassa fore-
mal som glas, spikar, skruvar, mynt
etc.

» Ta inte upp nagonting som brinner
eller ryker, sasom cigaretter, tands-
tickor eller het aska.

» Anvand endast pa torra ytor
inomhus.

Denna produkt innehaller pladd-
ningsbara nickelkadmiumbatterier.
Brénn inte batterierna, da kommer
de att explodera nar de utsatts for
hdga temperaturer.

Lackor fran battericeller kan uppsta
under extrema forhallanden. Om
battericellinnehall kommer i kontakt
med huden, tvatta genast med tval
och vatten, neutralisera sedan med
en mild syra, sasom vindger eller
citronsaft.

Om battericellinnehall kommer i 6go-
nen, spola genast med rent vatten i
minst 15 minuter. SOk lakarhjalp.

SPARA DESSA INSTRUKTIONER
FOR FRAMTIDA ANVANDNING

Denna modell ar endast avsedd for hushallsbruk.

Bissel’

www.BISSELL.com
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Ty Asy att dv Vopt en BISSELL copimasyin

Vi ar glada dver att du har kdpt en Sakerhetsanvisningar . ... .. N4
BISSELL sopmaskin. Allt vi vet om

golwvard gick in i formgivningen Produktdversikt. ........ ... N6
och konstruktionen av detta Montering.............. 16-17
kompletta, hdgteknologiska hemstad-

ningssystem. Anvandning................ 7
Din BISSELL sopmaskin &r valgjord, Underhall och skotsel ... ... 18
och vi backar upp den med en

begransad ettarsgaranti. Vi star ocksa Konsumentgaranti......... 19
bakom den med en kunnig, engage-

rad kundtjanstavdelning, sa skulle du Kundtjanst ................ 19

nagonsin fa problem, kommer du att
fa snabb, omtanksam hjalp.

Min farfarsfar uppfann golvsoparen
1876. Idag ar BISSELL varldsledande
inom design, tillverkning och service
av hogkvalitativa hemvardsprodukter
som din BISSELL sopmaskin.

Tack igen, fran alla oss pa BISSELL.

/mm7.75»~w

Mark J. Bissell
Ordfdérande och VD

C v ARN I N G RISK FOR BRAND, ELEKTRISKA STOTAR ELLER SKADOR.

TI Ps NOTERING ELLER ANTYDAN SOM INTE AR NODVANDIG MEN KAN
FORBATTRA ANVANDBARHETEN.

LAS ANVANDARHANDBOKEN FOR FULLSTANDIGA SAKERHETS-
L.ﬂ,l GU I D E OCH ANVANDARINSTRUKTIONER.

WE E E KASTA INTE APPARATEN | DE VANLIGA HUSHALLSSOPORNA
NAR DEN AR FORBRUKAD, LAMNA IN DEN PA EN OFFICIELL
ATERVINNINGSSTATION. GENOM ATT GORA DETTA HJALPER DU TILL
ATT BEVARA MILJON.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Halkfritt handtagsgrepp
Forlangningshandtag i metall
Handtagsklamma

Strombrytare

Dammbehdllare

Roterande borste

Dubbelkantade rengoringsborstar
Laddningskabel med DC adapterkontakt
Laddningsuttag
Laddningsindikatorlampa

Handtags-
arrangemang

O 0O~ oUW N —

®

TL
|

"

/A\VARNING ||2VARNING
Plastfilm kan vara farligt. For att undvika Egnagns?(‘)nniﬁarvrtlzﬁg Li%ellggtgizkggrt‘[om AVARN I N G

kvavningstisk, hall borta frdn spacbarn polariserad kontakt rén eluttagetinnandu || || Anslutinte din sopmaskin forran du
och barn. utfor underhdll el felsokningskontroller, g[ﬁ;ﬁfﬂtﬁgd allaintruktioner och

Elektriska/elektroniska apparater bor inte
) o U ) Utsdittas for extrema temperaturer eller
E”" sgpm?s;kwlm(kraver vaId|gk;1tkI|te m(ﬁnteréng. Ta hog luftfuktighet. Forvara inte EasySweep i

ort den fran kartongen och kontrollera den mot badutrymmen eller néra spisar, ugnar eller
bilden for att bekanta dig med de komponenter v PiSdr, ug

) A ) element.

som visas. Sprangskissen med delarnas namn
kommer ocksa att vara till hjalp om du skulle
behova bestalla en del vid ett senare tillfalle.

1. Montera handtaget genom att skruva ihop tva

bitar forlangningshandtag av metall. Placera det

fargade handtagsgreppet ovanpa metallférlang-

ningsenheten och vrid medurs tills det sitter fast.
Skruva fast handtagsklamman i botten av metall-
férlangningshandtagsenheten.

[\/\erg((\(\© /AVARNING

WWW.BISSELL.com gissg"
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2. Placera botten av handtagskléamman i 6pp-
ningen pa toppen av sopmaskinen. Tryck
bestamt tills knappen langst ner “klickar” pa
plats i dppningen.

3. Din sopmaskin maste vara fulladdad fére
anvandning. For att ladda enheten, anslut
DC-adaptern till ett vanligt eluttag (220-240

V - 50/60 Hz); anslut den andra &nden i ladd-
ningsuttaget pa baksidan av din sopmaskin.
Laddningsindikatorn tédnds nar den &r korrekt
ansluten och stangs inte av nar den ar fulladdad.
Sopmaskinen laddas nu.

OBS: Strombrytaren maste vara i lige AV vid
laddning.

Laddning av batteriet

Koppla in i laddnings-

uttaget pa motor-
sidan av Supreme
Sweep Turbo.

1. Nar det ar fulladdat, ger din sopmaskin upp till
60 minuter fullstandig rengoéringskraft.

2. N&r du laddar for forsta gangen, 1at det

ladda oavbrutet i minst 16 timmar. Darefter,
ladda minst 12 timmar att fornya batteriet.
Laddningsindikatorn tédnds nar den &ar korrekt
ansluten och stdngs inte av nar den ar fulladdad.

OBS: Strombrytaren maste vara i lige AV vid
laddning.

3. Minskad drifttid kan indikera att batteriet har
byggt upp ett laddningsmotstand. Fér att ladda,
tdém forst batteriet fullstédndigt, ladda det, tom
det sedan igen innan du laddar en andra gang.
Detta férfarande kan krdvas mer &n en gang.

4. Nar laddningen é&r klar, se till att koppla ur din
sopmaskin fran laddaren.

Aw\/&iﬂdwm@

Att anvinda din sopmaskin

OBSERVERA

Om batteriet fortfarande inte laddas eller inte haller en laddning av
normal langd, besok var webbplats pa:

www.Bissell.com

Din sopmaskin ar ett snabbt och enkelt satt att ren-
gora dina kala golv och mattor.

1. Luta tillbaka handtaget till typiskt anvandningsla-
ge och tryck forsiktigt pa strémbrytaren pa sopma-
skinen med foten.

OBS: Enheten startar inte om dammbehallaren
inte sitter fast.

2. For att rengdra sma ytor, lossa handtaget
genom att trycka pa handtagsklammans knapp
dar botten av handtaget glider in i sopmaskinen
och dra ut hela handtagsenheten. Anvand sop-
maskinen genom att halla i det inbyggda hand-
greppet.

3. Nar du &r klar, satt tillbaka handtaget (om det &r
avtaget) och forvara till nasta anvandning.

AVARNING

Sopmaskinen kommer inte plocka upp kritor, kulor och
andra stora eller hdrda foremdl.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Underhdll oahu <létse| [AVARNING

For att minska risken for elektriska stétar, stang strombry-
taren och koppla bort polariserad kontakt fran eluttaget
innan du utfor underhdll eller felsokningskontroller.

Att tdmma dammbehallaren

1. Se till att sopmaskinen ar i lage “AV”.

2. Med sopmaskinen vand mot dig, lyft ut dam-
mbehallaren.

3. Bar dammbehallaren till en avfallsbehallare
och tém.

4. Satt tillbaka dammbehallaren genom att for-
siktigt trycka in den i foten av sopmaskinen. Se
till att den sitter ordentligt.

5. Rengor utvandiga ytor med en mjuk trasa
fuktad med enbart vatten. Anvand inte ett starkt
rengdringsmedel eller andra rengdringsmedel

- det kan skada ytbehandlingen. Koppla alltid

ur sopmaskinen fran eluttaget innan du rengor
ytan.

Borttagning av batteri och kassering

OBS: Det kriivs att batteriet tas bort fran sop-
maskinen innan det kasseras.

1. Viktigt: Koppla ur laddaren.
2. Ta bort handtaget och dammbehallaren.

3. Ta bort (10) stjarnsskruvarna pa det nedersta
holjet som visas i bilden.

4. Skilj at topp- och bottenhdljet.

5. Ta bort ledningskontakterna fran batteripake-
tet.

10 skruvar

6. Hall ihop batteripaketet - separera INTE

enskilo_la batterier. Fér specifika i_nstruktio__ner for AVARNING
kassering, kontakta lokala myndigheter for krav Denna produkt innehller ett nickelkadmium (Ni-Cd)
och regler for saker kassering eller atervinnings- laddningsbart batteripaket. Enligt federala och

anléggningar i ditt omrade. statliga hestammelser, kravs borttagning och korrekt
7. Kassera resten av produkten kassering av Ni-Cd batterier.

WWW.BISSELL.com gissg"
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Denna garanti galler endast utanfb?USA och Kanada. Den tillhanda-
halls av BISSELL International Trading Company BV (‘BISSELL).

Denna garanti tillhandahalls av BISSELL. Den ger dig specifika
rdttigheter. Den erbjuds som en extra formdn for dina rattigheter
enligt lag. Du har dven andra rattigheter enligt lag som kan variera
fran land till land. Du kan ta reda pa om dina juridiska rattigheter
och réttsmedel genom att kontakta din lokala konsumentradgiv-
ning. Ingenting i denna garanti kommer att erstta eller minska
dina juridiska rattigheter eller rattsmedel Om du vill ha ytterligare
instruktioner betraffande denna garanti eller har fragor angdende
vad den kan tdcka, kontakta BISSELL kundtjanst eller kontakta din
lokala dterforsaljare.

Den hdr garantin ges till den ursprungliga kdparen av produkten
fran att den ar ny och kan inte dverldtas. Du maste kunna bevisa
inkdpsdatum for att utnyttja den har garantin.

Begrinsad ett ars garanti

Med forbehdll for de *UNDANTAG OCH UTESLUTANDEN som anges
nedan, kommer BISSELL under ett ar fran inkdpsdatum av den
ursprungliga koparen reparera eller byta ut (med nya eller reno-
verade delar eller produkter), enligt BISSELLS gottfinnande, utan
kostnad, varje defekt eller felaktig del eller produkt.

BISSELL rekommenderar att originalforpackningen och bevis for
inkopsdatum bevaras under hela garantiperioden ifall behov
uppstar inom den tiden for ansprak pa ersdttning fran garantin.
Att behdlla den ursprungliga forpackningen kommer att hjlpa till
med eventuell nddvandig ompaketering och transport men dr inte
ett villkor for garantin.

Om din produkt ersatts av BISSELL enligt denna garanti, kommer
den nya artikeln att dra nytta av aterstoden av perioden for denna

garanti (raknat fran datum for det ursprungliga inkdpet). Perioden
for denna garanti skall inte forlangas dven om din produkt har
eller inte har reparerats eller bytts ut.

*UNDANTAG OCH UTESLUTANDEN FRAN
VILLKOREN | GARANTIN

Denna garanti galler for produkter som anvands for personlig
hemanvandning och inte for kommersiella eller uthyrningssyften.
Forbrukningskomponenter sasom filter, remmar och moppdynor, som
maste bytas eller servas av anvandaren fran tid till annan, omfattas
inte av denna garanti.

En obehdrig reparation (eller forsok till reparation) upphaver denna

garanti huruvida skada har eller inte har orsakats av denna reparation/
forsok.

Att ta bort eller manipulera produktmarkningsetiketten pa produkten
eller att gora den olaslig upphdver denna garanti.

FORUTOM VAD SOM ANGES NEDAN AR BISSELL OCH DESS DISTRIBUTORER
INTE ANSVARIGA FOR NAGON FORLUST ELLER SKADA SOM INTE AR
FORUTSEBAR ELLER FOR TILLFALLIGA ELLER BETYDELSEFULLA SKADOR
AV NAGON NATUR SOM AR ASSOCIERADE MED ANVANDNING AV DENNA
PRODUKT DARIBLAND

UTAN BEGRANSNING FORLUST AV VINST, FORLUST AV VERKSAMHET,
VERKSAMHETSAVBROTT, FORLUST AV MOJLIGHETER, NODLAGE,
OLAGENHET ELLER BESVIKELSE. FORUTOM VAD SOM ANGES NEDAN,
BISSEL'S ANSVAR KOMMER INTE ATT OVERSTIGA INKOPSPRISET FOR
PRODUKTEN.

BISSELL UTESLUTER INTE ELLER BEGRANSAR PA NAGOT SATT SITT
ANSVAR FOR (4) DOD ELLER PERSONLIG SKADA SOM ORSAKAS AV VAR
FORSUMMELSE ELLER FORSUMMELSE FRAN VARA ANSTALLDA, AGENTER
ELLER UNDERLEVERANTORER; (B) BEDRAGERI ELLER BEDRAGLIGT
BETEENDE; (C) ELLER FOR NAGOT ANNAT ARENDE SOM INTE KAN VARA
UTESLUTET ELLER BEGRANSAS ENLIGT LAG.

Om din mSELL-produkt skulle krava

service eller for att begédra ansprak
enligt var begrinsade ett ars garanti,
vanligen besok:

webbplatsen:
www.Bissell.com

Tilloehor finns att kdpa.
For att kdpa besék www.Bissell.com

Besdk BISSELL:s webbplats: www.Bissell.com
Nar du kontaktar BISSELL, ha modellnummer for dammsugaren tillgangligt.

Vanligen registrera ditt modellnummer:

Vanligen registrera ditt inkopsdatum:

OBS: Vianligen behall ditt ursprungliga inkdpskvitto. Det utgér bevis pa inkdpsdatum i
hindelse av ett garantiansprak. Se Garanti f6r mer information.

BissEeEll’

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Alla réttigheter forbehalles. Tryckt i Kina

Artikelnummer 160-6019 Rev 05/15

Besok var webbplats pd: www Bissell.com 119
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INSTRUCOES DE SEGURANCA
IMPORTANTES

LEIA TODAS AS INSTRUCOES ANTES DE USAR A SUA SABRINA.
(Quando usa um dispositivo elétrico, precaudes bdsicas devem ser tomadas, induindo o sequinte:

NAVISO

PARA REDUZIR O RISCO DE
INCENDIO, CHOQUE ELETRICO OU
DANOS:

» N&o use ao ar livre ou
em superficies molhadas.

» N&o permita que seja
usada como um bringue-
do. E necessario muita
aten¢do quando usado
por ou perto de criancas.

» N&o use para qualouer
outra finalidade que
nao as descritas no
Manual do Utilizador. Use
somente 0s acessorios
recomendados pelo
fabricante.

» Nao use o fio ou fichas
danificadas. Se o apa-
relho ndo estiver a fun-
cionar como deveria, se
tiver caido, sido danifi-
cado, deixado ao ar livre,
Ou caido na dgua, deve
ser reparado num centro
de servico autorizado.

» Nao puxe ou transporte
pelo fio, ndo use o fio
oMo uma alca, ndo
entale o fio numa porta,
ndo puxe o fio perto de
arestas cortantes ou can-
tos. Ndo pise o fio com
aparelhos ou objetos.
Mantenha o fio longe de
superficies quentes.

» Nao desligue puxando
pelo fio. Para desligar,
?‘egure na ficha, ndo no

io.

» Use o carregador apenas em toma-

das elétricas padrao (120v - 60Hz).
» N&o manuseie o carregador,
incluindo a ficha do carregador e
o terminal do carregador com as
maos molhadas.
» Desligue o carregador, antes da
manutencdo ou da limpeza.

» Ndo carregue o aparelho ao ar livre.

» Use apenas o carregador fornecido
pelo fabricante para recarregar.

» N&o queime o aparelho mesmo
que esteja severamente danificado.
As baterias podem explodir em
caso de incéndio.

» N&o coloque qualquer objeto na
abertura.

» N&o use com qualquer abertura
bloqueada.

» Mantenha as aberturas livres de
poeira, pelos, cabelos ou qualquer
coisa que possa reduzir o fluxo
dear.

» Mantenha os cabelos, as roupas
largas, os dedos e todas as partes
do corpo longe das aberturas e
partes moveis.

» Redobre o cuidado quando limpar
escadas.

» N&o use para apanhar materiais
inflamaveis ou combustiveis (fluido
de isqueiro, gasolina, querosene,
efc.) ou use em areas onde estes
possam estar presentes.

» N&o apanhe material téxico (lixivia,
amonia, liquidos de limpeza, etc.).

» N&o use a sabrina num espaco

fechado preenchido com os vapo-
res emitidos por tintas a base de
oleo, solventes de tinta, algumas
substancias anti tracas, poeira infla-
mavel ou outros vapores explosivos
ou toxicos.

» N&o apanhar objetos duros ou
pontiagudos, como vidro, pregos,
parafusos, moedas, etc.

» N&o apanhe nada que estiver a
arder ou a fumar, tais como cigar-
ros, fosforos ou cinzas quentes.

» Use apenas em superficies inte-
riores secas. Este produto contém
pilhas recarregdveis de niquel-cad-
mio. N&o queime as baterias pois
estas irdo explodir quando expos-
tas a altas temperaturas.

O vazamento de células das baterias
pode ocorrer sob condicdes extre-
mas. Se o contetdo das células da
bateria entrar em contacto com a
pele, lave imediatamente com &gua e
sabao e, em seguida, neutralize com
um acido suave, como o vinagre ou
sumo de limé&o.

Se 0 conteudo das células da bateria
entrar nos olhos, lave imediatamente
com &gua limpa durante um minimo
de 15 minutos. Procure ajuda médica.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES
PARA USO FUTURO

Este modelo é para uso doméstico apenas.

www.BISSELL.com
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Obrigado por Lomprar vma sabina£1SSELL

Estamos felizes pela sua compra de
uma sabrina BISSELL. Tudo o que
sabemos sobre cuidados com pisos
estd no projeto e construcdo deste
sistema avancado completo de
limpeza da casa.

A sua sabrina BISSELL é de boa
qualidade, e oferecemos uma garan-
tia limitada de um ano. Nos também
O apoiamos com um experiente e
dedicado Servico de Atendimento ao
Consumidor, por isso, se tiver

um problema, vai receber uma assis-
téncia rapida e atenciosa.

O meu bisavd inventou a sabrina em
1876. Hoje, a BISSELL é lider mundial
na concecao, fabrico e servico de
produtos de cuidados domiciliares
de alta qualidade como a sua sabrina
BISSELL.

Obrigado mais uma vez, de todos
nos da BISSELL.

/VMM7.7S»~V—10

Mark J. Bissell
Presidente do Conselho de
Administracdo
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A USABILIDADE.

AMBIENTE.

Instrucdes de seguranca ... 122

Vista do produto .......... 124
Montagem ............ 124-125
Operacdes ................ 125

Manutencéo e Cuidados ...126
Garantia do Consumidor. .. 127

Apoio ao Consumidor .. ... 127

RISCO DE INCENDIO, CHOQUE ELETRICO OU LESAO.

NOTA OU SUGESTAO QUE NAO E ESSENCIAL, MAS PODE MELHORAR

LEIA O GUIA DO UTILIZADOR PARA INSTRUCOES COMPLETAS DE
SEGURANCA E DE UTILIZACAO.

NAO DEITE FORA O APARELHO JUNTO COM O LIXO DOMESTICO NO
FINAL DA SUA VIDA, ENTREGUE-O NUM PONTO DE RECOLHA OFICIAL
PARA RECICLAGEM. AO FAZER ISSO AJUDA A PRESERVAR O MEIO

sissel’  \Wwww.BISSELL.com



Visda do Yroduto

Pega do (abo

Alca de Extensao de Metal
Ligacdo do (abo

Interruptor de Corrente

(Copo do Lixo

Escova Rotativa

Escovas Rotativas Duplas
(arregador com Adaptador DC
Porta de (arga

0 Luz Indicadora de Carga

O 0O~ oUW N —

®

ANAVISO

Para reduzir o risco de choque elétrico,
desligue e tire da tomada elétrica antes
de realizar manutengdes ou resolucdo de
problemas.

ANAVISO

0 filme de plastico pode ser perigoso. Para
evitar risco de sufocacdo, mantenha longe
de bebés e criangas.

'\ (onjunto do Cabo
L/
‘\mm_f

"

ANAVISO

Nao ligue a Sua sabrina até estar
familiarizado com todas as instrucdes e
procedimentos operacionais.

Montzagem

A sua sabrina requgr muito pouca montagem.
Remova-a da caixa e verifique contra a ilustra-
cado para se familiarizar com os componentes
listados. O diagrama de vista detalhada com os
nomes das pecas também serd util se precisar
de encomendar uma peca no futuro.

1. Monte o cabo aparafusando duas partes da
alca extensdo metdlica. Coloque o aperto da
alca colorida na parte superior do conjunto de
extensdo metadlica e torca no sentido horario até
estar seguro. Aparafuse o clipe da alca na parte
" inferior do conjunto de extensao metalica.

o
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ANAVISO

0s aparelhos elétricos/eletrdnicos ndo
devem ser submetidos a temperaturas
extremas ou humidade elevada. Ndo guarde
a sabrina em zonas balneares ou perto de
fogoes, fornos ou radiadores.




MGV\JM@UV]

2. Coloque a parte inferior do cabo na abertura
no topo da vassoura. Empurre com firmeza até
gue o botao faca ‘clique’ no fundo da abertura.

3. A sua sabrina deve ser totalmente carregada
antes de usar. Para carregar o aparelho, ligue

o adaptador DC numa tomada elétrica padrao
(220-240 V - 50/60 Hz); ligue a extremidade
oposta na porta de carga na parte de trads da sua
sabrina. O indicador de carga acende quando
ligado corretamente e ndo se desliga quando
totalmente carregado. A sabrina estd agora a
carregar.

NOTA: O Interruptor de Corrente deve estar na
posicao OFF durante o carregamento.

Carregar a bateria

Ligue a porta de
carga no lado do
motor da sabrina
Supreme Turbo.

1. Quando completamente carregada, a sua
sabrina fornece até 60 minutos de tempo de
limpeza.

2. Quando carregar pela primeira vez, permita
gue carregue ininterruptamente durante pelo
menos 16 horas. A partir dai, carregue pelo
menos 12 horas para renovar completamente a
bateria. O indicador de carga acende-se quando
ligado corretamente e ndo se desliga quando
carregado totalmente.

NOTA: O interruptor de corrente deve estar na
posicdao OFF durante o carregamento.

3. A diminuicdo do tempo de funcionamento
pode indicar que a bateria construiu uma resis-
téncia. Para recarregar, primeiro esgote com-
pletamente a bateria, recarregue-a, e depois
descarregue-a novamente antes de recarregar
uma segunda vez. Este procedimento pode ser
necessario mais do que uma vez.

4. Quando a carga estiver completa, ndo se
esqueca de desligar do carregador.

Opuad bes

Usando a sua sabrina

ATENCAO

Searecarga da sua hateria falha ou ndo mantéma carga por uma
duragdo normal, visite 0 nosso sitio em:

www.Bissell.com

A sua sabrina € uma maneira rapida e facil de lim-
par o chdo e as carpetes.

1. Cologue o cabo na posicdo de uso tipico e bata
suavemente no interruptor de alimenta¢do na
sabrina com o pé.

NOTA: A unidade continuara a funcionar
mesmo se o copo do lixo nao estiver seguro.

2. Para limpar areas pequenas, retire o cabo
pressionando o botdo onde o cabo liga a sabrina
e puxe o cabo para fora. Use a sabrina seguran-
do no cabo incorporado.

3. Quando terminar, encaixe o cabo (se retirado) e
arrume até a proxima utilizacao.

ANAVISO

A sabrina ndo apanha Iapis, berlindes ou outros objetos
grandes ou duros.

sissel’  \Wwww.BISSELL.com
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Manvkendzio v
Cuidado

Esvaziar o copo do lixo

ANAVISO

Para reduzir o risco de choque elétrico, desligue e tire
(a tomada elétrica antes de realizar manutencdes ou
resolucdo de problemas.

1. Certifigue-se de que a sabrina esta na posi¢cdo
‘OFF".

2. Com a sabrina virada para si, tire o copo do
lixo para fora.

3. Leve o copo do lixo ao caixote do lixo e esva-
zie-o.

4. Introduza o copo do lixo, pressionando-o
suavemente para dentro do pé da sabrina.
Certifique-se de que ele se encaixa de forma
segura.

5. Limpe as superficies externas com um pano
macio humedecido apenas com agua. Nao utilize
detergentes fortes ou outro produto de limpeza
- gue podem danificar o acabamento. Desligue
sempre a sabrina do carregador antes de limpar
a superficie.

Remoc¢ido e descarte da bateria

NOTA: E necessério que a bateria seja removida
da sabrina antes de ser descartada.

1. Importante: desligue o carregadotr.
2. Retire o cabo e o copo do lixo.

3. Remova os parafusos de cabeca Philips (10)
na tampa inferior, como mostrado na imagem.

4. Separe a tampa superior da inferior.
5. Retire os conectores de fio da bateria.

6. Mantenha as baterias juntas - NAO separe as
baterias individuais. Para obter instru¢cdes espe-
cificas de eliminag¢&o, entre em contacto com
as autoridades locais, para obter os requisitos e
regulamentos sobre a eliminacdo segura ou de
reciclagem na sua area.

7. Descarte o restante do produto.

WWW.BISSELL.com gissg"

126

10 Parafusos

MNAVISO

Este produto contém uma bateria de hidreto metdlico
de niquel recarregdvel (por vezes referida como
bateria “NiMH™). A vida média de uma bateria NiMH
¢ de5a7anos, dependendo da frequéncia de uso.

E necessaria a remocdo adequada e reciclagem das
baterias NiMH.




Garantia do consumidor

Esta garantia aplica-se apenas fora dos EUA e (anada. Ela é fornecida
pela BISSELL International Trading Company BV (‘BISSELL).

Esta garantia é fornecida pela BISSELL. Dd-Ihe direitos especificos.
Ela é oferecida como um beneficio adicional aos seus direitos nos
termos da lei. Também tem outros direitos ao abrigo da legislacdo
(ue podem variar de pais para pais. Pode descobrir mais sobre 0s
seus direitos legais e recursos entrando em contacto com o servico
local de orientacdo ao consumidor. Nada na presente garantia ird
substituir ou diminuir qualquer dos seus direitos legais ou recursos.
Se precisar de instrucdes adicionais sobre esta Garantia ou tiver
duvidas sobre o que pode abranger, por favor, entre em contato com
0 Apoio ao Consumidor da BISSELL ou entre em contacto com 0 seu
distribuidor local.

Esta garantia é dada ao comprador original do produto novo e ndo é
transferivel. Vocé deve ser capaz provar a data da compra, a fim de
reclamar nos termos desta garantia.

Garantia limitada de um ano

Sujeito as *EXCECOES E EXCLUSOES abaixo identificadas, a BISSELL
vai, durante um ano a partir da data da compra pelo comprador
original, reparar ou substituir (com componentes novos ou recon-
dicionados ou com produtos), a critério da BISSELL, gratuitamente,
qualquer peca com defeito ou mau funcionamento ou produto.

ABISSELL recomenda que a embalagem original e a prova da
data da compra sejam mantidas durante a duracdo do periodo de
garantia, para reclamar em caso de necessidade sobre a Garantia
dentro do prazo. Manter a embalagem original vai ajudar com
qualquer embalagem e transporte necessario, mas nao é uma
condicdo da garantia.

Se 0 seu produto for substituido pela BISSELL nos termos desta ga-
rantia, 0 novo item ird beneficiar do restante periodo de vigéncia
desta Garantia (calculado a partir da data da compra original). 0
periodo desta Garantia ndo serd prorrogado se o seu produto for
reparado ou substituido.

*EXCECGES E EXCLUSOES DOS TERMOS
DA GARANTIA

Esta garantia aplica-se a produtos utilizados para uso doméstico
pessoal e ndo fins comerciais ou de aluguer. Componentes consumi-
veis, tais como filtros, correias e mopas, devem ser substituidas ou
consertadas pelo utilizador a0 longo do tempo, e ndo estdo cobertos
por esta garantia.

Esta garantia ndo se aplica a qualquer defeito decorrente do desgaste
natural. Danos ou defeitos causados pelo utilizador ou por terceiros,

como resultado de acidente, negligéncia, abuso ou qualquer outra
utilizacdo que ndo esteja de acordo com o Manual do Utilizador ndo
estdo cobertos pela garantia.

Uma reparacdo ndo autorizada (ou tentativa de reparagdo) anulard
esta Garantia quer o dano tenha sido ou ndo causado por essa repa-
racdo/tentativa.

Aremocdo ou adulteracdo da Etiqueta de (lassificagdo do Produto no
produto tornando-a ilegivel anulard esta garantia.

SALVO O ESTABELECIDO ABAIXO, A BISSELL E SEUS DISTRIBUIDORES NAO
SERESPONSABILIZAM POR QUAISQUER PERDA OU DANOQUE NAO SEIA
PREVISIVEL OU POR DANOS CONSEQUENTES DE QUALQUER NATUREZA
ASSOCIADAS AO USO DESTE PRODUTO INCLUINDO SEM LIMITACAQ,
PERDA DE LUCROS, PERDA DE NEGOCIOS, PERDA DE OPORTUNIDADES,
ANGUSTIA, INONVENIENCIA OU DESAPONTAMENTO. SALVO CONFORME
ESTABELECIDO ABAIXO A RESPONSABILIDADE DA BISSELL NAQ PODE
EXCEDER O PRECO DE COMPRA DO PRODUTO.

ABISSELL NAO EXCLUI OU LIMITA DE FORMA ALGUMA A SUA
RESPONSABILIDADE POR (A) MORTE QU DANOS PESSOAIS CAUSADOS
POR NOSSA NEGLIGENCIA OU NEGLIGENCIA DOS NOSSOS FUNCIONARIQS,
AGENTES OU SUBCONTRATADOS; (B) FRAUDE OU DETURPACAO -
FRAUDOLENTA; (C) OU POR QUALQUER OUTRO ASSUNTO QUE NAO PODE
SER EXCLUIDO QU LIMITADO PELA LEGISLACAC.

Apoio a0 Consumicloy

Se o seu produto BISSELL exigir servi-
¢os ou reclamagodes ao abrigo da nossa
Garantia Limitada de um ano, por favor
visite:

Website

www.Bissell.com

Acessodrios estdo disponiveis para compra.
Para adquirir visite www.Bissell.com

Visite o sitio Web: www.Bissell.com
Quando contactar a BISSELL, tenha do modelo da sabrina a mao. Por favor guarde o seu

Nutimero de Modelo: Por favor guarde a sua Data de Compra:

NOTA: Por favor guarde o seu recibo original. Este fornece prova da data de compra
caso acione a Garantia. Veja a Garantia para detalhes.

©2015 BISSELL Homecare, Inc

(Grand Rapids, Michigan

Todos os direitos reservados. Impresso na China

Peca Numero 160-6019 Rev 05/15
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